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KIPICIIE

KypMerri Tajnankep!

Kasaxkcran Pecrmy6nukacsl BiliM KoHE FBUIBIM MMHUCTPIITIHIH «YITTBIK
TecTiney OpTANBIFED WITTHK Gipsinrait Tectineyre (¥BT) kaTeicyFa AaibiHnany
MYMKIHJITiH YCBIHEIN OTBIP.

Ousnka noHi GOHBIANIA YCHIHBUIBI OTBEIPFAH TECT TANCHIPMANIaphIHBIH
Ma3MyHsl (DUHKANGIK TEOPHANApABIH JMHAMUKATBIK TYPAE AaMHTBIH XKyHeci
peTinmeri AyHMeHiH FHUTBIMH-GU3HKANBIK OefiHeci Typanmsl INBIHAHEL Ke3Kapac
KAJBINITACTHIPYFa GaFbITTAFAH TYXBIPRIMIBIK HAesFa CoMkectiriy, «Mexanukay,
«/IuHaMHKa», «MoneKynanbiK dbusnka KOHE TEPMOJMHAMHKAY,
«AneKkTponuHaMuKa», «KBAaHTTHIK (GH3HKA», CATOMIBIK XOHE ANPONEIK qmsuxa»
GeniMaepi Goltbinma anran GiiMACPiH TEKCEPEN.

Oxy-omicremenik ~ Kypant 2009 Kblibl ¥YBT-n¢ nalifanaHsUiral  TecT
TafcCRIpManapelHaH KypanFaH 25 HyCKaJaH TYpajsl.

TecT TancepManapsl 5 ayan HYCKachiHaH 6ip IypeIC jKayanThl TaHA3YAEI
YCHIHAJIEL

Tect TanchpMasiapt! YU KHBIHIBIK JeHrelineri cypakTapaaH TYpajbl:
A - xenin, B - oprama, C- KHEIH,
KiTaMUAHBIH COHBIH/IA IoH GOMBIHINA JOrHKATBIK TaTickipMariap Gepinren.



TecT cneunduKannacel

1. TakeIpbIbbI:

Puznka nani 6oiiniHINA kannk 6iniM GepeTin opra MexTen GiTipyluinepiHe apHaIFaH TeCT.

2. Makcatbl:

Kasakcran PecniyGnukacsHaa xoFaph! OKY OphIHAAphiHA Kabbuinay xone ¥BT oTkisy.

3. Minpgerrepi:

1. KopuITBIHABI aTTecTauuanay OaphichlHOa xamnbe! opra 6imiM GeperiH Mexrentepinin 11 -

CHIHBIN TYNEKTEPiHiH QU3KKa NoHi GoibiHIIa GilTiM NeHreHiH aHbIKTaY.

2. KP XOO-na xabruinay ymwin xkammel GiniM Geperin mexrentepai 11-chIHbIN TynexTepiH

capasnay.

4. Tecr MAa3MYHBI:

TancupManapObH MasMyH GOMBIHINA KIKTENyi capammeuiap MeH szlpnememmepneﬂ KYpbUIFaH

IBIFAPMAIIBIILIK TONTApAbIY o3ipaen, BTMCYO-HbIH 6ekiTyiMeH TaksIphin, TaxeIpbliyanap

TYpiHAE YCHIHBLIAMKL. .
TecT TancupManaphIHbIH KHBIHABIFE 3 aeHreiine Gepineni: Gipinmi genreiige - 9, exinmi

nenreiige — 10, yminui genrefine — 6 Tancupma,

Tect TancepManapbl MeMIIEKETTiK CTaHAAPT Heri3iHAe XKacanraH opTa MexTen GarapnamackiHa

cait MbIHa GarEITTaFbl TANCKIPMAaNapaH TYPabl:

Ne Masmynni

1 Mexanuka: KnHeMaTHKaHbIH HETi3ri yreiMaaphl.
2 Mexanuka: J[uHamuka.

3 Mexanuka: XXymeic. Kyat. Dueprus.

4 Mexanuka: Cakrajy 3aHIaps!.

5 Mounekynaabik GHINKA KIHE TEPMOIMHAMHKA:

Monekynansix pusnka. XKeuny kyGbubICTapHL

Mosiekyaansik PHIMKA KIHE TePMOANHAMHKa: TepMomMHaMuKa.
DnexTpoanHamMuKa: DIEKTPOCTATHKA.

dnexTpoannHamuka; TypakThi TOK.

JJeKTpoauHAMHKA; Marnerusm.

10 | Mexannka: MexaHukabiK Tep6ellicTep MeH TONKBIHAAD.

11 nexTponuHaAMEKa: DIEeKTPOMArHUTTik TepbenicTep MeH TONKBIHAD.
12 | DaexkTpoannamuka; OnTuka.

13 | AToMaRIK 53He AAPONSIK Gusuka; KeanTToik huznka.

14 | AToMamIK kane AAPOIBIK Gu3NKa: ATOMIBIK KOHE AAPONLIK PHIHKA.
5. Tecr wocnapsi:

Mexannka: KHHeMATHKAHBIH HETi3ri yFRIMAApHI -3

Mexannka: Junamuxa — 3

Mexannxa: XKymeic. Kyar. Dueprus -2

Mexannka: Cakrany 3angapsi -2

MoJiekynaabik GpU3INKa KaHe Tepmommammca Monexynansik ¢u3uka.

Kuity KyOGhUIRICTApEI -2

Mostexy1aabik pH3HKa KIHE TePMOARHAMKKS: TepMOIAHAMHKA -2
DNEKTPOAHAAMHKA: DJIEKTPOCTATHKA -2

Anexrpoannamuxa: TypakTsl TOK -2

dnexTpoRHHaMHKa: Marnetusm -1 :

Mexannka: Mexanuxansi Tep6enicrep men Tonkssaap -2

JaexTpoRuHaMAKa: DICKTPOMATHHTTIK TEPGENiCTEp MEH TONKEIHAP — 1
Dnexrporuramuxa: Onruxa -1

ATOMABIK 3oHe SAPOABIK (u3nKa: KaHTTRIK DH3HKa -1

ATOMEBIK X3He SAPOTLIK PHIBKA: ATOMIRIK KOHE AAPONBIK (H3MKa -1
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TancripmMa Ma3MYHLIHBIH CHIIATTAMACHI:
XKamnsr Ginim 6eperin opra Mexremrepie ¢usuka moHi Oodibimma Gimim Oepynin merisri
GarnapnamacsiHa cafikec:
Mexanuka: MeXaHHKANBIK KOFAJILIC, ACHENCPAIH ©3apa aCEPIeCyi, HKYMBIC KIHE KyaT, KBIChIM,
MEXaHHKATBIK KyOBUILICTAPAKI 3ePTTEY SRiCTEPi, MEXaHHUKANLIK TepebenicTep MEH TOMKEIHAAD.
Mosnexynansik pusHKa *oHe TEPMOIHHAMAKA: 3aTTHIH MOJIEKYNANBIK KYPBUIBICH!, JKBUTYIIBIK
KyObUILICTAp, HKBITYALIK KyOBUIBICTAPABI 3EPTTEY SAICTED, KBLIYJIBIK NIPOLECTEPAErT SHEPTHAHBIH
TYpIeHyi.
DlleKTpOAMHAMHKA: JEHENEPAIH 3JIEKTPIEHYi, TYPaKTsl 3JIEKTP TOrbl, MarHHTTEPAIH ©3apa
acepi, 3MEKTPOMATHATTIK TOJKLIHAAP, SNEKTPOMArHHTTIK KYOBUIBICTApAB! 3€pTTEY 9micTepi,
MKAPBIK TONKBIHAAPEL, KAPHIK KYORIIBICTAPH.
AToM xoHe aTOMABIK (UINKA: aTOM, ATOM MOJIEII XKIHE OHBI 3EPTTEY OMiCTEPi; aTOM AAPOCHI,
anaponarsl GenmexTepAiH GajiaHBICH], AAPONBIK JHEPreTHKa, aapoxarsl Gemuexrepai Gakpuiay
*oHe Tipkey apticTepi Genimuepi GojisiHma anraH GiniMaepin Tekcepeni.
7. Tanceipmasiap OPBIHARJIYBIHBIH OPTAIA YAKBITEHI:
Tecrinig 6ip Tanceipmacsii OpsIHan meFyra Genrinedred yakuit — 1,5 Munyt. TecTiniH TonBIK
OpBIHARJNY YaKbIThl — 37,5 MHHYT.
8.Hyckanap MeH TanchIpManap caHbl:
Hycxanapasin canpie KP BFM anbikraiigsl. TecT HycKanaphiHblH GanaManblIbIFbL:
- TECTINIEPAIH ceUnHKAIMAFa Call KYPhUTYBIMEH;
- @3apa ayLICTHIPYFa KEJETiH TanchIpMaNapablH op TYpJIi Hyckanapia 6ip oplHAa KemyiMen;
- GapibIK HycKanapia KWBIHABIK AcHrediHiH Gipaelt Gombin kenyiMeH xkysere acbipsuiagsl. Bip
Tecrige 25 cypak.
9.Tanceipmanap ¢opMacsl:
Bepinren 6ec xkayan HyckachiHaa Oip AYPHIC KayanTsl TRHAAY.
Hyckay: «TaHaraH xKayanTsbl xayan naparbiHAa OepinreH noHre colikec OpbIHFa, AOHTEICKIIEH]
ToNbIK 60y apKEUIBI Genriney Kaxer».
10. XKeke TancsIpManap MeH JXKaJbl AKYMBICThI Garanay:
Jlypric OpbIHIaNFaH op TanchklpMa ywiH Mekren Oitipymi 1 6amn anager. Jlypeic opsIHAaIMaraH
Tanceipmara — 0 6amn. TecT TanchIpMachl TONBLIFLIMEH AYPBIC OPBIHHANFAaH yakbiTTa 25 Gamn
anajsl.
11. TanceIpMaHbIH anpodauuscel:
Tanceipmanap pecnyOmukasslH Kannel GiniM Geperin mexrenTepiniH 11-CHIHBIN TynexTepiHAe
anpoGauusnanazsl. (Ilamamen anranga 100 anamMHal TypaTeid 2 Kaansik, 2 aybUIABIK MEKTEN).
12. Tecr noTmxeNepiHen KyTifeTin Tanaay:
1. Bangapapl{ XHUBIHTHIFBIHA opail xammet Gimim Geperin opra mexren Kypeel YuIiH
aTTeCTAUUANLIK 6aFa KOMBLIA/EL.
2. Ceprudmxarka KoibuaTeie 6ann xHeHTHFE KP JKOO-Ha Kabpuinay KOHKYpEICKIHA KAThICYFa
KYKBIK Gepeni.

Tect Tanceipmanap KP BiniM oHE FRUTBIM MHHHCTDITIN YCBIHBIN, GEKiTKEH OKYIHIKTAp
HETi3iHae xKacanFaH.

7 — chIHBIN
Dusmka, oKyasix (kazax Tininae) bamapos P., 2003 «ATaMypa»
KasaxGaesa JI., Toxbeprenosa Y,
8 — ceIHBIN
Dusnka, okynsik (kasax Tininae) Jylicembaes b., Baixacapopa I, | 2004 «Mexren»
MenerGekosa A.
9-— chIHBIN
®u3nka xone acrpoHomus. Bawapyns P, 2005 «Mexren»
a3axbaesa JI., Toxbeprexosa Y., BexGacap H. (kasak TiniHge)




10 - cpiBbIN

KoraMJIEIK FyMaHHTapJILIK GarsiT
®usnka. Okyneik. Bawapyiet P., Baiixacaposa I'., TokGeprexosa Y.
(xa3aK, OpbIC, YHFLIp, 8306k MEKTenTeEpi YUIiH)

2006

«Mexren»

KapaThbUTBICTaHY-MaTeMaTHKa 6aFbIThl
®nzuka. OKyasik. Kponrapr B.A., Kem B.H., Kofimni6aes H. (xasax,
opeIc, YAFEIP, 6366K MEKTENTEPi YIIliH)

2006

«Mexren»

11 - cpINbIN

KoraMABIK ryMaHHTapAsIK GarmiT
®usnxa. Oxynsix. Bamapynu P., Baiixacaposa I'., ToxGeprenosa V.
(xa3ax, opsIc, YiFbIp, ©306eK MeKTeNnTepi YuIin)

2007

«MekTten»

JKapaThUILICTaHY-MaTEMATHKA GaFEITH
Pusnxa. Okynuik. TysixGaes C, Kponrapt B.A., Kem B.H. (ka3ak, opsic,
yitreIp, e36ek MexTenTepi yiin)

2007

«Mexkren»

®usnka nodi GOMEIHMA OKY-9fiCTEMENiK Kypan cisgepre YATTHIK Gipeiarai |

TecTineyre AalisiHfanyra kemek Gepeni.

OKy-aicTeMeNiK KypauislH MasMyHBIH xkaKcapTy GoHMBIHIIA eCKepTyiep MeH

YCHIHBICTApAB Kabbuipayra 93ipmi3s. BisaiH MekeH-kKalbIMBI3: ACTaHa Kajlachl, .
Ilo6ena  mamrsuiel 60. BeG-caiit: www.testcenter.kz, 3JeXTpPOHIBIK MOLITA! -

info@ncgsot.kz, info@ testcenter..kz, gaxc/ren: 8(7172)31-74-04.




I-Hycka

1-HycKa

®Puzrka

1. Kosranzic Tpaextopuace! cyperre ABCD CHI3BIFEIMEH KECKiHAEITeH ICHEHIH

AYPIN 6TKEH OB

Y, M
4

A B

A)dmMm
B)3 M
C)5wM
D)2wm
E)8m™

2. Xan6pip TammubiceiH JKepre Ky1aTaTeH Kyl

A) ayBIpnBIK KYUIi.
B) kepi urepymi Kym.
C) yiikenic xymi.

D) ceprimainix Kyumi.
E) xynosaeIx xyu.

3. loTernmanzsi sHeprusace 25 Jhk-Fa TeH AcHE HeJIAIK XeHredncH 2 M
GuikTikTe Typ. JeHenix maccace (g= 10 M/c?)
A) 1,15xr.

B) 1,25 kr.
C) 1,55 kr.
D) 1,45 xr.
E) 1,35 xr.

4. Keneprici 40 Om eTxisrilr apKEIAE 5 A TOK 6Ty YHIiH KaXeTTi KepHey
A)200B
B)220B
C)5B
D)8B
E)0,125B



1-HycKa Duanka

5.

Keprey 220 B Gonranpa, sxenaeTKil neurarterinaeri Tok kyui 0,1 A-re TeH
Gonca, OHIa JKeNAETKIlT ABUraTesinAeri 3MekTp TorembH 30 ¢ imninge iCTeHTIiH
KYMBICEI

A) 450 JTx.

B) 860 Ix.

C) 560 JIx.

D) 660 JIx.

E) 760 Jx.-

. Wugykumsacer 0,4 Tn-ra TeH MarHur epicinzeri 2-10% kM/c KBUTNAMABIKIIEH

HHAYKUHA CBISBIKTapIHA MEPTICHIUKYIAD KOIFAJIBIN KeJie JKATKAH TIPOTOHFE
acep eretin kym (qp = 1,6:10° °Ka)
A)6 nH
B) 0,6 mH
C)2,7nuH
D) 1,28 nH
E)3,3nH :
Marepuanblk ~ HYKTEHIH  FapMOHHSJIBIK TepGenicinin  TeHzeyi

x= 0,02-cos(7r t +52—), M. TepOemic aMIIUTy JacHl

A) Zoem
2

B) 19,7 cm.

C) 6,28 c™m.

D)2 cm.
E) mcm.

. AfiHanbelx 6eTke KapblK CoyleciHii Tycy OypBIIE 20° . IHarburran cayseMeH

a¥iHa JKa3BIKTHIFbI APACHIHAAFEI Oypbill
A)20°
B) 70°
C)40°
D) 90°
E) 80°

. Maccatpk can AereHimi3

A) sApOJIaFsl HYKIIOHZP CaHbL.
B) sinpo Maccacsl. -

C) snponars! MO3UTPOHIAP CAHEL
D) anponars! HEATPOHAAD CAHEL.
E) sapoaarsl MIpOTOHJAP CaHBL.




1-Hycka (Ousnka

10.

11

12.

13.

5
Ta3 Monexynacsl ¢ -XbUIAaMIABIKIIEH Ko3Famyaa. OraH ocep €Tyl KOPBITKBI

N
kym F. Monekyna yaeyi BeKTOPBIHEIH GaFBITRIH KOPCETETIH TilIlIE

P 2 3

5

A)3.

B) 2.

Ol

D)s.

E) 4.

400 H ky1uTiH ocepiHeH CHIFBIIFAH, CEPiNNEHiH NOTEHUHANABIK SHEPTHACKH]

8 ITx. CepinrieHiH KaTaHOBIFH!

A) 10°H/m

B) 103 xH/™M

C) 10*H/m

D) 102 xH/™m

E) 10°H/m

Maccacs! 2 Kr Tac TiK )KOFaphl JIAKThIpbUIFaH. OHBIH 0acTanKbl KHHETHKANBIK
suepruscel 400 Jx. 15 M 6uikTixTeri XKptnaaMALIFsIH anbIKTanes (g = 10 m/c?)
A) 5m/c.

B) 7wm/c.

C) 10 M/c.

D)o0.

E) 14 m/c.

Kenemi 224 i piapicTa KAJIBINTHI Xaraaixa ras 6ap. blasicrars! ochl

MOJIeKyaNapbIHbIH canbl (P, =10°TIa,k =1,38-1072 —I-[%,T =273K).

A) 6-10%.
B) 12:10%.
C) 2102,
D) 6:10%.
E) 12-10%,



1-HycKka dusnxa

14. TypaxTs1 p = 10° Ia KpicoiMAaFs! ra3 xymsicsl A = 10* k. Ta3 keneminin
esrepici
A) 10 M KeMHA.
B) 10 M yiraspel
C) 0,1 M® yrrasel.
D) 0,1 M> KeMHi.
E)1 M’ YIFasIEL.
15. DnexTp etimainiri e=1,5 opTanars! 3I€KTP 6PiCiHiR KEPHEYJIIri 2-10° B/m
HYKTEZAET1 9MIEKTp opici IHEPrUACHHEIH TRIFBI3ABIFH! (€0=8,85 10"? Kn*/H-m?)
A) 4,72:10° /v’
B) 2,65:10° Iow/n’.
C) 7,5:10" /v,
D) 1,2:10" x/n’,
E) 1,2:10" /v,
16. Konryp xoHaeHcaTtophl 6,28 ¢ neproaTsi Tepbesnicte 2 KOM ChIABIMABLIBIK
keaeprire ue 6onanpt. KonneHcaTop ChIABIMIBINEIFE]
A) 0,7 M.
B) 0,5 MD.
C) 3,14 107,
D) 2,5:107 .
E) 300 -10°®.
17. TepGenic nepuoan! 1 ¢ MAaTeMaTHKAJIBIK MAasTHHKTIH Y3bIHIBIFH (g = IO—C}%)
A)Swm.
B) 0,5 cm.
O 10m
D)2,5u.
E) 25 cm.

18. TepGenmeni KOHTYPAAFE KOHACHCATOPABIH 3apsAL! aMILTHTYAAJIBIK MOHIHIK
KapTRICEIHA TeH G0NaTHIH yaknT (3apsaj KOCHHYC 3aHLIMEH ©3repexi)

myt=1

T
B) t=;z:
0) tzi
D) t=:§- !
E) t=-5-

10




1-Hycka Pusnka

19.

20,

JNeKTPOHAAPABIH METANAAH LIBIFY KYMBICHL A = 3,3 10" Ik, dotosddextin
KBI3BLI HIEKAPACHL Vi (h = 6,62- 10% Jhx-c)

A)2:10"Tn.

B) 510" I'n.

C) 510" T

D) 2:10"I'n.

E)2:10"°Tu. ,

JKep Gerinen 300 m GuikTikTe OpHANackaH HykTe/ieH 6ip Me3eTTe eki Tac

20 M/c xpuUIIAMABIKNEH, Gipeyi — BePTHKaIb TOMEH, EKIHINICI — BEpTHKA/b
OFapH], NaKThipeuIafsl. ExeyitiK apacsinaarsl xambixrelk 200 m Gory yiuid
KETKEH YaKBIT

A)l5ec.

B) 10¢.

C)20c.

D)5c.

"E)2c.

21.

22.

ABT06YC JOHFAIaKTAPHIHbIH XOJIMEH ChIpFaHay yiikenic koagduuenri 0,25,
XKpLIAAMABIFE! 36kM/car Gosca, TOPH3OHTANIE XKONAAH 6ypruTy IOFACBHIHBIH €K

Kiwi paguycel (g= 1034-2— )
c

A)S50M

B)40 M

C)60m

D)20mMm

E)30mMm _

BacTanks! XbUIIaMABIFEl HOMTE TEH, Maccacs! 2,5 kr xkyk 10 M GuikTiKTeH
kyiaiiasl. Tyce 6acTarannas | ¢ OTKEHAE OHBIH NOTEHUHANABIK SHEPTUACHIHBIH
earepici (g=1 Om/c?)

A) 250 Ix.

B) 25 Ix.

C) 24,5 Ox.

D) 125 Ix.

E) 245 [Ix.

n



1-HycKa Puznka

23.

24.

25.

Maccanapet Gipae#t exi cyiiblk 6ip newre xaitnateuasl. Cyperreri I xone 11
rpabuKTeH CYABIKTapABIH KaiHAay TEMIEpaTypacsl MEH MEHINKTi KbLIy
CHIHBIMIBUIBIFEIH CTBICTEIP.

t,°Cy

I

.
>

7, MHH

A) exi CYMBIKTBIH MEHUIIKTi XBLTY CBIMBIMABUIBIFDI Gipmeit, I CyHBIKTEIH
Kal{Hay TEMIIEPaTyPach! JKOFaphL,
B) II cyiiRIKTBIH KafiHay TeMMepaTypachl MeH MEHILIKTi JKbUTY CHIABIMABIIEIFE]
KOFapsl.
C) I cyMBIKTEIH KaliHAY TeMIepaTypacs! xorapsl, 11 CyHBIKTBIH MeHWIKTI
KBULY  CHIBIMJABUIBIFBI OFApEL.
D) I cy#bIKTBIR KaifHay TemmepaTypacsl xorapsl, I C¥PII>IKTBIH MEHIIKTi
KBUTY CBIHBIMIBUIBIFEI XOFAPEL.
E) I cyiBIKTBIH KaliHay TeMIlepaTypackl MEH MEHIUIKTi XBUTY CHIABIMIBUIBIFG]
KOFapHI.

Tasmel M3obapansix )KOJIMCH Kespeipranga 270 Ik xymeic icrenmi. ['as
WiIralsIr, oHbIH Kenemi 2-107 M wamara apTrel. asguin KEICHIMEI
A) 945 xlla
B) 340 xIla
C) 883 kIla
D) 135 kIla
E) 21511a
Kep Gerinneri anextp epicinin kepueyniri 130 B/m. XepniH TONBIK 3apAbI
(e=1, k=9 10’ H-MYKn?, 1 = 6,4-10° m)
A) 6-10° Kn.
B)2-10”° K.
C)2:10° Kn
D) 4-10° Kn.
E) 410° Kn.

12




2-HycKa ®Pusnka
2-HycKa
1. Yxey MeH xbu11aMaBIK BEKTOPIAPBIHEIH GarbITTaph! Cofikec KeneTid rpadukTi

KOpCeTiHi3
S

v

A)l.
B) 2 xone 3.
C) I xome 2.
D)2.
E)3.
2. OpxaiicpiceHbIN Maccackl 3000 T exi keMe Gip-6ipineH 2 KM KalUbIKTBIKTA TYD.
OnapaBIH apackiHAars! TapTeuIsic Kymi (G=6,67-10""" H-m¥/kr?)
A)0,6 MH.
B) 0,15 mH.
C) 1 MH.
D) 0,25 mH.
E) 0,17 mH.
3. XKyMbIc aTKapeUIMaiTbIH Xaraaii
A) maHanap TayRaH ChIpFaHaFaH/a.
B) GanraHbIH JieHere Kynaysl.
C) kipmiir xepae xarhIp.
D) wap xep Getimen zoManan 6apa xkaTsIp.
E) YK MaluMHachl )YKTi KeTepreuze.
4. O3apa TisbexTeil KOCLUTFAH €Ki OTKI3rIIITIH XKaNms! KeAepricin ecenrey opueri
1

A) —=R;+R
)R 1+R;

R RI'RZ
C).L:.ML
R R;+R,

D)R=R,+R;

E)R=-1—-+L
R, R,

13



2'H¥CK3 Ou3nka

5. OrxisriwTiy keaeprici 250 Om, 3 MHHYT imiHgeri TOKTBIH XyMbicsl 450 JIx.
OTKI3riwTiy KepHeyi
A) 10B.
B) 6 B.
C)8B.
D) 15B.
E)25B.
6. GeppomaruutTi Kiops TeMrepaTypachblHaH jorFaphbl TeMIepaTypara AeHin
KbI3[BIpFaHaa :
A) $peppOMarHHTTIK KaCHETIH XOFraiTausl,
B) MarauTTIK KaCHETi asas/iul.
C) beppOMarHUTTiK KacHeTi Kylueiexi.
D) MaruuTTiK KacHeri Kyweieni.
E) maruuTTiK Kacueti esarepmeiii.
7. TONKbIHHBIH TapaJTy XbULAAMALIFBIHLIH XA/IbIKAPAILIK Xyiteaeri enuewm Gipniri
A) kM/car.
B) cm/c.
C) m/c.
D) M/MuH.
E) xm/c.

8. Erep nopce Gac oxyc new exi ecenenren ¢poxyc apansirsinna 6onca, Onna
AYKQ WHHAFBIL JIMH32 KOMETiMEeH aJIbIHFAH KECKIH
A) yaxeliinren, Typa, Wi,
B) ynke#Tinrex, TeHKepinres, W,
C) kiwipefitinrex, ToHkepiaren, wny.
D) xiutipeifrinren, rypa, xanraH.
E) yaxeliTinren, Typa, xanrau.
9. IpoTOH MEH EKTPOHHBIH 3aPAATAPH
A) xaTniHacs 12-re Ten,
B) Henre TeH,
C) e3apa TeH.
D) aToM Maccachiba Kyhik CaHFR TEH. . ‘
E) mamanapu xeniHeH TeH, TaHGanapsi KApaMa-Kapeei. Y
10. Exi asromo6uns 6ip xepaeH 6ip 6arurrra xonra msirazpt. Exinwi asromobuns
Gipinwi asromobunnen 20 ¢ kew wiranst. Exi asroMobmuis e Gipaeit

2=0,4 M/c” yneyMen yaemeni xoaranaam. Bipinmii apToMoBWILAIH KOIFANBICH
Gacranrannas xeffin onapabiH apa KAMBIKTHFE 240 M GONFaHAAFE! YaKBITH
A)45¢

B)40c

C)55¢

D)Soc

E)30c¢

7]




2-Hycka Ousuxa

11. Erep nepopMaumscuin V2 ece kemiretin Gonca, cepninmi acdopmaumsnanran
JEHEHIH MOTEHUHANABIK SHEPrUACH
A) V2 ece apramst.

B) esrepmeiiat.

C) 2 ece apTagsl.
D) J2 ece kemuzi.
E) 2 ece keMui.

12, TInacTHAHH wapHk KaGWprara pe= | Kr-M/C MMNYNLCICH XaKbiHAaNALL.
KabbipraMeH COKThIFbICHIN OFaH xabbichin kanas!. Erep e3apa aceprecy
yakpitsl 0,01 ¢ Gonca, COKTHIFBICYABIH OPTALUA KYLI
A)1H.

B) 0.

C) 200 H.
D) 100 H.
E) 0,01 H.

13. Inamerpi d=0,8 MM, y3nHasirs £=3,6 M xe3 ceim F=25 H xywr acepinen
Al=2 mM-re y3apaast. Xe3 ywin JOur moayni
A)9:10"Ia.

B) 12:10’Ta.
C)10:10'' Ia.
D) 7-10°Ma.
E)8-10"[1a.

14. TepmonnnaMuxansi Gipinii JaHLIMbIK HETi3i -
A) Macca MeH IHEPrHAHLH o3apa Oall1ansic 3aHLL.
B) 3HeprusHbIH CAKTATY 3aHBI.

C) uMnynsCTiK caKTany 3aHu.
D) Hutoronusid Gipinui 3aRsL.
E) HutoTonHuH exiHmi 325,

15. Dnexrp cutitbmastnsirs: 100 Mxd, acTapnapuiHbIK apacHBaarst kepueyi 4 B
6onaTeiH KOHACHCATOP NCKTP BPICIHIH IHEPTHACH
A)4-10* Ix.

B) 800 Hx.
C)2-10* Ix.
D) 8:10™ IIx.
E) 400 Ox.
16. ¥anunuirst £ =4,9 M MATCMATHKANLIK MARTHHKTIN NEPHOAM
(8=10 wc?)
A)72c.
B)3,2¢.
C)524c.
D)44d¢.
Eyi32e



2-HycKa Dusnka

17. "Boctok" kocmoc kopabni GopThiHa OpHaThUFan Xabapnarsim 20 MI'y
KMiNIKTE HKYMBIC icTeren. O MbIFapaThiH PafHOTONKEIHAAPAEIH Y3bIHIBIFE]
meH nepros! (¢=3-10% m/c)

A)6m;410%¢.
B) 15 m; 5-10%¢.
C)8m; 5107¢c.
D) 10 m; 5-10%¢.
E) 12 m; 4-10%¢.

18. TenecTaHUMAHBIH SCEp €Ty aiMarbl KOKKHEK XKa3bIKTHIFEIMEH IIEKTENY cebebi

A) TENEeBH3HANBIK TOMKbIHAAD KYIITI MAILIpais!.

B) acep ery afiMarbiH aTTBIPY YIIiH TApaTYIIE AHTEHHAHE! GUIKTETY Kepek.

C) TeneopTanbKTap yasTPaKBICKa TONKBIHAA JKYMbIC XKacaiabl. By TONKEIHAAp
xKep Gerin aftHaTMaiEL.

D) ameTTe TapaTKBILI KyaThl OHIIA YIKeH GoIMaiiE!.

E) TeneBU3UANIBIK TONKBIHAAP 0P TYPAi 3aTTapaa KAKChl KYThUIAAH.

19. Penrren tytikieci 50 kB kepaeyMeH sxyMeIc icTeiiai. Cayie WIBIFapyABIH
MHHHMaJt TONKBIH Y3bHABIFEI (¢ = 3-10° M/c; h = 6,63-10* Ilx-c;
e=1,610""Kn)

A) 0,25 um
B) 2,5 um
C) 0,025 um
D) 25 um
E) 250 am
20. 10 ¢ iwinpe aBroMOGHIL 400 M %01 XKYpill OTKEH/E KEUIAAMIBIFEIH 3 ece
apTTRIpABL Erep aBToMoGuibAiH KO3FaNbIChl GipKanLIITEl yaeMeni Gonca, OHAa
OHEIH yAeyi '
A)4wm/c?
B) 8 m/c?
C)-6 m/c?
D) 2 m/c?
E) 5 m/c?
- Karanppikrapsr k xone 2k, 6ip-Gipimen napaiens Kocsurran exi cepimmere
kYK ininren. Teme-TeHaix Kyifinae xykTin ToMeHaey apa KalllbIKTHIFBI
(Cepinmenep canMaxces.)

2

—

m
A) 3mg/4k.
B) 3mg/k.
C) 3mg/2k.
D) mg/k.
E) mg/3k.

16




2-HycKa Duznka

22.

23.

24.

25.

BipKaNBINTH KYWITiH 9cepiHeH 4¢ iminae ACHeHiH UMNyIBCIHIH 83repici

20 kr- M/c TeH Gosaae!. Byn kymTig MoHi

A)4H.

B)SH.

C) 1 H.

D)2 H.

E) 3 H.

Atk crakandan 20 toynikte 200 T ¢y 6ynaHa11m 1 cexynara ocm CTaKaHHaH
6ynanran monekyna causl (M(H,0) = 18- 107 kr/momb ; Na=6:10% mons™)

A) 4,9-10%

B) 5,9-10%

C) 1,9-10"

D) 2,9-10%

E) 3,9-10'

Kby MamHHacs! KbI3/ABIPFBIIIBIHEIH TEMIIEPATYPACHIH 10 °C-ka xetepni,
CYBITKBILILIHBIH TeMnepaTypachi 10 °C-ka ToMennerTi. OCBIHBIH HOTHXKECIH E
MawnHaHbyg [TOK-i

A) Temenpeiai.

B) apTys! ia KeMyi A€ MYMKIH.

C) esrepmelini.

D) aprane!.

E) ITOK-H esrepiciH aHBIKTay MYMKiH eMec.

Erep C,=C,=C;=C, 601Ica, CypeTTE KOPCETIINeH KOHACHCATOP OaTapesChbIHBIH
MEKTP ChIABIMABUIEIFEI

G

—

A) 0,75C.
B) 2C.

C) 0,5C.
D) 0,25C.
E) 4C.

22729 iy



3-Hycka Pusuka

3-nycka

1. Benocuneawi temeH Kapait 0,5 m/c? YReyMeH Tycin keneni. Erep 6acTanksi
XKbUIIAMBIFB! 6 M/c GoJica, oHbIH 30 ¢-TaH keifiHri KBUIAAM ABIFBI
A) 17 m/c.

B) 13 m/c.
C) 15 m/c.
D) 21 m/c.
E) 10 m/c.

2. Maccacsr 20 kr araw Gineymeni yitkenic kosdduumenti 0,25 takrait €NCHHIH
GeTinze TYPAKThI KBULIaMABIKIEH KO3Fay yliH KyMcanatsid kyur (g=10 m/c?)
A)45H
B)20H
C)60H
D)s50H
E)25H

3. Maccacs 3 kr gerenin JKep Getinen 1 M KallbIKThIKTAFbl MOTEHLHATABIK
sueprauscel (g = 10 m/c?)

A) 30 Ix
B) 90 Tk
C) 50 Ix
D) 60 Ix
E) 150 Ix

4. Tox xywin enweRTin Kypan

A) BoIBTMETD.
B) amnepmeTp.
C) peocrar,

D) ommerp.
E) BarrmeTp.

5. Kanra donapeina apHanrat mwamaa “3,5 B; 0,2 A” gen xa3sliran. S mun JKYMBIC
PEXUMIHIE IIAMHAH OTKEH TOKTBIH aTKAPAThIH KYMEICHI
A) 210 Ix
B) 700 Ik
C) 200 Ix
D) 400 Jix
E) 350 JIx ~ |

6. Maruut epicin cHnaTTaiTsH mwama —
A) MarHHT UHJyKUMSACBIHBIH BEKTOPBL.
B) epicTin uHAyKuus CHI3BIKTADEL.

C) opransin MarsuT eTiMaimiri.
D) anextp epicinix KEPHEYJIiK BEKTOPEL
E) MaramTTiK TYpakTh!.
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3-HycKa dusnka

7.4 ¢ iminge 8 TepGeric xKacaiiThIH MAATHUKTIH Tepbenic KULTITI
A)2Tn.
B)0,5'n.
C)32Tn.
D)4Tu.
E)8Tu.
8. JINH3aHBIH ONTHKAIBIK KYLIiH aHbIKTay tdhopmynacel

9. W3oTonTap aTOM SAPONIAPLIHEIH KYPaMBIHIA
A) HefiTpoHAGp CaHb! NPOTOHAAP CatbIHA TCH.
B) HefiTpoRAap caHbl MPOTOHAAP CAHBIHAH anaexanaa Ker.
C) HelTpOHAAp CaHbl TEH, POTOH/AP CAHBI O3TCLIC.
D) HeiiTpongap caHs! IPOTOHAAP CAHBIHAH annexaiaa as.
E) npoToHiap caHbl TEH, HEATPOHMAp CAHEl 83T CIIC.
10. Xep Gerinen kannait aa 6ip OuikTIKTEH BEPTHKAND TOMEH KyIaraH JCHEeHIH
GacTanKe! KBUIIM BT 5 M/c. JleHe KbUTIAMABIFBIHBIH YaKbITKa TaYeALTiK
TeHJIeyi (g-lO m/c?)

A) 9 =5t
B) § =5t+ 10.
C) 9 =10t
D) 9 =5t
E) § =5+ 10t

11. Maccacs!, | Kr, XKbpII@MIBIFBI 3 M/c apbaiaHblH KHHETHKAIBIK SHEPTUACHI
2 ece apTyb! YIUiH aTKAapPHUIATBIH KYMBIC
A) 36 Jix.
B) 9 Ix.
C) 18 Ix.
D) 4,5 Ix.
E) 3 Ox.

19



3-Hycka Dusnxa

12.

13.

14.

IS,

Maccacnt 50000 Kr FapsIim keMeci ABuraTeninin Tapry xymi 10° H.
JIBHraTenzin 6 ¢ yakbIT >KYMBICEI K€3iHAETT FAPBILI KEMEC] SKbUIAAM/bIFBIHBIH
e3repici
A) 1,2:107 w/c.
B) 0,2 m/c.
C) 1,2:10? m/Mun.
D) 12 m/c.
E) 12 M/Mun.
Po KBICBIM/IA HAEA ra3 kesueMi V, 6onael. TypakTel Maccana ras KbIChbIMBI
H30TEPMHANLIK IpoliECTe 4 ece Yiraiica, ras Keyemi

Vo
A)V: ik
B) V=2V,.
C) V=4V,.

D) v=% Vo.
E) V-"—‘Vo.

TeMipaiH MEHIIKTI KU1y CBIMBIMABLIBIFE 780 f[):’(C .
K .

-5°C-Ta +5°C-Ka ReltiH KBI3ABIPY YIUiH K&KETTi JKELTY Menepi

A) 15600 ITx.

B) 780 Ix.

C) 7800 Ix.

D) 3900 Tix.

E) 390 .

1 xr TeMip xecerin

OnekTp epiciHAe OH 3apsaTanFaH Genuek opHanackad. Oran scep eTymi
KYWITiH GareIThl -
>
E
[43] >

»
—

. A) T'opusonrans oHran conra Kapaii

16.

B) l'opusonTans congan onra Kapai
C) Beprukans xorapsl
D) Beprukas Temen
E) Kes-xenren Gomybt Mymkin :
TisGexreri xepueynin esrepic 3aHml: w =300cosl57t. Kepneyain Tep6enic
NCPHOJIBI
A)2c.
B) 0,04 c.
C) 1,57 c.
D)4c.
E)0J3c.
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3-HycKa ®dusnka

17. XKyk cepinneme TepGenim Typ, OHbIH KaTanawisl 1200 H/m. Tepbenic
ammuaTygacel 4,8 oM. JKyK KbUIAaMAbIFbl Henre TeH OonraH Me3erTe oraH
opekeT eTyu Kyl MOAyJTi
A) 37,6 H.

B) 47,6 H.
C) 67,6 H.
D) 87,6 H.
E) 57,6 H.

18. KoHTYpaaFsl KOHAEHCATOPBI CHIbIMIBUIBIFLI €Ki €CE YJIKEH KOHACHCATOPMEH

ayBICTBIPFaHNIa, epKiH TepbenicTepail epHonb!

A) esrepmeiii.

B) V2 eceasasmpl. -
C) 2 ece apTansl.

D) +/2 ece aprags!.

E) 2 ece azaanml.

19. TonKpIH Y3LIHABIFL! 1 MKM QOTOHHBIH ummyibei (h=6,6 10 Jx-c)

A) 6,6:10” xr-m/c.
B) 6,6:10°" xr-m/c.
C) 6,610 kr-m/c.
D) 6,6:10% kr-m/c.
E) 6,6:107% kr-m/c.

20. Exi aToMo6uns Gip myHkTeH Gip Garpitra a=0,4 M/c? yaeyMeH LibiFajpl.
Exinmi asToMo6us Gipinmicinen 20 c-Ka Keu WbiFaasl. Bipinmri
aBTOMOOH/IBAIH WHIKKAH YaKbITHIHAH CaHaraH1a eKi aBToMOGHIIbAIH apa
KalBIKTEIFBT 240 M GONATEIH YaKbIT
A)40c.

B) 10 c.
C)sec.

D)20c.
E)30c.
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3-H¥CKa Dusnka

21. I'napasnvkaisK MaluHanarsl KeickiM 400 kITa. Kiti nopurensre 200 H Kyl
acep eTeni. Yiken nopwenHiy aynans: 400 cM®, Yiken MOPILUEHb KBICKAH
AMHAMOMCTPAIH KOPCETYi JKaHe Killli NOPIIEHHIH Ay aHbI

A) 18 xH; 7 eMm%.

B) 16 xH; 5 cm?.

C) 15 xH; 4 cM>.

D) 19 xH; 8 cM>.

E) 17 kH; 6 cm>.

22. BacTanxe! KUHETHKABIK 3Heprusach 400 [Tk soHe Maccachl 2 KT TACTHI Tik
PKOFapLI JIAKTHIPbLIFAH. TaCThIH xeUIIaMABIFL! 10 M/c GonFanaars KeTepiny
Guikriri (g=10m/c?)

A) 10 m.
B) 5 M.
C)19Mm.
D) 15 m.
E)20 M.
23. Temnepatypacs: 60° C, niapuuai KeICeIMBI 14 kI1a aya 6ybineiy aGeomntor

BUIFAILABLILIFEL (p) (Mcy =18-1073 %;;R =8,31-—II>K—J

K-momn
A)=6,1-107% kv’
B)=5,1-107 koM,
C)=9,1-107% kr/n’,
D) =7,1-102 kr/v’.
E)=8,1-1107 kr/m’. :

24. Maccacst 20 r Gearicis rasms! TYPaKTel KpicbiMaa 10 K-re kei3npipy yuin
182,4 ITx , an TypakThl Kenemue KbI3ABIpy yutin 129,8 [k ety memmuepi
Kaxer. bynras- (R = 8,31 x/mons-K) ‘

A) otreri (M=0,032 xr/mons)
B) azor (M=0,028 kr/mos) i
C)renmit (M=0,004 kr/mons)
D) cyreri (M=0,002 xr/mons)
E) xemipxenukeu rassr (M=0,044 KIr/MOJIB)

22




3-HycKa du3mxa

25. Opic xepueyairi 10 MB/m-re sxeTken e KOHACHCATOP/BIH tecinyi Gaiikanathii
6osica, oran 3,1 MK 3apsa Gepineni. JKa3bik KOHACHCATOPABIH aylaHbl

(80 8851012 2;z =1)
M

A) 0,005 M.

B) 0,035 m°.

C) 0,05M”,

D) 0,2 Mm%,

E) 0,002 M.
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4-Hycka Dusnka

4-HycKa

1. Ty3y chI3BIKIIEH KO3FAJIBIN KeJie XKATKAH AcHE KBUITAMIBIFBIH a3aiTTH. Y ey oin
6arpiThI ~
A) Ko3FaIIBIC GaFbITHIMEH.,
B) Hopmans GoiisiMeH.
C) KO3FalIBICKa KapChl.
D) Gepinren HyxTe TPaeKTOPHSACHIHBIH paluyc-BEKTOPBIHBIH GOMEIMEH.
E) Tpaexropusra xanama 6oiibIMeH.

2. 1-cypeTTe HOUTHIH & KBUIAMIBIK MEH & YA€y BEKTOPJIAPBIHBIH GaFbITTapEI
GepinreH. 2- cyperTe fonka Tycipinren 6apibix KYIUTEPAIH TEH ocepii KyLLiHiK
BEKTOPBIHA ColiKeC KeneTin 6aFsIT ’

2
-
9 1 3
- 5 4
a
1- cyper 2- cyper
A)4.
B)1.
C)3.
D)2.
E)s.

3. JleneHin XbULIAMABIFEI €Ki €Ce KeMice, OHbIH KMHETHKAIBIK SHEPTUACH]
A) 4 ece kemugj.
B) 2 ece xemupi.
C) 4 ece apramer.
D) 1,5 ece apranget.
E) 2 ece apTazsl,
4. 3 Moitb GOnATHIH 3aTTHIR Moitekynanap causl (N, = 6,02-10% mois™)
A)0,2:10%. :
B) 9-10%,
C) 18,06:10%.
D) 15-10%,
E) 4107,

24




4-Hycxa Puznxa

5. 3apsaranrad KongeHcatopasiy sHepruAcs 8 mMx/hx. Konaencaropra 4 mxKn
3apsa Gepre. CBIMABIIBIFBI
A) 2 Mx®.
B) 4 mMx®.
C) 3 Mx®d.
D) 1 mx®.
E) § Mx®.
6. KonTypael Tecin eteTin marHuT arbiHbl 0,5 ¢ iminge 3 B6 —neH 1 B6-re menin
kemugi. Ocel kouTypabie HHAyKIus OKK-i
A)6B
B)1B
C)&B
D)4B
E)SB
7. Cepninginix KYI_UIHIH acepineH 6oNaThIH FAPMOHHUAIBIK TCp6CH1CTepJ1]H
CHI3BIKTBIK, JKHLIIri
Ayv=L|L
2r\g
B) v=27w

COv= 27:(
D) v=-——‘/‘

E —..___
) 2z N1

8. XKuiniri (4 + 7,5)10™ ' 60HaTbIH KOPIHETIH XaPHIK TOJIKBIHBI Y3BIHABIFbIHBIH
JMATIa30HBI {c=3 10® m/c)
A)(3+5)10" m.
B) 2+ 6)-10° M
C)(3,5+4) 10 M.
D) (7 +9) 10 M.
E) (4 +8)10° m.
9. PauoakTHBTI Coy/le WEFApy KO3iHEH KALUBIKTEIK 4 ece xebeiice, pagyauns
aKTHBTINiri
A) 4 ece xkemuai.
B) 16 ece xebeiieni.
C) esrepmeiizi.
D) 16 ece xemuzi.
E) 4 ece xebeiieni.
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4-Hycka : ®u3Hka

10. Cyperrte yakuITTHIH Gip Me3eTiHAE KBULIAMABIFBIH ©3TrEPTKEH JEHEHIH
KO3Fa/LIC TPaQuri KepceTireH. Bykin xonnars! JeHEHIH OpTalla Loy

KEITAAMIBIFBI
S, M
30
25
20 1
15
10 +
g-.‘l"""t,;_
12345678910
A) vgpr= 3,4 Mc.
B) v 3,2 Mlc.
C) Vo = 3,0 M/c.

D) vgr= 3,3 M/c.
E) vgr= 3,1 M/c.
11. Maccacer 50 kr KYK 10 ¢ iwinme epkin Kynaranarel, ayeIpIsK KYLWiHiA
KyMBICH (g = 10M/c?)
A)2,5-10° Tx
B)2,5-10° x
®)) 2,510° Joxc
D) 2,5-10° Ix
E) 2,5-10* JIx
12. Maccacer 10 T Gipinmi Baron 2 M/c xsu1aamMasIKines Kosrananst. OHbl f
3 M/C KBUIIAMIBIKIEH KENe XaTKaH Maccackl 15 T exiHun Baro Kysim xerefi. |
Erep coxrteireicy cepniMcis Gonca, COKTBIFRICTAH KeHiHri Gysl BaroHmapblH
HBUILAMIBIF] v
A) 2 m/c.
B) 3 w/c.
C) 5 m/c.
D) 2,6 m/c.
E) 4 m/c.
13. Cyperreri rpadukTeH #30XOpaHb! TaGBIHEI3.

5

A)3.
B) 1.
C)s.
D)4.
E)2.
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4-Hycka Pusuka

14. Pammycmt 1 M map OGerine 9 ©HKi 3ap;111511 Gip KalbIITBl TYpHE

opunanacteipsuirad. llap GeTinaeri epic KepHeYIri k=9-10° KIIN; J

A) 81 H/Kn.
B) 810 H/Ku.
C) 8100 H/Kn.
D) 0,81 H/Ka.
E) 8,1 H/Ks.
15. ToK xypreH Kke3/e 3aT TachiMasbl GoNaThIH OTKI3riuTep
1. Merannap;
2. XKaptsunaii eTkisrimrep;
3. DneKTpoNUTTED.
A) Texk xana 1.
B) Tex kaHa 3.
C) Tex xaHa 2.
D) 1 xone 2.
E) 1, 2 xone 3.
16. Cepinmnere iniHreH XYKTiH MaccachlH 9 €ce apTThI. Cepinnesni MasTHUKTIH
KHUNIri
A) 3 ece kemuni.
B) 9 ece kemuni.
C) 3 ece apTanst.
D) esrepmuni.
E) 9 ece aprazsl.
17. Koupnencarop culiteiMapibrst 10 nd Tep6enmeni KOHTYPIAFs! KEPHEYAIH
" acepnik Maui 100 B 6oica, TepGesnmeni KOHTYPABIH TONBIK SHEPTHACH!
A)=1nllx
B) = 0,1 mIIx
)= 0,1 nlx
D) = 1 mx]JIx
E)= 0,1 mxx
18. ¥Y3umaprs: 30 M-re TeH paiHOTOIKEIHHBIH aYajia Tapaiy XbULAaMABITb]
3.10% m/c. TONKBIHHBIH KHUTITi
A) 10" T,
B) 33-10° T'u.
C) 910°T'n.
D) 9:10° I'n.
E) 10T
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4-HycKa Puznka

19. Maccacsl mo=1 r Gemuex Gakpuiaymsra Kaparasja 0,8-¢ »pUIaMOBIKIICH
Kosranajbl. Bakeutaynist sxyieciMeH CanbICTHpFaHiarhl GONIEeKTiH MACCACH]
A)=22r.

B)=0,22r.
C)=1,7r.
D)=220r.
E)=3r.

20. ¥3emanirs: 0,6 M xin 1800 H KYlke meigaiyel. XKinre Maccacsl 3 Kr tac
afiHanyna. FOpH3aHTaNb Xa3bIKTHKTA Xill Y3UIMEHTIHAEH TACTBIR aifrany
xuimiri (g = 10m/c?)

A)S50Tn
B) 500 I'y
C)400 I'y
D) 100 I'y
E)S5Tu

21. XeUIKBIMARTBIH €Ki 60K apKBLIBI XinTiy YlITapbIHa Maccalapsl m=5 xr
bipaeit exi xyk ininren. Brokrapasin apachblHa, Tene-TeHAIK kesingeri Gypoim
120° 6oy YWiH XilKe imiHreH )YKTiH Maccach
A)10kr
B) S kr
C)7,5kr
D) 7,1 kr
E) 14,2 xr

22, ¥3umpsire: 0,6 M kesbey xasbIKThIKIIeH 20 cM GuikTikke 400 r KYKTI
GipKanbinTe! KeTepzy yiin 2,5 H kym acep etince, kenbey xa3bIKTHIKTbIH
IIBK-i (g = 10 m/c%)

A) =53 %,
B) =45 %,
C) =60 %.
D) =40 %.
E) =70 %.

23. CotfibIMupIbiFsr 10 11 Ga/IOHAAFE! rasbIH Temneparypacsl 27°C. I'as 6amton
CaHbUIaYBIHAH CHIPTKA LIBIKKAHMA ra3 KEICEIMBI 4,2 k[la-ra TeMenAeni. CoipTKa
juslicxogﬂna MOJIEKy1a Caubl (ra3 TeMnepaTypacs! Typakrsl; k = 1,38-10°2 Jox/K)
B) 10%°
) 10%

D) 10%
E) 10%
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4-Hycka ®usnka

24. Kp3gsIprreIThid TeMueparypacsi 390 K, all CyBITKBIIITEIH TeMNEePaTypack
300 K. XyMpIcThIK feHe 1 cex-Ta Kbr3asiproimTan 6-10% I xputy amsi
OTHIPCA, KBUTY MaltiHACKIHBIH [TOK-1 jxaHe KbI3AbIPFBIITHIH KyaTh!

A) 23; ~14 kBt
B) 0,23; ~1,4 kBt
C) 0,46, ~28 kBTt
D) 0,23; 14 xBr
E) 0,23; ~28 kBt
25. OTKI3riTIH KeJIcHEH, KUMach! exi GonikTeH Typanst S; = 0,02 CMZ,

S,=0,1 cm% Tok Kimi OTKI3FIITIH

A) Tap Genirinze 5 ece y/IKeH.

B) tap Geniringe 2 ece yaKeH. .
C) keH Geniringe 2 ece yIKeH.

D) exi 6enirinae ne Sipaeit.

E) xey Gemnirinne 5 ece ynken.
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5-HycKa ' Ouanxa

5-HycKa

1. CypeTTe TOPT AEHEHIH XBUTIAMIBIK MOAYJIHIH yaKsITKa TOyeni rpaduxrepi
KOPCETINITeH., t=1C yaKbIT Ke3eHIH/IE €H a3 XKBULIaAM/BIKICH KO3FAJIATLIH JCHE |
g, Mm/c / :

\
3
2
4
1
i ] L ! I e
0 1 2 3 4 5 t,c
A) 1. '
B) BaparnirsL,
C)2.
D)3.
E) 4.

2. ApxaH TapTy apsIChINa 4 afaM KAThICAIEL Onapnrix exeyi F=250 H xoHe
F2=200 H xywrepimen o xaxka, kanran exeyi F4=350 H xone F&=50H,
cou xaKKa TapTansl. TeH ocepsi KynI jkaHe apKaHHBIH KO3Fany GaFbITH
A) 100 H, conra. :

B) 450 H, onra.
C) 50 H, onra.
D) 850 H, onra.
E) 350 H, conra.

3. JleHe Ko3ranbICHIHAA AYBIPJILIK KYIIiHiH KYMBICH OH GONaThIH Karnail

A) paxeTa BepTHKAIIb XOFaphl KeTepinreHe.
B) Tac TeMeH xynaranga.
C) 1on XOFapH! TAKTHPBUTFAHAA.
D) cepinne coirsuranma.
E) TacTsi sxoraps! IakTEIpranza.
4. Cepninginix monyni nemece FOur Moaynin €CelITeyTe apHAIFaH OPHEK

F
A)E_§
B)E=o- [}

ST HLE
C)E——G—
F-f,

D) BT

4F
BB~
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5-HYCKa Pusnka

5. Xepmen KaThICTHI alFaHa €Ki eTKI3rWTiH NoTeHIHanaps! 24 B xone -8 B.
8-107" Ku 3apsiars Gipisuni eTKisriuTen eKinuli oTKI3rilKe XbUDKEITY YIHH
OPICTIH aTKapaThIH KYMBICHI
A) =~ 260-107 JIx.

B) ~0,26-10° .
C) = 26-10° JTx.
D)~ 2,6-10° .
E) = 0,026-10° .

6. 0,5 mMc yakpiT iminge 20 B uugykuus OKK-i TyasIpran KOHTYPAbI Tecin
OTKEH MarHHT arbIHBIHBIH €3repici
A)20B6
B) 20 MB6
C)10B6
D) 100 B6
E) 10 MB6

7. TepGenic aMIIKTYAACH apTKaHAa 6alnaHbICTEI IBIOBIC KATTBUIBIFEI
A) 2 ece apTaasl.

B) 2 ece xemuai.
C) earepmeiini.
D) apraasr.

E) xemuni.

8. I pineinsg coiny KepeeTkiwi 1,5 Gonranaa oHAars! KaphIK
MKBULIAMIBIFBIHBIH WIAMAaCH (C = 3.10%m/c)

A)2,5-10%m/c.

B) 3.10% m/c.

C) 3-10" m/e.

D) 1,5-10% m/c.

E)2-10% w/c. ‘

9. Temenze KopCETITEH MEMEHTTEPAIH iLiHEH AAPONBIK PEAKTOPABIH Herisri
aneMeHTTepi GOMBII TaOELIATEIHE!
1. Aoponsig OTHIH;

2. Heitrpounapas! 6asynaTKeILL;

3. XKnuty TachIMaIaFsILL;

4. Peakuus KbLLAaMIBIFBIH PETTETIL;
5. Typ6una.

A)1,2,3.

B)1,2,4.

0)1,2,3,4,5.

D)1,3,5.

E)1,2,3,4
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5-Hycka Ousun.

10. Maccacul m fete 8 XbUInaMaBIKIEH KO3FAIBIN KENE JKATBIMN, CEPireHi coams.
Erep nenenin Maccacel 4 ece a3aiiThin, an XbU1IaMabIFbiH 4 ece kobeilTeTin
Boncak, onna o cepinnexin AehopMauHaCs
A) 4 ece kebeiieni.

B) e3repmeiini.

C) 4 ece azasnw!.
D) 2 ece kebehesi.
E) 2 ece azasap:.

11. Maccacul m fieHe TYpaKThl KYIUTiH 3CepiHeH S opbiH aybICTBIPABI KIHE
KBUIIAMABIFEIH 31-eH 9;-Te aeHin apTThipabl. Jenere acep ey KywTin
MORYI;

A)F=AS
B) F= m(tgz - ‘9])
28

2mS
O F=z——rvs
(% - 9)

2 2
E)F=25M
m

12. Maccact 50 r, Tik xorapbi Kapait 30 M/C KBUIIAMIBIKIEH ATHUIFAH sxeBGeHiR,
2 c-TeH KeHIHTi NOTEHUMANIBIK KOHE KHHETHKAMIBIK 3HEPTHACBIHBIH MOHAEDI
(g8=10mwcY)
A) 2 Jbx; 40 k.
B) 0,02 [ix; 2 ix.
C) 200 Ox; 20 Tx.
D) 20 Ox; 2,5 Mx.
E) 0,2 x; 4 Ix. ;
13. XKbinty asuraTeninge Ku3ALIPFBILI NIEH CYRITKAIITHE Temneparypachi 6ipach -
A T wiamachina Temengeni. Ochl keane asurarenbain [TOK-i
A) apTynl na KeMyi fie MyMKin
B) e3repren xoKk
C) aprrai «
D) asurarens [IOK-x esrepicin ammikray MYMKiH eMeC ;
E) xemuai

R e g e
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S-Hycka Ousuka

14.

15.

17.

Cyperre OA = AB 6oca, HYKTENIK q 3apaa epicinin A xaHe B HykTesepinueri
110TEHIIMANJaPbIHbIK KATBIHACHI

0 A R

*—t—

A) pp=@a

1
B) (PBzré‘(PA

1

0 P =7 Pa
1

D) P =75 Pa

1
E) Pp =g Pa

BOABTMETP CTPEAKACHIHBIK MIKANA COHbINA ACHINII AyLITKYbI 15B kepueyre
JKETKEH/1e, 0/l apKblIbl OTeTiH, TOKThIN moni 7,5 MA Bonain. Bonprmerp 5B
KCPHEYAi KOPCCTKEHC TOKTHIH MOHI KIHC BOABTMETPAIN KeACPrici

A) 10 MA, 2 kOM

B)2MA,2,5kOM

C)2A,200m

D)2,5mMA , 2 xOM

E)2,5MA ,20 Om

. MarsuT nonocTapsiibii apackiMeH otin Gapa KaTKaH 1CKTPOHTA MATHUT

pici TapanbiHan acep eTyli KYWTiH GaruiTel (37€KTPOH "6isaen apw"” cyper
AA3bIKTBIFBIHA TYCIPUIreH NEPNeHANKY AP GofibiMeH KOIrasaasl)

Q[

A) TiK )KOFapsl.

B) g MArHUT HHIYKUHS BEKTOPbIMEH BarbiTTac,
C) conra.

D) tik Temen.

E) onra.

Maccacs: 9 kr aene Karrsunsirs k=100 H/m cepinnere Gexitinren.
Tep6enictin MeHWIKT KuiTIri

A) w=33 pan/c.

B) ©=0,3 pan/c.

C) ©=0,9 pag/c.

D} w=1,1 pan/c.

E) w=1,9 pax/c.
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5-HyckKa Du3nka

18. 3apanrein Tepbenic Tenneyi: g=10 -cos(2rrt+%) 6ornca,
TOK KYILHIH TeHAeYi

A)I1=2ncos (2t + %).
B)I=-2nr 107 sin (2nt + %).
C)I=2m10 sin 2nt + _’35).
D) I=-2r 107 cos (2nt + f3£).

E) I=2r 107 cos (2nt + %).

19. 4=3-10" M TonKeIH Y3BIHIBIFBIHE Coikec QOTOH 3HEpruscr
(h=6,6-10"Ix ¢, c=3-10°M

c
A)E=6,610" IIx.
B)E=6,6-10"7 k.
C) E=6,6-10" IIx.
D)E=19,8-10% IIx.
E)E=19,8-10" IIx.
20. Bip KanbInTel SM/c XBUTAAMABIKIEH KeTepilin kene xatkan aspocrartan 100 M
Guikrikre Tac Kynaiaer. TacTeig XKepre Tycy yakeIThl (g = 10M/c?)
A)5c
B)10¢
C)3c
D)6¢c
E)4c
- Benrini 6ip apa kambikreicra Maccanapk! 6ipaei nenenep e3-apa Taprbiiasl.
Erep Gip.nenenin maccacsin 200 kr-ra APTBIPCAK, OJIAPABIH TAPTHUIBIC KYLI
3 ece aprazne! (con apa KambIKTHIKTa). leHenepin 6acTanks MaccachiHbH MaHi
A) 100 xr.
B) 50 kr.
C) 400 xr.
D) 200 kr.
E) 300 kr.
22. 54 km/car KbULIAMIBIKIICH KOSFAIIATEIN SNEKTPOBO3ABIH KyaTs! 600 kBT.
Onexrpososani [TOK-i 75% Gonca, OHBIH TapTy Kymmi
A)F=3.10°H.
B) F =30 xH.
C)F=1910°H.
D)F=19-10°H.
E)F=3.10°H.

2

—
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5-HycKka dusnka

23. I'a3 TypakTe! KbickiMaa t,=27°C Temneparypanan t,=39°C temnepatypara
neifin KeI3aspsin sl KeneMHIH WIFArOb!
A) 6%

B) 2%
C) 5%
D) 4%
E) 3%

24. JKYMBICTHIK JleHe KbI3ABIPFLILITAH aNFad 3p6ip KUI0KOYITb SHEPTHAHBIH
apkacema 300 Jix xkymsIc aTkapaas!. CybITKBILITEHH TEMIICPATYPacht 290 K.
Koty mamnnacsiastH [TOK-1 xoHe KbI3ALIPFBILITEIH TEMICpaTypack!
A)0,3;207K
B)0,3;414 K
C)0,3;823K
D) 0,03; 207 K
E)0,03;414 K

25. DexTp UIAMBIHBIH BONb(pam KeuibiHbH 23°C-Tarbl xeaeprici 4 Om. OHbIH
0°C-tarn! kegeprici (Bosnsdpam 371€KTp KeZEpriciHiH TEMMEPaTypPalbIK

51
koapduumenti 4,810 ’ X
A)3,30m
B) 3,4 Om.

C) 3,2 Om.
D) 3,6 Om.
E) 3,5 Om.
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6-HycKa Pusnra-

6-HycKa

1. CypeTre TY3y CBI3BIKTbI KO3FanaThiH 6€C JEHEHIH KbLTAAMIBIK MOZYJIiHIH
YaKbITKa Toyelai rpadukrepi kepceTinren. Y ey BeKTOps! HOJb 601aTHIH
Ko3Fansic rpaduri
9, M/c 4

A) 1.
B) 5.
C)4.
D) 3.
E)2.
2. TApaBAHKANLIK MAIHAATA KYIUTEH YTHIC any
A) MalIMHAHEI TONTHIPATHIH CYHbIKTIH TeriHe Tayenmi.
B) ynken nopwensnin ayaansiza TSyensi.
C) kiwi nopiuennin ayaansixa Toyenzi.
D) nopwensre Tycipinren KYUIKE TOyesn.
E) ynxen xoHe kiwi nopurenniy 8yRaHIapbIHEIH KAThIHACKIHA TOYENi.
3. XKymsicusr ropusonTans 600H KYLI XXYMCaH OTBIPBIMN, SIiKTi 3 M-re
KBUDKBITKAH/IA iCTEHTIH JKyMBIC
A) 50]Tx
B) 1800x
C) 0,005 Ix
D)o
E) 2001x
4. BonaTTslx ceprinminik Mozyni E=21-10°Ta. ApKaHHDBIH canbICTHIPMAIEI
YeHabiEs 0,001 6onranna nafina GonaTein KEPHEY
A)21-10°T1a :
B) 21-10%ITa
C)21-10"° ITa
D)21-10" I1a
E) 21-10°TTa
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6-Hycka ®dusnka

5. ©TkisriwTin yurrapeaars keprey 6 B, keneprici 2 Om. Tok kyuri

A) 12 A
1

B) 3 A,

C)6 A.

D)3 A.

E)10 A.

6. Katymkagan eteTid Tok | cexyHara 2 A-re e3represie naina GoNaThIH 63K
unnykuus DKK-i 10 B Gonca, kaTylIKaHBIH WHAYKTHBTINIT
A)10TH
B)2TH
C)1Th
D)20TH
E)S5TH

7.4 ¢ iminge MasTHUK 8 Tep6enic xacalinpl, TepGeitic nepuoaL!
A)8ec.

B)32c.
Cl4c.
D)0,5c.
E)2c.
8. OprabIK chiHy KepceTkiii 2. OCkl OpTaiarbl Kapblk KblIaMALIFE]
(c=3-10°m/c)
A) 150 m/c.
B) 1,4-10"m/c.
C) 140 m/c.
D) 1,5-10° m/c.
E) 1,5-10° m/c.
9. B-6enwerinin Maccacs!
A) npoToH MaccachkiHa TCH.
B) TepT aTomas! Maccanslk Siprikie TEH.
C) aToMHBIH Maccansik GipmiriHe TeH.
D) exi atoMap! MaccanbiK Gipnikke TeH.
E) anextpou maccackiHa TEH. '

10. 50 H kymnen XKepxeH cexipren Me3etinue 6anara Xep TapankiHal acep
eTeTIH Kyl
A)5000H
B)25H
C)50H
D) 100 H
E)o

37



6-HyCKa DHIHKE -
I'1. Maccacer 80 kr anam maccacsl 20 kr xyknen 10 m 6nikrikke KeTepinrenie

aTkapelnrad xymeic (g=10 M/Cz).
A) 2000 Tx.
B) 4000 Tx.
C) 8000 [Ix.
D) 10000 Ix.
E) 6000 Dx.
12. Prvar Tene Teuaix kyiize typ. Erep F) = 12 H 6ouca, pLIYArTeIH A HYKTCCiHE
TYCIpiareH Kyw

Ag g
[ )

IFl
i

A)4H.

B) 36 H.

C) 72 H.

D) 24 H.

E) 6 H.

13.127°¢ TEMIICPATYDUAArs! Maccacht 4 1 resniiain iwki sHeprusce
(M(He) = 4.10" KI/Monb; R = 8,3 Lx/Moun-K)

A) =5 ]Ik,
B) 29 x/Ix.
C) =6 xJTx
D) 28 x[Ix.
E) =7 kllx.

14. BiprexTi anekTp epicinin Gip kym cei3bIFbIHAa OPHAJIACKaH 2 HYKTEHIK
apaceinaarsi kepuey 2 kB. Erep Hykrenepain apa KausIKTeIFb! 4 oM 6onca,
epICTIH KepHeyiri
A} 50 xB/m.

B) 0,2 xB/m.
C) 80 xB/m.
D) 20 xB/m.
E) 30 xB/m.

15. Opkaficeichinnii keaeprici 12 Om yu 6ipaeit eTkisriwri sprypni TacinaepMeH
XajIFay apKbLIbl a7bIHATLIH XKa/nbl Keaepri
A) 10 Om.

B) L OM.
18

SN, i 5 P 9L St s 9 S e s sy« 5 SRSt e

) é Om,

D) 4 Owm.
E) 24 Oum.
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[YEIERTES ]
6-HycKka Dus

16.

«BocTok» Fapblitt KCMECIBAE KYpbUITaH paauoxabapiarsiTbii A\Y\(I.IL icrey
suiiri 20 MI'u 6071ca, OHZA OHBII TONKBIL Y3bINALIL! (C = 3-10% mic)
A)1,5wm.

B) 60 M.

C) 30 m.

D) 120 M.

E) I5m

. DEKTP 3apAALIHBIH YAKbITKA TIye gsrepici: q=3,5-10 ‘cosdnt. Tepbemcrin

nepHobl
A)3,l4c.
B) 12,56 c.
C)3,50¢c.
D) 0,5¢c.
E)4c.

.1 ¢ yakpitTa 30 KM KaUIBIKTLIKTArbl HbICA1AT 3 TYCY YuHis pato10KaTop

KiBepeTin HMITYIbCTEP Canbl (€= 3-10% m/c)
A) 5000.

B) 2000.

C) 300.

D) 50.

E) 10000.

. 0,6-c KpiiIaMABIKIICH KO3FanraH GoUeKTiH PEIATHBHCTIE MACCACHIHBIH

THIHBILITBIK, MACCacbiHa KATLIHACHI
A) 1,35.

B) 1,25.

0 1,3.

D)1,2.

E) 1,4.

20. ¥3umasirst 50 M TayaaH waHamen 20 ¢ Tycken 6ana, ToKTaranra aehis

21.

TOPH30HTAII KOAMEH 25 M ChipFaHalbl. TOpHIOHTAb AO1Af bl HIBHAHBIN

yaeyi

A) 0,5 m/ct.

B) 10 m/c’.

C)0,2 m’.

D) 0,1 m/ct.

}é)efn::;re ininres Maccachi 3 K KYK, OHbl 1,5 oM cosaam. Erep coa cepinnere
4 Kr ’KyK i3iHCE, OHAB OHBIH COIBLTYRL
A) 12 em.

B) 6 cm.

C) 2 em.

D) 4cm.

E)4,5em.




6-HycKa ®usnxa

22. ¥3umaeirs: £, an ken6eyinik Gypsiuist o kenbey Ka3bIKTHIKTHIH GOHBIMEH
CBIpFaHaFaH JCHEHIH KoNbey Ka3bIKTBIKTEIH COHFbI HYKTECIHAET] KbUIIAMIBIFEI
(Y#xesnic k03 GUIMEHTIH Y-Fa TeH Qe ecenTeHis).

A) 8 = \2g¢(sina + ucosa) .
B) 9= \[2g{(sina - cosa).
C) 8 = \2gl(sina ~ ucosar) .
D) 8 = \2gl(sina + u).

E) 9 = 2gl(sina — 1),

23. Kenewi 2 1 orrerizne 6 -10% monexyina 6011ca, THIFbI3IBIFEI
(M(02) =32:10” kr/mons ; Ny =6:10% moms)

A) 1,9 kr/m®
B) 1,6 kr/m?
C) 1,4 xr/m3
D) 2 xr/im?
E) 4 xr/m?

24, Wimean Xeuly MaIIMHACHIHBIN KBI3ABIPFRILBIHEIN TeMnepaTypacst 117°C, an
TOHA3BITKBITIKI 27°C. Erep kemsapipreturtay 1c iminge anatem XKBUTY
Menepi 60 x[Ik Gosca, Mamunansiy [TOK-i xowue 1o IIIHAE TOHA3BITKBIILKA
Gepinetin xputy Memepi
A) 23 %, 0,46 kJ]x.

B) 33 %, 460 x]x.
C) 23 %, 46 xJx.

D) 23 %, 460 x[Ix.
E) 33 %, 0,46 x/Ix.

25. ColARIMABLTEIFE] 60 MKD KOHJIEHCATOP/bIH aCTapHIHEIH GipiHen exiHiicine
0,3 MKn 3apsgrsl TaceiMannay yuin 20 Jix-ra TeR SHeprus XKyMcay Kepek.
Op6ip acTapzsIy 3apsas!

A) 100 K.
B)4 K2n
C)10 K
D) 3,6 MxKn
E) 36 Kn.




7-HycKa ' dusnka

7-HycKa

1. Jlenenin GipKansinThl yAeMelli KO3FANbICHIHRIH TEHAEY
A) x =442
B) x=2+3t
C)x=3t
D) x = 8+3¢3
E) x =2t+4
2. Cepnimainix Ky gerenimis
A) xeprin uenTpine GarsiTTanray, JXepre TapTauly Ky,
B) 6arbITHI fieHENEPAi KOCATBIH ChI3HIKTap GOHBIMEH GarsITTANFaH, JCHEIEPAIH
e3apa TapThUIBIC KYLI.
C) 3apsranran aeHenepain Gip-Gipimen oceprecy Kyuuli, 6arbIThl OChI
JeHeNep/i KOCATHIH ChI3BIK GOHEIMEH OaFbITTAIFaH.
D) xanacarsid neHenep apachlHIAFh! KYII.
E) nenenepain AedpopMauusIaHysl Ke3inae naina 60NIaTHIH KoHE
ZebopmarusnaHy Ke3inperi Aene GeMUeKTepiHiK OPBIH anMacy GarbIThIHA
Kapcel GarkITTalIFaH KyL.

M .
3. 20— xeIIIaMABIKIEH KO3FaFaH AeHEHIH KHHETHKAIBIK SHEPrHACH 400 JTx
c

6onca, oHBIH Maccachl
A) 20 kr.
B) 2 kr.
C) 1 xr.
D) 3 kr.
E) 40 kr. ) _
4. Atomzaps! HeMece MOJIEKYTAapsl KeHicTikke Oerini OpbIH albll, PeTTeNin
OpHAJIaCKAH 3aTTHIH KYHi
A) amopd nenenep
B) raspap
C) xpucranmap
D) cyiirixrap
" E) nnasma
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7-nycKa Pusuxa

5. Dnextp Tizberine TOPT INEKTP LWAMBI KOcbUIFaH (Cypet). Bynapasix imninae !
Ti3GeKTel KOCHUIFaHbI

3
A) 1xoHe 2.
B)1,2,3,4.
C) 1 xene 4.
D) 1, 2 xane 3.
E) 2 xone 3.
6. MarsuT epici TapanbiHaH KO3FanbICTarsl 3apsATaiFaH GelleKke acep eTyuli
KYLLI — '
A) I'paBHTALMSUIBIK KYIL.
B) Amnep kyuui.
C) Jlopenu kyuii.
D) Kynon ymui.
E) Apxumen kyui.
7. Cepinneae tepbenin Typrad xyx 8 ¢ iminge 32 tepbenic xacansl. TepGenicTin
Xuijiri
A)2Ty
B)3TIu
C)0,25T
D)1Tn
E)4T'u
8. Cyperreri IMH3aHBIH TYDi JKOHE OHBIH KECKiHi

g
4
0

!

S
~

\\\A =g,

A) XuuarsiLL; 1bIH, TOHKEPUITEH XaHe KillipeRTiaren.

B) Xunarein; xanraH, Typa %oHe yIKeTinren.

C) XuHareiL; sKanraH, Typa KoHe KilipeHTinrex.

D) LlammsipaTKpIL; MbIH, TOHKEPIUIrEH XoHe KiluipelTiares.
E) XKunareim; xanras, ToHKePinreH xoHe Kintipekrinres.

) RIS
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7-H¥CK8 - dusnka

9. YpaHHbIH zgg U u30T0OBIHAAFE! HEATPOHAAD CaHbI

A) 146.
B) 238.
C)259.
D) 328.
E)92.
10. Maccace 1,5 kr nene x =2t +0,4t2 Kosrajblc TeHAeYiMeH Kosranasl, Jenere
9Cep eTETiH Kyl
A)3 H.
B)0,4 H.
C)0,6 H.
D)1,5H.
E)1,2H.
11, Buixriri 80 cm ycresnzne maccacsl 500 r itan HKATEID. Enenre KaTbICTEI
KITanTeIH MOTeRUMAnAbIK SHeprusce (g = 10 M/c?)
A) 4 JIx
B) 4-10°IIx
C) 410 Ix
D) 4-10°Ix
E) 4-10°Ix
12. Porartsin y3sis ninine 2,5 kKH xyun Tycipin, pei9arthis KbICKa HiHiHe i1y
Typran maccacsl | T xkykTi 0,8 M GUiKTIKKe KoTeprenze, Ky TYCipiares Hykre

4 M GuikTikke Tycti.Peryartsin [IOK-i (g =10 Er—)

A) 60 %,
B) 40 %.
C) 80 %.
D) 70 %.
E) 50 %.

13. Erep TEPMOAMHAMHKAIIBIK xKyitere Q = 2000 [Ix xsu1y Memuep1 6cpmm Koue
CHIPTKEI Kymrep A = 500 Jhx xyMbIC jKacaca, OHAa KYHeHIH ilLIKi 3HEPrHACHI
A)2,5 xJlx-re apTagsl.

B) 1,5 xJIx-re apransr.
C) 1,5 k[lx-re keMuZi.
D) earepmeiini.

E) 2,5 xJIx-re xemuni.
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7-HycKa Ousnka

e=1,6-10""Kn;k=9-10° KnM2 se=1

14, Faapa ApaKaUIbIKTbIFbI 310 cm 2gzxi anjx'rpouubm Tebiny Kymwi
A)2,56:10°H
B)2,56:10°H
C)2,5610°H
D)2,56:10°H
E)2,56:10°H

15. Keneprinepi Ry = 3 Om xoHe Ry = 6 Om, €Ki pe3ucTop TYpakThl TOK Ke3iHe
tizbexreit Kocenra. Bipaei yaksITTarel pe3sucTopiapAbIH TOK XYMBICTAPbIH
CaNBICTBIPBIHBI.

A) A] = 3A2
B) A| '—'Az.

C) Az = 2A|
D) A] = ZAz
E) A;=3A,.

16. Keaeprici 0,2 OM KOHTYp apKbisibl OTETiH MArHHT arbifbl, onaa 4 A TOK
Tyasipanst. Erep maruut arsiisiisii e3arepici 0,4 B6 Gosica, onga oran KeTKeH
YaKbIT
A)0,8¢.

B)0,5¢.
C)l6¢c.
D)lec
E)2c.

17. Cepinnesneri rapMonnssix TepGenic xacaitThin aeHeHin T nepHoasn 4 ece
azaiiTKaHa, Maccachl
A) 16 ece xemuni.

B) esrepumeitai.
C) 4 ece apTaan.
D) 4 ece xemuui.
E) 16 ece apraau.

18. Mnayxrusriniri 3 ['n karywikanan TypakTsi snexTp Torn oTeai. By Tisbexreri
TOK KYitti 4 A Gonca, MarHHT @PiCiHiH 3HEPrHACH
A) 6 bx.

B) 36 JIx.
C) 24 Ox.
D) 12 bx.
E) 48 Ox.




7-HycKa Dumka

19. XKapsix katTe! gene GetiHe Tik Gypbitunes Tyceai. bip goton kyreurana,
Aexere Gepuires ummynsc
A) 2h- '1.

c
)

h-c

o

s
|7
N
.>J-

=)
-
C e
<

e ‘

)
h-v
E) LTS
20. Weirsmer 20 n/c Gony ywin ,paguycel 15 oM TyTikueae Kosranran
CYABIKTBIKTBIH KbIIIAMIBIFb]
A) 0,28 cm/c.
B) 0,25 m/c.
C) 28 em/c.
D)0,5 m/c.
E) 1 m/c.
. Epin Tycken newe conrl 2 cekyHaTa 60 M ko1 kypce, OHbIH Gapabik
KONJIAFbl YaKbIThI
A)l0c.
B)lec.
Cdec.
D)8ec.
E)5c ‘
22. [ienenepain AMNyA5CTAPHIHBIH KOOPAHHATA OCKTEPIHE NPOCKUKANADI
MblHazail: ‘
OX : p,, =2 krm/c; p,, = 2,5 krw/c; p;, =-0,5 krw/c;
oY: Py, =-1,5 krM/c; p,, = 3 kIM/C; Py = 1,5 krm/c.
Xyltenin ummynncei:
A)p=5krme.
B)p=4,12 xr-m/c.
O p=3«rwmec.
D) p = 8,24 xr-m/c.
E)p=6,18 kr-w/c. .
23. Haorepmuanuix curbury KediHae ra3 keacmi S n-re azafisn, KbicsMB 3 ece
apTca, ra3abi 6acTanKhi KeeMi
A)9.5n
B)5Sa
C)75a
D)6,5n
E)8,5a

2

—
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7-HyCKa dumka |

24,

25.

Erep MOTOLHKI XbLinaMabirel 108 km/car Gonsin, 100 kM xonfa 3,7 1 6eH3uH
KyMmcaca, an nsurarensaid TTOK-i 25% 6onca, MOTOLMKI uanrarenmm
eHJipeTin oprawa KyaTsl (qs = 4,6 10 7 Ji/kr; ps=700 kr/™’)
A)= 0,089 xBr
B)= 89 «Br
C) = 0,89 xBt
D) = 89 kBt
E) = 8900 xBt
Kepueymn 10 kB/M 9p1crer1 3JIEKTPOHHBIH YACYI
(m=9,1-10"" xr,e—l 610" Kn)
A)2,76-10" m/c?.
B) 1,76-10" w/c.
C) 1,76-10°"° w/c*.
D) 0,76:10""° m/c’.
E)0,76-10" m/c?.




8-nycka Dunka

8-nycka

1. Cyperre petiere acep €Ty KYIWTIH KO AIbIC YaKbITBIHA TOYC/LUK paduri
xepcetiren. [lene oH yacyMe GIpKasIbINTB! yACMC KOSFaIaTLH YaKbIT
apanbifpl
F, Hl

2
1 |

3 !

0 12345673‘\10 e
=

A)8-10.
B)6-8.
C)2-4,
D)Y4-6.
Eyo-2.
2. Xotaamupirsl 9,-fien 9;5-re eitin @3reperin ACHCHIN KHHCTHKAILIK IHEPrHACH]
apraisl, erep
A) 8,<98,.
B) 8,<9,.
C) 8,29,.
D) 9,=9,.
E) 9|>92.
3. ¥a6bix sibICTBIY THIIHAE ra3 KuI3AbIPsLIAIL. by npouece
A) Tene-renaix
B) uzoxopansik.
C) annabaransik,
D) u3o6apansik.
E) motepmusnsix. ,
4.5 ¢ iminge oTKisril KMMach! apKsL1sl OTETiH 3apaa 50 K Gosica, onaa 10K xyiwi
AYIOA
B)2A
C20A
D)y 100 A
Ey200 A
5. Tox kywinin enuesm Gipairi
A} Boawr.
B) Amnep.
C) Oxoyns.
D) Om.
E) Barr.




8-HycKka Ousuxa

6. O3iHiH MarauT epici apKeUIbl HHAYKIHANBIK TOK
A) 2NeKTp 3aps/biHA aCep eTeki.
B) anemenTap GentuekTepai yaeTexl.
C) aneKTp epiciH TyFsI3ajibL.
D) ©3iH TYFBI3aThiH MarHUT aFBIHBIHBIH ©3TePiCiHe KapChl acep eTeni.
E) MarHuT aFbIHBIH apTTHIPAJIBL.
7. Kyma MeXaHHKAJIbIK TOJIKBIHJAP Tapajla alaThiH OpTa
A) cyfibIKTap MEH KaTThl ACHENED.
B) KaTTh AcHEED, CYHBIKTAp JX9HE ra3aap.
C) Tex xaHa CYHBIKTap.
D) Tex xaHa raszaap.
E) Tex KaHa KaTTEl ZECHENED.
8. XKaprIK coyneci aitHa GeTine 35° Gypeiumnen Tyceai. llarsuty Oypsimst ‘
A) 45°.
B) 50°.
C) 35°.
D) 60°.
E) 55°.
9. ATOMHBEIH SAPOJIBIK MOREIIH YCHIHFAH FAlBIM —
A) A.Bexkepens.
B) H.Bop.
C) B.I'eiizenbepr.
D) I.Tomcos.
E) 3.Pesepdopa.
10. Exi nexenin TeHaeynepi x =5 — txone x =~10 + 0,5t Gepinre. Ienenepaid
KE3/IeCY yaKbITHl MEH OPHBI
A) 5¢; 10m
B) 10c; ~5m
C) 10c; S5cMm
D) 5¢; -10m
E) 10c; Sm
11. Katanupiraps! Gipaeii k Tisbexrteit xanranran 4 cepinneHiH XKalbl
KaTaHHbIFbI
A) 4k
B) 4k?

4
o) -
)k

k2
D) —
)7

k
E) —
)7
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8-HycKa Ousnka

12. Tlotenuuanabik, 3uepruscsl 10 k/Dx ,maccacst 10 kr JIeHEHIH HOJIIK
nenreiinen Ouikriri (g =10 M/c%)

A) 10 M.

B) 50 M.
C) 100 m.
D)5 wm.
E) 10 km.

13. Ticreyiknen miereni Gyparn ChIHABIpYFa 601aNbL. TicteyikTiy afiHaly ocineH
urerere Aeiinri apa KAbIKTHIK 2 CM, aJl KOJIIbIH KYII TYCIpreH HYKTECiHe
JIeHinri apa KambIKTIK 16 cm. Kon ricreyixri 200 H xymmnen Kercca, nerere
acep eTETIH Kyl
A)1,2xH.

B) 1,9 xH.
C) 3,6 xH.
D) 2,6 kH.
E) 1,6 kH.

14. ty = 27°C TemmepaTypaja aIbIHFaH OTTEKTi W300apanslK TYPAE CBIFBII, OHBIH
KeneMiH GacTanKsIMeH CalbICTHIPFaHAa 5 ece asaiTasbl. Erep rasjslg Maccacel
m =160 r Gonca, CLIFY Ke3iHAE aTKapBUIFaH XYMBIC
(M = 32:10 kr/mons, R = 8,31 Jix/K-Mo1b )

A)= 10° Ix.
B)= 10 Ix
C) = 10% i
D)=~ 10° [Ix.
E) = 10°[x.

15. Exi HyKTe/TiK 3/eKTp 3apsabiHbIH apa KAlIbIKTHIFR! 4 ece apTKaHJa, ONnap/ibiH
Kynonzsik e3apa acepiecy Kylui
A) 16 ece apTaasl.

B) 16 ece azasansl.
C) 4 ece azasnsl.
D) esrepmeiizi.
E) 4 ece apTamel.
16. MaremaTuKagbIK MAATHHKTIH TepOesic —MEpHOMbI 2 ece aprca, xinTin

Y3BIHABIFEI
A)2 V2 ece xemui.

B) 2 ece kemuzi.
C) 2 ece apramm. -

D) v/2 ece aprazmt.
E) 2 ece xemui.

4-2129 e




8-Hycka Dusuxa

17. Karymka MHAYKTHBTINIIT MEH KOHASHCATOPABIH 3EKTP ChUABIMABLILIFEIH 2 €ce
apTTHIpFaH/a, TepOeNIMesti KOHTYPIaFsl €pKiH dNeKTp TepbesticTepitiy xuiniri
A) 2 ece keMHULi.

B) 4 ece xemui.
C) earepmeitai.

D) 4 ece apTans!.
E) 2 ece aprafsl.

18. DNeKTPOMAarHUTTIK TONKBIHHEIH Tapany GarbiThl

A) oH GypFHI epeXKeciMeH aHBIKTAIABL.

B) E BexTopbIHbIH 6arbITHIMEH aHLIKTATAMEL.

C) B BEKTOPLIHBIH GAFLITEIMEH AHBIKTANA/IbI.

D) con xon epeeciMeH aHBIKTala bl

E) oH 3apaarsIH KO3Faly GarbITEIMEH aHBIKTANAMBL.

19. Benrini 6ip MeTasnn yuin 30eKTPOHAAPABIH WEIFY XYMBICH 3,74 3B.
(h=6,62-10* IIx-c, 1 5B = 1,6-10° " ) Ocr Metann ywiH (otoadexTin
KBI3BLI IIEKapachl
A) 12,4107 m.

B) 3,32:107 m.
C)5,310% M
D)3-10% M.
E)3,32:10"m

20. Bearocunen IOHFanarbIHBIH auameTpi d=70 cM, KeTeKili AOHreNeKTiH Tic CaHb!
Z =48, aj1 KeTeKTenywi JOHre/eKTiH Tic cansl Z,=18. Nenansaapnpiy aifHany
XHigiri v=1 aiin/c Goinca, BeNOCHIEAMIHIH XbUIAAMIBIEE]

A)=48 m/c
B) ~3,7 m/c
C)=5wm/c

D) =~5,9 m/c
E)=6,9 m/c

21. Xep aiinanaceiMen pamuycsl 2R opGUTaNa KO3FATATEIH KACAHIb cepumﬂ
aiiHajly mepHoabt, paguycrl R opbuTa GoiBIMEH KO3FanaThiH CEpiKTiH alHAaNy
nepHoAbIHAH
A) 4+/2 ece xiwi
B) V2 ece apThIK
C) 22 ece apTHIK
D) 342 ece kem
E) 8+/2 ece apThIK
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§-Hycxa dusuka

22. Maccacst 20 KT ThIHBILITHIKTaFb! ap6aja Maccacsl 60 Kr ajfiaM Typ. Anam
apGamen canbicTHIpFan/a 1 M/C XKbULIAMABIKIICH KO3Falca, apGaHbIH XKepmen
CanplCTBIPFAHAAF bl KbUTAAMIBIF Bl
A)-0,75 m/c.

B) 1,33 m/c.
C) 0.

D) 75 m/c.
E)-1,33 m/c.

23. 100°C Temmeparypanarsl 100 r Gymbt, 0°C TemrepaTypajiarbl Macachl 1tcy
apKBUIBI XiGepreneri CybIH CORFBl TEMIEPaTypacs!
(Cey= 4200 Tx/xrK; 1ey= 23-10° Ix/xr)

A) 50°C
B) 63°C
C) 60°C
D) 65°C
E) 55°C

24. Unean Kplly MAmIMHACHIHAA KBI3ALIPFRILITAH ANBIHATBIH 3D KUWJIOMXKOYIIDb
aHeprus ecebiHeH, 300 JDx KYMBIC aTKaphUIaLBL. Erep TOHA3bITKbIL
Temneparypacst 280 K Gonca, MalIMHAHBIH [IBK-1 MeH KbI3AbIPFBILTBIH

TEMNEpaTypachl
A) 30 %; 400 K
B) 30 %; 4000 K
C) 3%; 400 K
D) 30 %; 40 K
E)3%: 4K
25. Spxaiicsicsnbiy keaeprici 0,5 KOM X
e3apa mapasneih KOCHUIBIN, PEOCTaT apKbUIbl
KOpekTeHei. PeocTarTarsl dJIEKTP TOFBIHBIH KyaThl
A) 250 Bt.’
B) 280 Br.
€) 300 Br.
D) 240 Br.
E) 350 Br.

one 120 B xepHEyre ecentenret OH 1iaM
kepreyi 220 B keniieH




9-nycka Dusnka

9-nycka

1. T'paBATanUANBIK KYIITiH TaOUraThl
A) TipeyaiH peaKkuus Kyui.
B) aybIpnbIK Kymi.
C) coIpranay yiikenic xymii.
D) nenreney yiikenic kymii.
E) inTiH TapThINy KYILII. )
2. KyaTTeIH aHBIKTAMAChIHA Colikec opHeri
A) N=A-.

B)N=\/§
0) N=vAT.
pyN=2

t
t
E)N ﬁ
5. 2, M ?
3072
A) uziean rasgblH ilKi HEPrUACHL.
B) npean rasnein abcontorTik TeMnepaTypachl.
C) unean rasgbig KbICHIMEL
D) nnean ra3abin KbICHIMBI MEH KoMeMiHiH ko6eiTinici.
E) nnean ra3 moneky/nanapbinbiy OpTaIa KHHETHKANBIK SHEPTHACHI.
4. T'padnkre n3obapansix (1-2), n30TepMUATLIK ( 1-3), annabaransix (1-4),
H30XopankIK (1-5) npouecrep kepeerinren. Ex ke xymbic aTKapaThiH IpoLecc
p

OpHCFiMCH AHBIKTAJIATHIH (bHZ!P[Ka.HbIK ramMa

1 2

0 Y%
A) 6y rpaduKTeH eMmKaHAaN TYKEIPEIM *acayra 6onMaligel.
B) m30X0pansIx,
C) anuabaransix,
D) m3oTepMuAnBIK,
* E) n3oGapansik,
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dusnka
9-nycka

5. Kpisapipy mamet Gatonsinaa 220 B; 60 BT men xa3sutrad. JKyMbIC pexuMIte
calikec TOK Ky1li
A)0,47 A
B)0,17 A
C)0,27 A
DY0,37 A
6. '11::31? ;<5\(71u1?5 A GoyFaHia MATHUT OPiCiHiH 3HEPTHACH 1,5 dx-re Tex 6osica, oHAa
IUAPFBIHBIH PIHlIyKTHBTiHiI‘i
A)7,5Tn.
B)0,6 I'n.
C)37,5Th.
D)0,3 I'n.
E)0,12 Tn. o
7. Cepinmeni MasTHUKTIH MEHILIKTI XKUiNir

8. Exi ke3aen TapanraH TONKBIHAAPABIH umepcbepsﬂumcsm Baiikay yiiiH
TeMeH/e KeNTipiires WapTTapblH KaXeT eMECI:
1. Bipaeit xuinik. -
2. TepGenicTep pasa aBIPMACHIHbIH TYPAKTUIIEL.
3. Bipaeii amruIHTy 2.
A) Tex 2.
B) Tex 3.
C) 1 xane 3.
D) Tek 1.
E) 1 sxone 2.
9. B cayneci nerenimis
A) anexTpoH/ap arbiHbl.
B) nporonnap arpisbL.
C) netiTponnap aFbIHEL
D) dorounap arsibL.
E) renmit aToMbi SAPOIAPbIHbIA AFEIHEL.




9-HyCcKa Pusuxa

10. Ilen6ep GoiibimMeH Gip KANBINTEI KO3FAIFAH AEHEHIH ChI3BIKTBIK XBUIIAMABIFbIH
2 ece KeMiTin XaHe weHdep paauycrit 4 ece apTThIpca, OHBIH LEHTPre
TApPTKbI YACYi
A) 16 ece kemnuai.

B) 2 ece kemuAi.
"C) 8 ece apransl.
D) 8 ece xemuai.
E) 2 ece apragsl.

11. 15 51 kepocuHAi 6 M OHIKTIKKE KOTEPreHALTI ayBIPIBIK KYLIIHIH XXYMBICH
(Prep= 0,8 -10° kr/M’, g = 10 m/c?)

A) 130 xIx
B) 90 Ik
C) 500 Ix
D) 720 Ox
E) 120 x/Ix

12. Cyperreri A xoHe B xarnafnapsiHarsl IHHAMOMETPIIEPIIH KepceTyiiepi
(BnoxThiy kKeaeprici koK)

/0 H\ B
A) oprypni, A-na 40 H, B-na 20 H
B) Gipaeit, 20 H-nan
C) 6ipaeit, 10 H-nan
D) aprypii, A-pa 10 H, B-ga 20 H
E) aprypni, A-na 20 H,B-na 10 H
13. TonaspiTkpiuTIH Temnepatypackt 27° C. [TOK-i 80% npean Kbity MaIIHHaCH
KBI3/ILIPFBIIBIHBIE TEMIEPaTypack! '
A) 400 K.
B) 1200 K.
C)375K.
D) 500 K.
E) 1500 K.

14. 5:10° xone 6-10° Kr-ra Tel}{elg 2apsn 12:10"H kymmnen Tebince, onapabia

apakamsIKTeFS! (k = 9-10° Ki2 )

A)7cMm
B)6cMm
C)6,7cm
D)5,5 cm
E)L5cm
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9-HycKa ’ dusuka

15. MaruuT MHAYKUMACH BEKTOPBI 3aps KbLIAAMALIFBIHBIR GarbITEIHA
NepreHANKYIAp. MarHuT OpiCiHiH MHyKUUs BEKTOPEIH HOHE 3apSTANFaH
GeIIEKTiH XbUTIaMABIFbIH 2 €Ce YIFANTKaHAA MarHUT OpICIHIN 3apsATAIIFaH
Gemuexke acep eTy Kyuwi
A) esrepmeiini.

B) 2 ece aprane:
C) 4 ece apTazsl.
D) 4 ece azas sl
E) 2 ece a3asnsbl. .

16. Erep MaTemMaTHKaIbIK MasSTHUKTIH Y3BIHIBIFBIH 4 ece apTTHIpCa, OHBIH Tepbenic
TEpUO b
A) 4,5 ece apTazel.

B) 2 ece apTajsl.
C) 4 ece kemuni.
D) 2 ece xemuxi.
E) 4 ece aprazb!.

17. Jlpi6bic xuiniria e3repTaei OHBIH aMILTUTYJACHH 2 ece apTThipea, JBIOBIC

TOHHI .

A) 2 ece apransi

B) esrepmeitni.

C) 4 ece apTansl.

D) 2 ece xemuni.

E) 4 ece xemuni. )

18. Xannikapansix xeniciM 60#bIHIIA SOS Kartep CHrHajbIH xaGapnay yuwin sos
PAAHOTOKLIHAAPABIH Y3BIHABIFHI 600 M-FCSTCH Gosca, OB/ KEMEJICPIH
Katep curmanbii xidepy xuiniri (¢ =310 mic )

A)3.10°Tn,
B) 1,5-10°Tn,
C) 2:10°I'y.
D) 0,5-10°T',
E)6-10°I'n.

19. ApHaiisr canBICTRIPMANBUIBIK TEOPHAHBIH Gip noCTy/1aTBIHA COHKEC

MHEpIMSILIK canak XyieciHae Gipaeit eTeTIH
A) Tex kaHa 31eKTp KyOBUIBICTAPHI.

B) ke3 kenren ¢pu3MkanbiK KyObUIbiCTaP.

C) Tek KaHa MeXaHUKAbIK KyOBUIBICTAP:

D) Tek Kana ONTHKANBIK KYOBLIHICTAP

E) Tek KaHa sKBLTYABIK KyOBLIBICTAP.




9-Hycxa Dusnka

20. JKeInaMasIKTapst 36 kM/caF xoHe 72 KM/CaF YK MallHMHAChI MeH JKeHiN
AaBTOMALIMHA ©3apa NEePIICHANKYIIAP €Ki Tac )KOJIMeH OipKaNBINThl KO3FasbI
6apa xarsip. JKon alipeiFeinaa Ke3lecKeHHEH Kelin 10 MUHYT TkeH COR
onapabiy 6ip-6ipiHeH KAIUBIKTHIFb]

A) 13,4 kM.’
B) 12,3 xm.
O)1,5km. -°
D) 10,2 km.
E) 14,3 xm.

21. 8 M/c GacTanKpl KEUIAAMIBIKIIEH KO3FANIBIN KEJIe XATKAH, Maccachl SKI fieHe
12H xyurrin scepineH 10 M KaUIBIKTEIKTa He GONAThIH KbUIAAMIBIFLI
A) 10,6 M/c
B) 14,5 m/c
C) 13 m/c
D) 14 m/c
E) 15m/c

22. ledopmanuananbaran cepinne 0,1 m-re chrbinanl. Cepinmenin KATaHABIFE
90 H/m . CepinneHin NOTEHIMANIBIK IHEPTUACKHBIH o3repici
A) 1,45 Tx;

B)0;

C) 9 Ix;

D) 0,45 [Ix;
E) 1 Ix;

23. Bacrankpl Temnepatypacs! Ty Gonatsin 1 mons 6ip aToMael umean ra3mbiH
KelIeMiH H306apabiK KOIMEH 3 ece apTTHIPY YIUiH KaXeTTi xeuly Menuiepi
A)2RT,

B) RT,

C)6RT,
D) SRT,
E)4 RT,

24. JnexTpoRHBIH XbUAaMABFH! 10 MM/c-Ten 30 Mm/c-ke apTy ymis sxypin 6TKeH
NOTeHUHaNAap alkIpMackIHBIA Moay i (m=9,1-107 kr, e=1,6-10" Kn)
A)1,15«B.

B)3,47 B.
C) 5,67 xB.
D) 2,27 xB.
E) 4,38 kB.
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. 9-nycka dusuxa

25. Keneprinepi Tex xone 1 Om Gonarsin yut oTKi3TilI CypeTTerineil xanFanrat. A
xoHe D HykTenepiHin apachIHIarbl Kenepri

A C
B D

A) 1,5 Om.
B) 3 Om.

C) 0,33 Om.
D) 0,15 Om.
E)3,3 Om.




10-nycka Qusnxa

10-Hycka

1. Maccaci 8 kr zeue 0,5 m/c? YA€y allFaH/larsl 9cep Kylui
A)20H
B)400 H
C)40H
D)4H
E)200H
2. Maccacul 3 Kr epKiH Tycin xene xartkaH aeseHin Xep 6erinen 2 M
KalbLIKTRIKTaFb! HOTEHUMANABIK SHepruschl (g=10 m/c%)
A) 90 Jlx
B) 300 [Ix
C) 150 Ix
D) 30 Ix
E} 60 JIx
3. Minean raspsii H30TEpMachl

A)2.
B)S.
Ol
D) 3.
E)4.
4. Exi xexin wap xi6ek xinxe ininren. Cyper Goiismwa arrac 3apAATAIFAH
wapnap

A)2.
B)3.
C) 2 xaue 3.
D) 1 xone 2.
E) 1.
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10-nycka Dusnka

5. DiexTp KbI3AbIPFLILIBI KepHeyi 220 B kerire sanraura. Kptarau
KbI3AbIPFBILUTBIH CIMpaninix keaeprici 55 OM. Cripansaarsi TOK KYWHiHii M3t
A)04 A
B) 10A
C)4A
D)2,5A
E)0,25 A

6. MaruuT arblHbIHBIH 63repy Keuiamasirel 2 B6/c 6osca, KOHTYpArk! HILLyKLIHA
OKK-i
A)8B.

B) 2 B.
C)0,5B.
D)4 B.
E)1B.

7. TeMenze KeaTipiirel KO3raabiCTapAsii MCXHHKAILIK TepOesicKe KaTaTHINb]

1. OTKeHIEKTIR KO3FaNbICHL.

2. Xepre Tycin Kene KaTKaH JONTHIH KOIILICHL.

3. Fasnarb! MoneKy/aHbiH KO3FA/IbICH.

A) 1 xone 2.

B) 2 xomue 3.

C) 1 ge, 2 ne, 3-Te emec.
D) Tex xaua 1.

E) Tex xana 2.

8. llarsuran coyne TYCKEH CIYJIEM
A) 50°
B) 20°
C) 40°
D) 25°
E) 100°

9. Anponaru npoToHAap CaHBI
A) A maccantblK canra TeH.
B) Geitrapan aroM KaGHIKIIBCHHAATH 3/1eKTPOHIAP CaHBINA TCH.

C) A-Z
D) A+Z.
E pefiTponaap caHbiHa TEH.

10. Bmomumamu:umpw s/ ACHE TYPaKTH yacyMCH TY3Y CHIILIKTH Kﬁ?f‘aﬁa
OTeipLm, S  itifze 30 WC XBUUIANUILIKKS HE GO Octi yaiwiTTa seseuin
XKYPreH Kol
A)125m.

B) 100 M.

025,
D)5 m
E)SOm.

et 50° Gypbill XKacaca, CYICHI TYCY Bypuitunl




10-Hycka dusnka

11.

12.

13.

14,

Maccacsl M njiaHeTansIH cepiri paguychl R nexrenex opbura 6ofibimen
Ko3ranansl. IlraHeTa cepiriHiy XbU1IaM/bIFbL

A JoM,
R
M
B) O
0 XM
R
pycM,
R
M
B) Gy

KosransicTars! aBTOMOGHIIB YIUIH OH XYMBIC aTKAPATHIH KYLI —
A) yiikemic xyi. :

B) Jlopenn kymi.

C) MOTOPABIH TapTy KyLui.

D) aysipibIk kynii,

E) cepnimainix xyui,

Poiyar Tene Tenuik Ky#ne Typ (cyper). Erep phIvarteiy Kbicka HiniHig
Y3bHABIFE 20 cM Gonica, OHZA OHBIH KamH y3bIHABIFE (g = 10 H/kr)

| A )

P F=25H

A) 40 cm.
B) 60 cm.
C) 70 cm.
D) 30 cm.
E) 50 cm.
Maccanape: 6ipaeit aprou xoHe Heon Ta3/iapel TYPAKThE KBICkIMAE Gipaeit

TeMnepaTypara GeHin Kei3asipeutasl. Masnuy sxkacaran AYMBICTAPBIH CANBICTBIP
(Mar=40 /M0, Mne= 20 r/MonB). P

A) A, =2A,.

B) Ay, =4Ay,.
C) Ane =Ay,.
D) Ay, =2A,4,.
E) Ane =4A,,.
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10-nycka dusnka

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Torenunanaap aiisipMacel 12 B HykTenep apachlizia HYKTENIK q 3apsijl OPeIH
aybICThIpFana 3 JI sKYMBIC aTKapbLIas!. ( 3apAATHIH [AMacCk]
A) 0,25 Kn
B) 0,5 Kn
C) 1,5Kn
D) 1 Kn
E)2 Kn
DXOMOT %ayan curHaneiH 1,6 ¢ eTKeHHeH KeliH KaGbuiaaca, Cynarbl BIOIC
KBULIAMZASIFBI 1,5 KM/C GOnFaHmaFs! TEHI3 TEpEHAIri
A) 2 kM
B) 2,4 km
O) 1,5 km
D) 0,8 km
E) 1,2 xm
AJiHBIMAJIB] TOK Tiz6erinme MEAYKTUBTiNN 16 MI'H Karynrka xoHe
CHITBIMABUIBIERI 2,5 MK®D KonzeHcaTop 6ap. Pe30HaHC TYFEI3aTHIH TOKTHIH
LUUKITIIK SKUinir
A) 5:10° pan/c.
B) 4-10° pan/c.
C) 510 pan/c.
D) 4-10° pan/c.
E) 5-10”pan/c.
XKuiniri eH TemeH cayie
A) ynsTpa KYIriH.
B) pannoTonksiHaap.
C) a-cayrne.
D) xepineriH kapbIK.
E) undpakmizbin. o
Pentren Tyrikueci 50 KB KkepHeyMEH JKYMBIC ICTEHAL Csynf: HIBIFApYbIH
MHHHMAJ TOJKbIH 1 (h=6 62:10 Iixcc; e =1,6-10™ Kur;
Y3BIRIIBIFE )
c=3-10°m/c)
A) 0,025 um.
B) 0,25 um.
C) 25 um.
D) 0,0025 um.

= i 88,85
BipinLui op6uTanBIK FAPHILI CTAHUMACEIHEIR AHHATY TIEPHOIB! 85,65 MHH KIHE

Xep Gerinen oprawa Guixriri 230 kM. CTanuus KO3FaibICLIHBIH OpTalla

KbIAAMIBIFE (Ryep=6400 KM)
A) 7,8 xm/c
B) 5,7 xm/c
C) 6,3 xm/c
D) 8,7 xm/c
E) 9,8 xm/c
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10-nycka Dusnka

21.

22.

23

24,

25.

Tepenairi 5 M cynars! kenemi 0,6 M’ TacThl CyasiH GeTine neitin KeTeprene
ATKAPLUIATHIH KYMBIC (Prsc = 2500 Kr/m’, Pey = 1000 kr/m®, g = 10 m/c?)

A) 45 kIx

B) 40 k]lx

C) 600 kMx

D) 1250 xAx

E) 15 xx

Maccacel 0,1 xr apbatita ycrenais ropusonrans 6eTiHae 5 M/C KbUIIaMIBIKIICH
Kosranansl. Apba HMITYAbCiHIH TPOEKLUSACH]

A) S0 kr- M/c

B)-0,5 xr - M/c

C)5 xr-m/c

D) 0,5 xr- M/c

E)-50 xr - m/c

Oftreri MONEKyNAackIHBIH OPTAILA KBAXPATTRIK XEULIAMIbIFLE S00 M/C-Ke TeH
GonaTuti Temnepatypa

A) 480K

B) 230K

C) 530K

D) 320K

E) 740K

Hsotepmusinbix yiiraio kesinze ras 2,3 kJlx xyMsic xacaran 6onca, orat
Gepinerin xuiny Menuepi

A) 460 xIx

B)0

) 4,6 xllx

D) 2,3 xlix

E) 230 x[ix

Kez;e?nci 1,5 Om xykTemeMen KyMbiC XacaiTaiH, ik keaeprici 0,1 Om TOK
xesinin [TOK-i

A) = 100%.

B) = 94%,

C)y= 9,4%.

D) = 90%%.

E) = 107%.




I1-nycka Qirnka

1-nycka

1. Maccacet 20 kr ra3 xesiemi 10 M’ wapap! ToaTsipran. [asaniil ThiFbs!
A) 200 xkr/m’

B) 10 kr/m®
C) 20 kr/m®
D) 0,5 kr/M’
E) 2 kr/m®

2. 15 M/c bITAAMIBLIKIIEH BEPTHKATb XKOFapbi IAKTBIPLLIFal Maccachl S00 ¢
JONTBIH €H XOFapFbl HYKTECIHAETT MOTEHUNANIbIK IHCPTHSACH!

A) 56,25 Dx.
B) 57 Ix.
C) 54,75 Ix.
D) 58 Ix.
E) 55 x.

3. TepMmernkanbix sxkabbix biAbIcTa cy &ane ¢y Oyl Gap. Cyupi Kpi3abIpraiia cy
Oybl MOJIEKynaNapbIHbIH KOHUCHTPALMACH
A) esrepmeiigi. .

B) Gacranxsina apraast, keftiH keMui.

C) apragm.

D) 6acranksina xemuai, keiit apTaas.

E) kemuni. ‘

4. Kyars1 24 Br, KepHeyi 4 B ruaMHbIH TOK KyLul

A)3 A,
By15A.
C)6 A.
D)13 A,

EyI10 A,

5. Tpau3ucTopnarsi 31€KTPOATHH CaHbI

A) 1.
B)2.
C)3.

D) 4.

6 rft{lim?‘ nuaykuuscet 10 mTa Giprexri marsur epicine nepreHMKy D
opaanacm“iy\;ug Jsirs 1oM TY3y eTxi3riu apKsiisi 1A TOK eTxenae, ofan acep
€TeTiH Kylu
A)2 MH
B) 10 MH
C)0,2mH
D) 1 mH
E)0,1 mH




11-Hycka Qusuxa

7. Xniniri 24 T'y MagTHHKTIH 5 ¢ imnage sxacaral Tepberic canbl

A) 132,
B) 118.
C) 155.
D) 105.

E) 120.

8. CapsI coyieHiH cyaarsl Tapay buiiaMasirsl 225000 km/c, al WBIHBLAA -
198200 xm/c. ILILIHBIHEIH CYMEH CANLICTBIPFAHIIAFbI CHIHY KOPCETKilLi
A) 1,135,

B) 1,67.
C) 1,00.
D) 1,73.
E) 1,852.

9. Aneda-coyneci gerenimis
A) 3MeKTPOHAAD arbiHbL
B) HeliTponaap arbIHBL.

C) npoTtonaap arsiHeL.
D) doTonzap arbinm.
E) reauit aTOMB! A1pOaPEIHLIH aFRIHEL,

10. CypetTe yakBITThIH 6ip Me3eTiHzie KEUIAMINERIH 93repTKEH JeHeHIH
KO3FasIbIC rpaduri kepeeTiareH. Xonasiy GipiHui sxoHe exiHuti GoxikTepiszeri

JEHEHIH L] XKoHe L2 XKBUIIAMABIKTAPH!
S,m

40

30.

20

10

0 i 2
A) v = 10 M/c; vy~ 20 M/c,
B) v = 3,3 M/c; v~ 20 M/c.
C) vy=3 M/c; vy = 10 m/c.
D) vi=3,6 M/c; vy~ 10 M.
E) v~ 10,3 M/c; vy 20 m/c.

[P S

Gl ————

v




11-Hycka Dusnka

11. Topu3onTan aralll TaKra GOMbIMEH MaCCachl 2 KT aFalll KeCTieKTi KaTaHIBIFE]

100 H/M cepinneniy keMerimMen GipKalbINTs! TAPTAALL Yiixenic xoadguumenTi

0,3 Gonca, cepinmneHid y3apys (g = IOEMT)

A) 0,06 cM
B)6wmM

C) 0,6 m
D) 0,06 m
E) 0,06 MM

12. Maccach! 4 Kr, KbULAaMAIBIFS | M/C apbanIaHbli KEULIAMABIFB] 2 ece apTys!
YILiH aTKapbUIaThIH JKYMBIC
A) 4 Jix.

B) 8 Ix.
C) 6 Ox.
D) 3 k.
E)2 Ox.

13. Maccanmapsi m 6ipzel exi wap MOJTyJIBAEPE TEH KBULIAMALIKIICH §ip-6ipine
Kapai KO3ralblll, COKTBIFPICKAHHAH Keifin exi wap Ja MOAyIbep! 61p;1e17f
KbITIAMIBIKIICH KapaMa-KapChl KO3raiFat. COKTBIFBICY HOTHXKECIHAC eK1
WIAPZBIH HMITYJIBCTEPI KOCKIHABICHIHBIH esrepici

%
Aym 9.

_9
B)-2m 4.

.—)
C)-4m 9.

_)
D)4m 9.
E)o0.

14. By Typ6unanapoiuzars! Gyass GacTanKpl KoHe aKbIPFBl TEMIIEPaTypalapel
wamamen Mumazail Ty = 800K, T2 = 300K. chl TemnepaTypanarsl Oy
TypOMHACHIHBIH [IOK-iHiH €H XOFapFhl MHI
A) 52%.
B) 42%.
C) 72%.
D) 82%.
E) 62%. .

15. Exi aykTesik 3apal 1 H xymmnes acepngcem. Erep onapAblH apaKallbIKTBIFE]
€Ki ece apTca, OJNapABIH dcepuecy Kyl
A)4H ’

B)1H
C)0,5H
D)2H
E)0,25H

5-2729 65



11-nycxa Pusnka

16. Uunyxuusace 0,1 T maraut epicitin, 60ibIHaH 20 MA Tok oTin JKATKaH,
Y3BIHABIFEI 30 CM, MarHuT epicinix KYLII CBI3BIKTAPBIHA NEPIIEHAMKYIIAD
OpHaJIaCKaH OTKI3rillKe acep eTy Ky
A) 0,4 MH
B) 0,2 MH
C) 0,8 MH
D) 0,6 MH
E) 1,0 MH

17. TonkbiH y3bIHaBIFEH 2 ece apTTHIPCA, NBIGBIC TONKBIHBIHBIH ayaLaFbl Tapaiy
HKBULIAM/IBIFE]

A) O3repumeiini.
B) 4 ece apTazsl.
C) 2 ece apransL
D) 2 ece xemuni.
E) 4 ece xemumi. -

18. TepGenmeni xouTypnars EPKIH TepGenetin 3apsanThin ex yixeH moni 1 MK,
&1 €1 YIIKeH Tok kywi 10 A. Kourypgarm Tepbenic sxuiniri
A)08MIy - .

B) S MI'n
C) 1,6 MI'y
D) 3,2 MI'y
E) 10 MI'y

19. Penrren TyTiriniy xepueyi 10° B 6orca, SNIEKTPOHAAPALIH KMHETHKAJIBIK

SHepruscH (e = 1,6-107"7 Kin)
A) 16-10™° i,
B) 1,6:10™ 1.
0) 1,6:10™° [ix.
D) 0,6-10™ 11
E) 16:10" 1.

20. 2 m/c? TYPaKTH YIEYMeH Ko3ramray aBTOMOGHIL LI com MeseTreri
KbILRAMIBIFS! 10 M/c. Ochiran geifinri 4 c-a XYPIeH XOJIBI MeH
KBUIIAMABIKTRLIH @3repici
A) 24 M, 8m/c -Ka.

B) 20 M, 8 w/c-ka.
C) 15 M, 6 Mm/c -Ka.
D) 24 m, 6 w/c -xa.
E) 15 M, 8 m/c -Ka.
- Fapriukeppiy (xocmonast) Kepneri canmars 800 H.

YACYMEH Ko3ranaTsiyg Fapeim xeMecingeri carmassi
A) 830 H.

B) 800 H.
C)3200H,

D) 1600H, -
E)4000H.

2

—

Onery Tik sxorapsl 3g




11-nycka ®usnka

22. YKOFaphIIaH CHIPFAHAIl TYCKEH WIAHAHBIH KMHETHKAJILIK SHEPIHSACH! 240/ x.
Erep ropu3oHTab GeTiKTeri TeXeIry XOIb! 12 m Gonca, Texeny KesiHaeri
y¥kenic xyui
A)10H
B)1H
C)200 H
D) 100 H
E)20H

23. Bansonzia TypaKThi Temneparypaza p = 10 MIIa KeichiMaa m = 12 kr ra3 Gap.
Erep KpiceM 2,5 MTla Gonbin xasica, OHA2 CHIPTKA LUBIKKAH Ta3/BbIH MacCacht
A)4 kr
B) 5kr
C)9xr
D) 2,5 kr
E) 8 xr

24. 100 °C Temmeparypara Ae#iH KpI3ABIPBLIFAH MBIC ZIEHE MAcCcachl COHIAH cyra
canbigranga 30 C temmepaTypaia HXBUIYJIBIK Terie-TeHMIK opﬂamﬂ.o Cynpix
GacTanksl TemnepaTypachl (Cume™ 380 I[)K/KF-OC, Coy= 4200 T/ C)
A)=30°C
B)=~23,7°C
0)=40°C
D)=35°C
E)=472°C

25. ApakamsIKTEIFE! 2 MM XKa3blK KOHJICHCATOP acTapjiapsl apggblua napaduH
eHrisrenae KOHIEHCATop Kezpﬂegfi 2002 B 6orca, 31eKTp 6pici IHEPTHACHIHBIH
Torb3piEs (go= 8,85:107 K /H™M, Enapagui=2)

A) 88,5 kIlx/m’
B) 3,54 Ixx/m®
C) 88,5 M/’
D) 3,54mIx/M’
E) 44 mIii/m’




12-1ycka Ousnre

12-Hycka

1. blnsicka e3apa apanacniafiTsls yiu cyibIK Kyibumras: 1 - CY, 2 - KEPOCHH,
3 - coman. Onapabiy opHanacy peri (TeMeHHen XOFaphl Kapail)

Kr Kr
(pcy = 1000%?9&:%“ = 13600;:7 s Prepocun = 800;4"3_)

A)3.2,1.
B)2,3,1.

0)1,2,3.

D)3,1,2.

E)2,1,3.

Kr-M

2. Umnyascer 40

A) 10kr
B)40 xr
C)d xr

D) 44 kr
E) 160 kr

3. Yinripextin ki uinine 600 H, an ynken uinine 20 H Ky acep ereai. Tene-

TEHIIKTeTi HiHTIpeKTiH Kiwni Hinimiy Y3BIHABIFEL 6 cM Golica, yiKeH HiHiHIE
Y3BIHJILIFEL

A)3wm.
B) 0,2 m.
Olwm
D) 0,3 m.
- E)1,8 M.
4. q 3apsarn SJICKTPOCTATUKANIBIK OpPiCTiKH TNOTEHLHMANBI @, HYKTeCiHEH ?,

HYKTECiHe ayhicThIp
A= q((ol-qu);

. M )
ACHCHIH XBIIAaMILIFe 4 — GoJica, JeHeHiH Maccachl
c

Mbl. 3aPANTHIH OPBIH AYBICTHIPYBIHBIH KYMBICHI

DA=q(p,-p);
) A=dp-9,)
A) 1 xone 3
B)2
03 '
D) 1 xone 2
Ey1
5. Karon caynenepi- karomran 8HOJIKa Kapal Te3 KO3ragaThH

A) SHEKTPOHAAD aFkIyLL, '
B) TIO3UTPOHAAD aFbky,

C) wonpap arsipg;

D) HEHTPOHAAD arbing,

E) nporonpap AFLIHEL,




12-aycxa dnsuka

6. Maruur arbiist 0,02 B6 100 opaMuaB TYpaThiH KaTyHIKaHbl aXbIpaTKaHAa
onpars unaykuusans OKK-14 B 60J1ca, MATHUT AFBIHBIHBIH JXOFay YaKbIThI
Alc
B)l,5¢
C)0,5¢
D)2¢
E)2,5¢

7. x = Acos(w,t + ¢,) Teraeyimen Gepiires rapMOHUAIBIK tepGenicTepain yaeyi
aHBIKTAY OpHeri
A)vu=AS/At
B) v=x'=-Aw,sin(wyl + ¢y)

C)a=Av/At
D)v=(x-x,)/t
E) a=x"=-Aw,’ cos(@yt + @)

8. JKapeIK TOJKBIHBIHBIH Y3bIHABIFBI A, KHiiri v KeHe Tapany XbUaMIBIE! 3.
Bip opragan exiHii opTara OTKEHAC, OCBI napameTprIepait e3repeTiHi
A)Tex Kana 9. )

B) Tex kana v.
C) A xoHe v.

D) A xone 9.
E) rex xana A.

9. DnexTpoMarsUTTIK TOAKBIHAAP ~
A) y - coynenep
B) peutren caynenepi
C) 0. - coynenep
D) B - caynenep
E) snexrponnap

10. 12 m/c xpurramapikneH Gipkaib
aBToMOOMWIBAIH 10 c-Tarbl OPBIH ayBICTHIPYBI €
OpEIH aybiCTHIpysIMeH Gipaeil. Conna exiHILl aBTOM
A) 8 m/c.

B) 7 w/c.
C) 9 m/e.
D) 5 m/c.
E) 6 w/c.

ITITHI KO3FAJIBII KeNle XKaTKaH Gipinmi
Kinwi apToMOOHIBAIR 15 c-Tarsl
06MIbAIH KBEUTIAM/IBIFBI

6



12-nycKa Ousuka

11. Xemnamasik rpaduri GofbHIIa JEHEHIH 5 ¢ YaKBIT apajIbIFbIHAA KYPreH KON
v, M/C

A

50
40—+
30—+
20+
10

v

0 1 2 3 4
A) 100 m.
B) 75 m.
C) 125 m.
D) 150 m.
E) 50 m.

12. Canmarer 600H anam BepTHKans Gacnanaaknes 3 m-re 2 ¢- Ta KeTepingi.
ANIaMHBIH KOTepilNly KeseHiHaer KyaTs!
A) 36 kBt
B) 9 xBt
C) 900 Br
D) 90 Bt
E) 360 Bt
13. Maccacet 20 kr nene 6acrankp! KBUIIAMABIKCHI3 €PKIH Kytaitsl, 6 ¢ iminae

8YBIPNILIK KYIIHIH aTKAPAThIH KYMBICH (g=10m/c?)
A) 30 JTx.
B) 36 x/Tx.
C) 40 x[Tx.
D) 25 x[Tx.
E) 15 x/Ix. v
14. Temneparypacer 300 K, }%195 Na keicsMpars: kenemi 1 m? aya MaccachIHbIH
mamMacu (M = 29.107 Mone s R= 8,31 Ax ).

A) =10«kr.
B)=100r.
C) =1 kr.
D) =100 xr.
E)=lr.

(% el
o~
(]

Moie - K




12-HycKka Dusnxa
15. Kenemi 200 cM’ CTaKaHIaFs! KaiiHaraH Cy 20°C Temneparypara Aeitin
Lo ) X KT
cybirana GeotineTiH KbuTy MoIepi (¢ = 4200 A"E ;p=1000—)
KT~ M

A) 67,2 x[Ix.
B) 50 xJIx.
C) 20 x[x.
D) 70 x[{x.
E) 40 xIDx.
16. 4 uKn 3apsaTad 3cM KalIbIKTHIKTA epicTiH xepuey:iri 10 kB/M-re TEH.

H-m?
)

CyHbIKTBIH AMOIEKTPIIK OTIMALNIrE (k =9-10° =

A)g=4,
B)e=1.
Cye=3,
D)e=2.
E)e=35.

17. Erep cepinnere ininrex Maccac
napanienb KOCBUIFaH OCBIHAAK
Tepbenic nepHoARI
A) 4T,

B) T/2.
C) IT.
D) 2T.
E) T/4,

18. Paguocranius reHepaTopbl KOHTYPBIHbL
uaaykTuBTiniri 8 MkH. CraHUHAKAH UBIFAPBUIFAH TOJ
(c=3-10° m/c) ~
A) 344 m.
B) 75,4 m.
C) 120 m.
D)23 m.

19 1151)110 " 10" A1/ IIACTHHAFA XKHLUTTT 2-10" 'y >xapsIK

- LUiBL -1077 Jlx MET

WCT?ﬁEES;:ézmurafmrw (hOTOINEKTPORAAPABIH KHHETHKAIBIK

b1 M KYKTIH TepOenic neproabt T Gonca, OHAA
exi cepiniere iIHIeH Maccackl 2m KYKTiH

H CBIABIMABUIBIFEL 0,2 ud,
KBIH Y3LIHIBIFBI

snepriscs (h=6,6-10"* Jxc)
A) 6,6:10°%° TIx.

B) 3,3-10™" k.

C) 2:10%° Ix.

D)3,3-10% ix. -

E)o.




12-Hycka - Ounsuka

20. By Typ6unaceIHa KaparaH/a, FTHAPOTYPOHHAHBIH KYMBICTBIK KaJ1aKTapPBIHBIH
pamnycsl 8 ece apThIK, an afiHamy xwuiniri 40 ece kem. TypOHHA KanaKTapbIHbIH
CBI3BIKTBIK JKBUIAAMIBIKTAPE MEH YAEYNIEPiH CAIbLICTRIPLIHAAD
A) 1:5; 1:200
B) 1:4; 1:200
C) 1:2; 1:150
D) 1:5; 1:250
E) 1:5; 1:100

21. Ulexci3 opraga HeHTpAEpiHiH apaKaIBIKTbIFLI 20CM eKi HIap OpHANAcKaH.
Kenempaepi 20cM’ xone 40cm’, an THIFBI3ABIKTAps! 1000kr/M® xome 2000kr/m’
OCHI Lapnapra acep etetin kyu (G = 6,67-10" "H-m%/xr?)

A)6-10°H.
B) 60 -10"2H.
C) 60 -10°H.
D)2,7-10"H.
E)6-10°H.

22. Aya Temneparypacst 16°C, msix Hykreci 6°C. AyanmplH aGeomioT xkoHe
CAlLICTRIPMANEL BUFANABUTBIFE! (t = 16°C; p = 13,6 r/M’; t = 6°C; p=73 /M)
A) 5iv?; 40% ‘
B) 6 r/m?; 64%
C) 7,3 r/m?; 54%
D) 52 r/m?; 60%
E) 7,3 r/v*; 70%

23. Bip atoMas1 uaean rasgel H306aPAIBIK KbI3ALIPY KE3IHAE OMBIH iMIKi

SHEPrHUACHIH O3TePTY YILiH rasra Gepinren Q XKBULY MOJILIEPiHiH KyMCAIaTbIH
Beumiri '

A)0,6Q.
B) 0,8Q.
€)0,5Q.
D) 0,2Q.
E) 0,4Q.




12-Hycka Puzuxa

24.

25,

Cypertreri Ti36ekTe GapibiK pesHCTopapaEH keneprinepi 6ipae# 2 Om-nan
6orica, TisBekTer Xanimsl KeAepTi

R, R4

A) 6,5 OMm.

B) 2,5 Om.

C)3,50m.

D) 4,5 Om.

E) 5,5 Om. ‘
Tpancdopmaus kosppumnuenti 10 TeMeHAeTKim TpancGopMaTopLIH GipiHiui
opamsl 220 B xenire KOCbUIFaH, al eKiHIIi OPaMBIHBIH kezeprici 2 Om
Bonranza Tok kyuri 3 A 6osca, eKiHIIi OpaM YWITAPbIHAAFbl KEPHEY

A)16B

B)42B

C)11B

D)22B

E)40B

13




13-Hycka Ousnxa
13-nycka

l.p =§ opmynacriMen aHbIKTanaThIH GH3HKANBIK mava

A) THIFBI3ABIK,
B) naiinanst apeker xosdpduupenti. -
C) umnynse,
D) KEICEIM.
E) canmaxk,
2. Cepinneni mucTonerren ymem LIBIKKAH OK
A) OKTBIY imki SHEPTrHACH ecebiHeH Ko3Fanams -
B) coseurran cepinmenin KHHCTHKANIBIK SHEPTHACH eceBiHen Ko3ranampl
C) corutFan cepinneniy TOTEHLHANALIK SHEPTHACH! ecebiHen Ko3ralamsl
D) xepaix Taprhinsic OpiCiHiH 3Heprusack ecebinen Ko3ranazs
E) nucronerrin kumerukanemx SHEPIrUsCH ecebineH Ko3ramamsl )
3. ¥3pHAsIrw 10 M Kkenbey KasbIKTeIK GoibIMen XKYKTi 5 M GuikTikke keTepemi.
Byn kesne xyMeIcTan
A) 2,5 ece ythic anamers.
B) 0,5 ece yrrIc anamprs.,
C) 2 ece yrhic anamers.
D) 4 ece yTric anamur,
E) yrric xoxk,
4. xoyns-Jlenn 3aHBIHBIH QopMynacer
A) Q=I*R:t
B)Q=AU+A
0Q =cm-(t, ~t,)
D)Q=q'm
E)Q=im
5. Tombik Tis6ek yurin Om 3aHBIHEIH opHeri
AL
R+r
B) I=g-(R+1).

U
O= =,
) R

D)U:ﬂ..
R+r

E)I= _E__

R+r




13-nycka Dusnka

6. Maruwut epici — ky#isiHAb! epic. Ky#EIHABI 6pic AereniMi3
A) KyWI CBI3BIKTaph! Hapaniens epicTep.
B) Ky CHI3BIKTaphI EPHIEHANKYAAP 6picTep.
C) Ky CHLI3LIKTAPLIHLIH KaiiHap kesi 6ap epicTep.
D) Ky crI3BIKTapHI TYABIK 6PICTED.
E) KYII CHI3BIKTaph! OH 3apAATapiaH GacTaIbIN, TEPIC 3apAATAPMCH ajKTaNlaThbIH
epicrep. :
7. MaTeMaTHKaNBIK MaSTHHKTIH TepOenic MepHObIH aHBIKTaHTHIH (popMyna

/z
A) |1£
)g

7
Bzf_
)ﬂ.g
C)/%

D) 2z£
g
1

2mAftg
8. Bakyymusix ($OTOINEMEHTKE KAPLIK Tycipreuze, (ZHBIMCH KaNracKaH CBIPTKE
Ti3GekTe 3/1eKTp TOrBI Maiza 60mabl. TokTeIH Maiiaa 6onysiHa cebenkep
A) anexrpneny.
B) dorocuuTes.
C) anextponus.
D) doroaddexT.
E) pexomburanus. ’ ‘ )
9. Perrik nomepi Z 3neMEHT SAPOCHIHbIH 6e1a-§1nbquybl HOTHKECIHAE Nanaa
" GonFaH 3MeMeRTTiH MeH/eeeB KECTECIHIEr1 PETTIK HOMEp1
A)Z.
B) Z+2.
0 z-1. .
D) z-2.
E) Z+1. .
10. Tysy sxonmen Gip 6arerrTa 36 KM/CaF XKBUIAMIBIKIICH BEJIOCHITEALLI xéane
72 KM/car XbLTAMABIKIEH MOTOIMKIILII JKYpIl Keneni. Baxm{laynbm aCTalKb!
Ke3iHze oNap/pIH ©33pa KallRIKTBIFEl 250 M ezti. MOTOLHKIIIIHIK

BeNIOCHTIE AR KyBII XKETY YaKBITHI
~A)25c.
B)39¢.
0 27c.
- D)23c.
- E)26c.

E)




13-nycka Duzuka

H.

12.

HuameTpi 15 M unpk apeHacsln MOTOLHKLI TYPaKTh! XbIIAAMABIKIEH 15 MuH
KYPpin eTeni. MOTOUMKIWIHIK UEHTpPre TAPTKBIL yAaeyi

A) 1110 m/ch,

B) 6:10™ m/c?.

C) 5,710 m/c?.

D) 210 m/c?.

E) 3.65-10* m/c®.

¥ury ksnaamasirsl 720 km/car Gonrana, YIIAKTHIH TapTy KyLi

220 kH-ra Ten. Ochinait yuy pexcumine cofikec YUIaK JBUraTensaepitiy
KyaThl

A) 515 kBt

B) 338,46 Bt

C) 44 MBt

D) 0,515 MBr

E) 145 kBt

b] .
- Maccacsr 10° kr noean 15 m/c suinnamasiknen 6ip KanbinTel KO3FANAAEL.

Yhxenic xoadduumenrin 0,01 nen SCCIITeN, NOKOMATHBTIH |¢ yakbIT ituiHaeri
)ymbicut (g = 10 m/c?)

A) =1,5-10° IIx.
B) =1,5-10% Ix.
) =1,510° Iix.
D) =1,5-10* 1.
E)=1,510" Ix.

- 3 T cynun Temnepatypacsin 10°C-gen 50°C-re xerepy ywin CY apKsU1sl

mﬁeperiusl 00°C remneparypanarsi 6yamin maccacs: (cey = 4200 In/xr-K;
foy=23-10° Ix/xr)

A) 345 xr

B) 370 xr

C) 340 kr

D) 375 kr

E) 365 xr -




13-Hycxa Ouinka

16. Ereg HJean XKbLIy MallIMHACkIHA 6epinreH aca KuiaraH GyAbIH TeMnepaTypachi
600°C, an MaiIMHaKAH WIbLIFAPLUIFAHAA 100°C 6onca, Mawmnanbil [TOK-1
A) 64%.

B) 57%.
C) 23%.
D) 99%.
E) 98%.

17. Erep HykTenik 3apsaATsiH apaKalIbIKTBIFEIH 3 €ce a3aitTca, onaa epic
NOTEHUHAIBI
A) 9 ece apraan!

B) 3 ece asasns!
C) 3 ece aprann
D) 9 ece azanan
E) earepmeiini o

18. Maruur epiciHin 2HEPrUACKIH @3repTreH, KOHTYP/LIK MILIYKTHBTIAININ 2 ece
apTThIpca, OHAAFL] TOK KYILi
A) 2 ece apransl.

B) V2 ece apramsi.
C) earepmeiigi.

D) V2 ece xemuai.
E) 2 ece kemuai.

19. Exi MaTeMaTHKA/IBIK MASTHUKTIH TepBenic nepHONTAPLIMbI KATLIHACK! |,5-Ke
TeH 6osica, OHa OHBIH Y3bIHABIKTAPHIHBIH KATHIHACKH
A) 1,5
B) 2,25
C)3
D) 1,5
E)V3 ,

20. 180 m Guixrikreri Tikcywakran Ky Tacrans. Erep Tikywax 3 we
KbUIIAMIBIKTICH )KOFaph! KeTepiiin 6apa XaTca, KYKTIH KCpre TYCy yaKkbiThi
(8=10m/c?)

A)53c.
.B)éc.
C)6,7¢c.
D)5 7c.
E)63¢.

2. Maccanaput 400 kr exi 6ipacit acHe 03-apa
Maccacein 100 Kr-ra apTTHIpCa, €0 KAWBIKTH
A) 4 ece apransl.

B) 2 ece aprans.
C) 1,25 ece kemuai.
D) 1,25 ece aprast.
E) 4 ece xemuai.

tapraunansl. Erep Gipeyinin
KTAFL! OAAPABIH TAPTHIWC Kyun




13-nycka Ousuxa

22,

23.

24,

25,

Cy acTeIHz2 5 M TepeHAiKkTe, €Ki Karbl OEKiTIITeH [ILIHBI TpyOKaHBIH TOMEHI
ayspl awsuigel. Ochl kesne TpyGkara 1,95 r cy enni. TpyGka. kenemi 2 o,
atMocdepantik keiceiM 10° Tla Goca, OiTey WIBIHBI TPYOKALAFDI KBICHIM
(g=10M/c* ; pey =10° kr/n’) :
A)4,7 kIla
B) 7,7 Ila
C) 6,7 xI1a
D) 5,7 xlla
E) 3,7 klla
Kepueyniri 6-10° B/m GiprekTi anekTp epicinge 5-10° K 3apsiA SMEKTp epici
KYIU CBIBIKTaphiHA 60° Gyprim xacaii 2 cm-re OPEIH ayLICTHIPFaH/A KaCaTaTkH
HKYMEIC
A) 6 MIIx
B) 12 mx[Ix
C) 30 mIx
D) 15 MIx
E) 20 MxI{x

Wunykrustiniri 10 wmTa KaTyHMIKaJaH >KoHe ChbMapuinirbl 400 1d
KOHICHCATOpAAH TypaTelH TepbenMeni KOHTYPJarbl TOK KYIUiHiH €H YJIKeH

maHi 0,1 A Gorrca, KOHJICHCATOPAAFHL €H YIKCH KepHEY MoHi
A)250B

B) 127B
C)220B
D) 500 B
E) 800 B

Hapcenin anbik keckinin Kepy YWIH, Xa3bIK aliHa’bl Ke3[eH OpHANACTHPY
KamIBIKTHIFLE (KO3/TIH KaKChl Kepy apabiFe: 25 cM)

A)1.25m.

B) 12,5 i

C)125¢em.

D) 0,125 mm.

E) 1,25 em.




Dn3uxa
14-ycka

14-nycka

1. Tpapmk GolbiHIua Ty3yCHI3BIKTEI KO3FATATHIH ACHEHIH YACY1
v, M/c

12

9

6

3

h

01 2 3 tc
LA)3 w2
B) 9 m/c?
C)4,5 m/c?
D) 6 m/c?
E) 27 m/c?
2. Bipinmmi FapBIITEIK KBUTAAMABIK
A) 20 km/c.
B) 16,7 km/c. .
C) 10 km/c. : : o
D) 7,9 km/c. L
E) 11,2 xm/c. .
Yiikenic xymi oK sen ecenTece, kea0ey KashIKTBIKTR K
A) 2 ece yrric Gepeni.
B) 2 ece yrrusic Gepeni. .
C) yruic Ta, yroiteic T2 Gepmeiiai
D) 4 ece yTric Gepeni.
E)4 ece yTBUTBIC Gepeai.
4. Compr 78°C TYpPAKThl TEMIIEPATypad Gynau
A) XyTeImazst, .
B) kyreunmaiine na, GoninGedii Ae.
C) 6acrinna KYThUIAs! A8, KeHiH Gonineni.
D) 6esnineni. )
E) syTeinyst na, Geninyi e MyMKIH.
5. Iwinzte pIMKELT COpATBIH KypBLIBIMB!
Ochian con TpyOKaHEIH Maccachl 300
BUFaNBLIBIFE] :
A) 30 t/m?
B) 10 r/m3
C) 50 r/w?
D) 20 r/m?
E) 40 v

ansl. BynaHy Ke3inae 3Hepras

i3ingi.
6a 6xa apkbuist 10 71 aya eTKi3in,
Mg-g);pﬂm. AyansIH abcomot




14-nycxa Duam

6. Keiaasipy waMs: 6annonsinga 220 B; 100 Bt gen xassutran. JKyMeIc peskuMir

cofikec keaeprici
A) 684 Om
B) 784 Om
C) 884 Om
D) 584 Om
E) 484 Om

7. MarHuT arbiHBIH AHBIKTaATBIH HETi3ri epHek

A) Ad =4t

B E
B) <D=-S-cos a
o) A® =Bgcos a.

D) @ = Bscos a.
E)AQ® =£'At.

8. 3aTKa TyCKeH KAPLIKTHIH 6ipa3k! warsiiag, an 6ipasel sxyreinansl. Bipak

9.

KkehGip nenencp TYCKEH KAPLIKTIN scepiHen e37epi Tikeneil xapbIK IBIFaps
GacraliToin kyGuinnic

A) MOMHHCCUCHUMR,

B) karosonomuHccuentus.
) xemunoMuuecueHus.
D) dorontomunecuenums,
E} snextpomoMunecuenums.
a-6enwexrepinin 3apaan
A) Kywri,

B) Oneia.

C) Bekrapan.

D) On.

E) Tepic.

10. 30 m/c Gacranke: xsuiiaMANKNIEH Tik HOTAPHI JIAKTLIPHIIFAH TACTHIH KEPIe

it

TYCY yaKuTsi (g > 10 m/c?)
A)6e.

B)l5c¢.

) 4,5¢.

D)3e

E)9c.

Kyatut 60 xBr, 90 xm/car KbLAMAR
ABHTBTCIHIN TapTy Ky
A)650H.

B} 1200 H.

CY6T00 H.

D) 3400 H.

E) 24 xH.

Kien GipkantinTsl Kosranran aBTOMOOKS



14-nycxa Duka

12. XKenin aBTOMOGHIBLIH XKBLIAAMABIFBI KYK apToMOOHAIHIKIHEH 4 ece apTLIK, a1
YK aBTOMOOHJTIHIH MacCachl XKeHi asToMOGHAB/IKiHEH 2 ece apTiK. OcCbl
asToMoOUBAEpAiH E) xoHe E; KUHETHKANBIK IHEPrHANAPLIHLIN MOHACPIH

CAbICTBIPLIHBI3.
A)E, = 2E,

B) E, = 16E,.
C)E,=4E,.
D)E, = 8E2.

E)E =
13. )Kbmy Mamuuacu 6ip unkazne 1 kDK xeu1y MenuiepiH KyMcar, 400 Jix
KYMbIC icTeai. MalMHaHbIH Genin whlrapaTbiH Kby Menuepi
A) 4 x[Ix.
B) 400 [Tx.
C) 1 xJlx.
D)0.
E) 600 Tx.
14. Cnrona Ka6ammeu Goninin TypraH, apKafichich 3, 3. 10" Kn, exi 3apsa Gip-
Gipimen 5 - 10" H kywnen acepneceni. Erep cniofatsin ARMIEKTPAIK OTIMIININ
8 Gosca, cofa KaGaTHIHBIH KRIbIHABIFH
A)=2-107 M.
B)~6-10° m.
0)=5.10"m.
D)=3. 10‘3 M.
E)~4.10” m. o ‘
15. Marepnanpik HyKTeHiH rapMOHHAILIK Tepbenicinin Tenacyl

x=0,02- cos(;t t+ -—), M. HykreHit Makcuma KUIAMABIFBIHEL MOy
’ 2

A)2.102 2%,
C

BZM

)2 -

C)6.28- 107 X,
(o
D)4.102 M.
C

E)19,7. 107 M.
c




14-nycka Duanxa

16. Cepinnere ininres kyk x =0,15sin785t Ko3ramsic TEHACYiIMEH TepGeneni,
XKyxrin Tepbenic xniniri
A) 250 Tu,
B) 500 I'u.
C) 125 '
D) 150 Tu.
E)392,5T'u.
17. TonkeiH y3biuasirs 300 m PANHOTONKBINAAD WIBIFAPATBIH ALK TepbenMeni
KOHTYpAbiH Tepbenic neproast (¢ = 3-10° M/c)
A) 3 Mkc.
B) 1 Mkc.
C) 2 mxke.
D) 4 mxc.
E) 5 mxc.
18. DackTpoMarumTTiK TONKLIN IHCPTHACHIH 2 eCe apTTHIPFaHAa, OHBIN
HHTEHCHBTINIr
A) e3repmeiini.
B) 4 ece apran.
C) 2 ece xemuni.
D) 2 ece apranm.
E) 1,5 cce kemuni,
19. KsauTrapuistn sueprusce: 3,84- 10" I Gonatbin xacsu XAPBIKTBIH TO/KbIH
s (h=6,62-10 Iicc; ¢ = 3-10° wic)
A) 1,710 m.
B) 19-10” u.
052107 .
D) 5,2-10" u.
E)0,19107 u,
20. Bananapauy Gypamanu: asTomo6uni 6ip xanbinTel Kosrana OTBLIPEIT, t YaKbITTa
§ 8pa KAWLKTHIKTE XYpin eTTi. Houranakrin Anametpi d Goaca, GypeuuThK
FKLULABMILIFR! XKIHE QORFANAK KYPCAYLIHASTE HYKTENEPAIH LCHTpre TApTKLIL

YACYiH Tabuinaap,
28 2s?
Vivae




H-sycra Duanka

21. Mynaii TOATBIpBUIFAH LMCTEPHATE 4 M TEPEHAIKTC, aYAaHbI 30 CMj LWyMeK
GexiTiaren. MyHaii/IblH LUYMEKKE TYCIPETIH KbICHIM KYLLI. (Myuaiizuig
ThIFBI3ABIFE! 800 kr/M’, g = 10 H/kr).
A)96 H.

B)%4 H.
C)97H.
D) 98 H.
E)95 H. o

22, 8)M/f) JBLIAAMIBIKTIEH KO3FATIBIT KENE XKATKaH Maccach! 50 xr xoxx‘cuun '
Maccachl 0,5 Kr 1aH6aHb! XOKKEil TAITBIMEH @3 KO3FalbiChINbIH GarbiTbing
Kapait ypazel. COKKbIaH KeiiH waiiba I‘OO‘M/C AbIAAMIABIKIICH KOIFaIanst.
XoKkeliniHiH maitGaHbl COKKaHHAH KEHIHTI WBULAAM/IbITBI
A) 0,07 m/c.

B) 700 m/c.
C)70 m/c.
D) 0,7 m/c.

E)7 w/c. |
2. K)bmxbxprum'ruu Temnepatypacsl 527 0C. KpnasIpruituTan aasiran apbip

kIl sueprus ecebinen apuratelb 450 x MexanHKansik mwmz l;n KapaTii
6onca, uaean nBUraTENbIIN [TOK-i MeH CyBITKBILl TCMNCPaTypa
A)40%, 127°C
B) 45 %, 167 °C
C) 65 %, 300 °C
D) 50 %, 300 °C
E)35 %, 52°C
. Cuitumasinpirapsi 2 HP KoHE
20 xB kepueyre nefiin 3apaATancs, K
1aMAaCh
A) 13 MxKn
B) 30 MxKn
C) 6 MxKn
D) 50 mxKn
E) 60 MxKn

{ n® napaniesh KOChUIat KOHICHCATOPAAD
OH/ICHCATOP/APABIH AKAnNMbI JAPAALINEIR




14-Hycka dusuka
25.8=1,5B; €2=2,5 B; g, = 3,5 B. TisbexTix ToablK IKK-i
€

|
=

i

r
-
f

A)e=1,5B.
B)e=3,5B.
Ce=758B.
D)e=25B.
E)e=6,5B.




13-nycia Punka

15-HycKa

1. HenGep GoiibiMeH GipKAIBINTE KOIFATLICTAFbI AeHeHiH GypoilliTHIK
KBULIAMABIFBIH 2 €CE KEMITCEK, OH/12 OHBIH LIEHTPrE TAPTKEILI yaeyi
A) 4 ece oceni.

B) 2 ece aceni.

C) 4 ece kemuai.

D) 2 ece kemuai.

E) earepmeiini. , ’

2.60 H xymw nenere 0,8 wm/c? yaey 6epeai. Ocul aenere 2 m/c’ yaey 6epetin Kyw
A) 140 H.

B) 200 H.
C) 150 H.
D) 160 H.
E) 180 H.

3. ABToMOGW/Ib JBMraTesi COHIpin, TobecH TYCKEHAE. . ’
A) NeOpMALMANAHFAH KOMJBIH MOTCHUHANALIK HEPrUACH! KOMCTIMCH
Ko3ranaist.

B) ayausiy ilwKi 3HEPrHACH ecebineH KOIFANAAL.

C) COKKaH KEeS i KHHETHKABIK JHEPrUACh! ecebincH Kosranal!.
D) aenrenexTepAi NOTEHUMAILIK IHCPTHACH ecebiten KosFanajlhl.
E) rebene Gonrannarsl MOTEHUHAIALIK IHEPruA cceﬁu‘l.eu KOranaist.

4. KptcuiM TypakThl Gonranga, ras Ky#iHis e3repy npouec

A) Tene-renaik.

B) naobapansik.

C) H30TepMHAIBIK.

D) agua6atasiK.

E) n3oxopansIx. .

5. KogaHbiaTeli KIS RpFHLITBIH TeMnepaTypacki 527°C #are
CANKSIHAATKBILITEIH TEMIEPATYPAchl 27°C Gonca, OH1a KbLTY MAHHACHIHBIN
MYMKiH GORaTBIH €H XKOFapFbl TIOK-i
A) 0,05,

B) 0,38.
C) 0,63.
D) 0,95.
E)0,73. '
6. [ixoysb-Jlents 3aHbiHbIH SPHCTT

A)Q=T"/R.
B)Q=IR'At
) Q=T"RAL
o n)QwUAtiRzﬂ
E)Q=1at/R’.

85



15-Hycka - Duaxa

7. MaruutT NoMOCTAPBIHEIH aPACkIMEH OTill 6apa xaTKan NPOTOHFa MAarHMT epici
TApAlIbIHAH 9CEP €TYI KYITiH GaFbIThIH aHBIKTAHBI3:
At

TIPOTOH “Gi3re Kapai”, CypeT Xa3sIKTEIFbIHA Tycipinren MNEPNEeHHKYIAP
boiibIMed Ko3ranpl,

e [———

N| ® S

RSO —

A) B maraut unaykumus BEKTOPBIMEH DarmITTAC.
B) Conra.
C) Ounra.
D) Tix xoraper.
E) Tik Temen.
8. Marnur arsiuer 6 Mc iminge 18 MB6-re esrepeni. Ochl KOHTYpAAFbI
HHRYKUAANBIK DKK-i
A)3B
B)2B
C)4B
D)7B
E)5B .
9. Atom Eg sHeprusis: nerisri Kkyiinen E; sueprususr KO3raH KyHre eTked Ke3ze
XKYTATBIH KBAHT SHEPTUACKIHBIH MoHi
A)E, -E,
B)E, +E,
C)E,-E,.
D) E,.
E)E,.
10. 49 m/c 6acranxu KBUIAAM/BIKIICH BEPTHKAE XKOFapRI JIAKTHIPLITFaH ACHEHIH

10 c-ren keftinri PKYPTCH TOIIBIK JONBI MeH OpBIH ayBICTEIpYSI (g = 9,8 m/c?)
A)245m; 0 m.

B) 240 m; 0 M.
C) 245 m; 245 m.
D) Om; Om.
E) 200 m; 200 M. .
11. Komgamanxnen 400 m/c ok Gererke THill, TOKTaranry neitin 0,5 M YLBI eteni

Maccacu 24 ¢ OKTHIH KO3FalbICEHA GererTi i i
HKacaraH keaepri kyuii
A) 384 xH, Py

B) 3,84 xH.
C)380 H.

D) 38000 xH.
E)3,84 H.




15-nycia du3uka

12. Maccacsl m nene XKep GeTineH h apa KalllbIKT5IKTa TYPJbI. CocoIH apa
KAaWBIKTBIK Ah-Ka xemini. JICHeHIH NOTCHIMAIABIK SHEPTHACKH]

A) mgAh-Ka apTThL.

B) mgh-ka kemizi

C) mg(h+Ah)-ka apTTsl.
D) mgAh-ka kemii.

E) mgh-Kka apTThL.

13. Maccanape! 7 KT JK9He 3 Kr, a1 XBUIAaM/ABIKTaphl colixecinue 3 M/c xoHe 2 M/C
eki nene Gip-6ipiHe KapCh! KO3raibil, cepriMcis COKThIFbICabl. COKKbLARH
KeHiHTi JeHeaepAiH JKaNMbl KBUIAAM/ILIFL] (OX oci onra GarbITTAIFaH)

. A)Swmlc.
B) 0.
C) 1,5 mlc.,
D)4 m/c.
E) 3 m/c.

_14. Ana6aTanbix yIFar0aa Haeas ras A JXyMbIC sxacaiinpl. COHa OpBIHAANATEIH

TeHAIK
A) Q=0, AU=-A.
B) Q=-A', AU=0.
C) Q=A/, AU=0.
D) Q=0, AU=A.
E) Q=0, AU=0.

15. Konpencatop acTapiapbiHAarbl KEP
TONBIK paspsATAIFaH/a, TI30CKTEH 0,
GeniHeTiH SHEPrUs
A) 10 Tx.

B) 25 Ix.
C) 160 Ix.
D) 80 Ix.
E) 50 Tx.

16. Tene TepbeniciHiy aMmIMTyAaCk 4 ¢cM TepHOA

A) x =4sin2zx t.

. B) x = 0,0ZSi}’lg—t.
-7 C) x=0,04sinzt.
D) x =4sinnt.

E) x= 0,04sin-’25t.

ney 400 B. Pe3nctop apKeLIbl KOH/IEHCATOp
4 K1 3/1eKTp 3apaasl arbil etTi. Pesucropaa

u1 2 ¢. Jlenenin TepGenic TerAeyi
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15-nycka Pusuka

17. Cepinnere ininres mMaccacel m; XYKTiH Tep6esic niepuoast T). Ocel cepinnere

UTIHTeH Maccacsl m;=4m, 6oNaTsIH KYKTIH TepOenic nepuoast T,
-0
A)T; A

-4

B) T, 5
C) T2=2T1
D) T,=T,

E) T2=4T1

18. PapuokaGeuiarei KOHTYpHI 1 MC yaksITTa Torsie 400 MA-Te e3repTKeHe
0,8B OKK-iH TyAbIpaTEIH KaTYLUIKaAaH KOHE CHIABIMBUIBIFE! 2,45 nd
KOHJIEHCATOPAAH TYPa/Ibl, PaiuoKaORIINAFBIL LILIFAPATHIH TOIKBIH Y3LIHIBIFEL
(c=310° w/c; 1nd = 1072 @) '

A)=132m,
B) =387 m.
C) =200 m.
D) =49 m.
E) =159 M.

19. JInusanan 15 cM KAIIBIKTBIKTAFB] HOPCEHIH IBIH KeCKiHi onan 30 cMm
KalBIKTLIKTA Makifa Gonca, JKUHAFBIN JUH3aHBIH HOKYC apalbiFsl
A)OS5m.

B)10m.
C) 0,1 m.
D)2 wm.
E)1m.

20. MeHmiKTi XblIAAMIRIFEL 25 KM/car karep Oipacit apa-KambIKTBIKTbI aFBIC
GareITEIMEH 2 CaFaTTa, aFbicKa Kapcel 3 caraTTa xypin erexi. By
APaKALIBIKTEIKTBIH Y3LIH/BIFEI
A) 300 xm.

B) 60 xm.
C) 50 km.
D) 100 M.
E) 500 xm.

21. Kenewmi 10 m® PanMO30HA CyTeriMen TONThIpbLTFaH, Erep pannosony
KaOLIFBIHBIN canmarsl 6 H Gonca, onma on ayala KeTepe alnaThIH
PAlHOANNapaTYPAHBIK CAIMAFEL (Days= 1,29 Kr/M’, Peyreri = 0,09 kr/n’)
A)116 H.

B) 118 H.
C)123 H.
D) 114 H.
E) 129 H.
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15-Hycka Dusnka

22. 10°C Temneparypazarst 10 1 cyas 100°C-re AediH KpI3abIpsI, OHBI OyFa
afiHanAbIpy yuwiin kaxerti xputy Meawepi (Cey = 4200 JIx/xrK;
Tey=23-10° Ix/xr)

A) 26,78 M/JIx
B) 27,78 MIIx
C) 28,78 MIx
D) 25,78 MIx
E) 30,78 MJIx )

23. Bipae#t TepT MeTal WApAapABH 41 = -1q, Q= 5q, 3= 3f1 OHE G4 = -7q
sapsarapsbl Gap. AnABIMEH ¢XKIHE 2 (1-u 3apAATap xynec? e3apa
AKBIHIATBIN, KaifTa GacTarKbl OPHBIHA SKENNI, a1 COAAH KEHIH q4 XoHeE q3 (2-
i 3apaaTap xyiteci) 3apaATapbIH 83apa XaKbIHAATTLL. Conan cog 1 K3HE 2
3apsrap Kyiecinen 6ip 3apsaTaH allbilt ONapAbl ©3apa KaKbIHAATHII, KaHTaNaH
6acranke! OpHbIHA KeTipAi. OCBI €K1 MApIbIH 33!

A) -2q xone —q

B) 0 xone 0

C) 2q xoHe 3q

D) 2q xoHe 2q

s i ici 7 OM KBI3ABIPY IIAMBI

24. DKK-i 50 B, irui xegeprici 1,5 OM TOK Ke3IHE KeAeprici M Ié IBIpY
MEH pe3ucTop Ti30eKTeH KOChIIFaH. Tis6exteri Tok kyui 2,7 A boica,
PE3UCTOPABIH Keeprici
A)=~108,5 Om.

B) =8 Om.
C)~1,5Om.
D)~2Om.
E)~ 10 Om.

25, K)Bam IHEPTHACH 3EKTPOHHBIH THIHEIITHIK 3HEprusAchIHA Ee§6 62.10% e
MEKTPOMATHUTTIK CIYNE IIbIFAPYABIH TONKBIH yapiaprFs! (=6, ,
me=9,1-107 kr; ¢ = 3-10° m/c)

A)2,18.10° m.
B)4,12-10" m.
€)2:10%7 m.
D)4,12:10" .
E) 2’4'10-12 M.
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16-Hycka Ousnka

16-nycka

1. Hene 20 H kyw acepinen 0,5 m/c? yaey anazasl. OHbIH Maccachl
A) 60 kr.
B) 50 kr.
C) 30 kr.
D) 40 kr.
E) 20 kr.
2. HleHe mMaccachlHBIH XbIAAM/BIK BEKTOPbIHA kebeliTinaicine TeH 601aThIH
GHINKANBIK IaMa
A) aeHe nMmynbCl.
B) noTeHUKANABIK IHEPTHA,
C) xyus sMnynsci.
D) wymuic.
E) xuneTHXANLIK JHEprusg.
3. T'asra w3oGapansik wonmen Q xuiny Menwepi Gepinrenge on A xymsic
arkapaAnt. XKyfenin iwki epruscsinbin esrepici
A)AU=0
B) A U= Q+A
C)AU=Q-A
DyA U=-A
E)yA U=Q
4. 12 B xepueyre ecenteniures exTp WaMLIHBIN Kyars! 36 Br. lllamubin
xeaeprici
A) 6 Om.
B} 0,33 Om.
Cy0,4 Om.
D)4 Om.
E)3 Om.
5. Maruut suayKunscoinsin enwes Gipniri
Ayi Ta=1HAM ’

B)ITn==l-—-li—.
A-M

C)lTn-»}A-ﬁ. P
Y

DytTa=1H-

TIE >|x

Ey!Ta=tiA.




[ (TR
l6-nycka

6. MaruuT epiciHiH SHEPTHACHI
2

=4

AW Te

_cu?
B)W= 5
_LP
OW==3
D) W= mgh
2
EyW= L“_é_g_
7. Xuiniri 4 T xyxTis TepOenic nepHoAb!
A)025¢
B)0,75 ¢
C)05¢
D)4c
E)2¢ . e
8. Tonketn Y3LIHALIFBIHBIH, SKb11AAMABIFBIHBIH HOHE Tcpﬁcmc AKULIFIIH
Gaiinausic epHeri
A I=Av.
B) §=at.

; i i anyra Gonaau
- 9. Benwex sxone anTHGenLEK PETIHAC MBIHA exi GoamexTepAl anyra

A) 3neXTpOH XoHE POTOH
B) neiitpoH xoHe HeHTPHHO
C) nporon sxane nO3UTPOH
D) nporon xoue neATpoH
i E) anexrpon xoHe no3NTpOH .
10 Yaumeiret 160 M my3 afiasissiH
~ ofan xokkeiiminin Gepren GacTankyl KbULIAMIBT B
A) 45 w/e.
- B)lowe
- C)40 w/e.
- D)3swe
- E)2swe

aii6a § c-Ta cHIprBin otin, Toxraaut. Jlemex




16-nycxa Puinka

I'1. Maccachl 8 T rapbiiu kemeci Maccacht 20 T opGuTanbik rapeii Gexetine 100 M
apa KalUbIKTBIKKS XaKslHaaias. ONapabIH 63apa TapThUILIC KY L

2
(G =66710"H2,
KI

A) 10 mxH.
B) 1 mxH.
C) 100 H.
D) 10 xH.
E) ! «H.
12. Maccacst 1000 T noeaanis kuinaaMasirbid 3,=3,6 kM/car-Tan 8,=7,2 kM/car-Ka
KETKIZY YILiH aTKAPbUIFAH KYMBIC
A) 1,5:10° i
B) 3-10° Ix.
C)1,510° ik
D) 1,9-10° Ix.
E)3-10" Ix.
13, Motenuunannuix snepriacul 4 kIhk, § cM-re colfbiIran cepinnenin KaTatibiFs
A) =1200 kH/M.
B) =2000 xH/m.
C)=1250 xkH/m.
D) =850 xH/m.
E) =800 xH/m.
14. Maccacul m 0K 3 AnALaMABIKICH TOPHIOHTAIb KO3FAIBIN Teric GerTe *aTKaH

maccacst M aenere Gapuin THeni. OK OHBIK iWHHAE KANLI KOHCa, AEHEHIH
KOIFANLIC KBUIAMARIFBE

A) 8(m + M).
m
B) 379-

m
O s
md

D)

m+M’
My
m

15. Kenemi 546 1 raaasn 300 K remneparypanart: keicrimst 610 xTTa 601ca, ochl

:s;cc?i‘a;u OcHd rasaniK -23° C remneparypa Men 453 kIla KslckMaarst KeneMi
=346 n

B)}=411n
Cy=871a
Dy=613n
Ey=517a




16-ycka Dusuka

16. Kapro nuk/ibl 60HBIHINA KYMBIC iCTEHTIH WCAT MALUHHAHBIK
TIOK-i n-ue1 ecenreiirin epHek (T |-Kbi3ALIPFBILTHIH TEMNCPATYPAC,

T9- CYBITKBILITEIH TEMIIEPATYPAck).
A)T=nT|-T.
B)nT=nT,-T;.
C)Ty=nT+Ty.
D) T|=T}+nT».
2Ty Ty i i biFbi 3 CM ~ I'€
17, Bp KatichichnbIg 3apassl 10 1K exi AeHENAEPAIR apﬂl;m'b:? 1}
N k=9-10" —F-i&=
TeH. OnapasiH apacblHIaFEl 9Ceprecy Kyill Kn
A)001 H
B)10H
C)1mH
D)1H
E) 100 H
18. Tepbenmeni konTypaarsi KoHaeHcaTop Chif
OHBIH >kuiiri
A) 2 ece apranl.
B) 4 ece aprazpt.
C) 2 ece kemuai.
D) 4 ece xemupi.
E) esrepmeiini. ——
19. Xuiniri 5-10" 'ty korepeHTTi TONKbIHASP 8YaAA “‘mzz:ﬁ I
Coyneneppin son afisipmacst 2,4 MKM 6"““&”“8 a6,
A) ecen wapTL Goitkinia, HHTEpHepeHLIA OaKBI . CaHa TER
- Qancipelini, cefeli xon afupuack T w”mﬂnapnuﬂ Ayl Canpita Tel.
~ C) kyweiieni, cebebi o allbIpMach! KapTs! TONKEL

! X LI TAK CAHBIHA TCH.
D) ancipeiini, ce6e6i xon aitbipmackl KapThl mgmmfl £AK CHAH TEH,

~ E) kymeiieni, ce6e6i xos1 alfbpmacs! KapTsl TON xapail 20 KM/car, a7l KOFapL!
. W.Tennoxon xarara KaTeIcThl @3¢H GOABIMER TOMCH ITHIH G3CHIE KATHICTHI XIMC
 Kapali 18 kw/car KBUTAAMBIKTICH KYPCAl. Temoxo

3€H AFLICHIHbIH KaFara KATHICTh KBUIIBMABITH

A) 20 xm/car, 1 xm/car.

B) 18 km/car, 1 km/car.

C) 20 xm/car, 2 km/car.

D) 23 km/car, 2 km/car.

E)19 kwcar, | km/car.

BIMABUILIFBIH 4 eCe KEMITKEHAC




16-HycKa Gusuxa

21.

22.

23.

24.

Maccacsi 1,5 T aBToMOGHIB Ken6eynn< GYpHILIEL 30° kommen KOFapb! Kapaii
15 xH Tapry xyuii apexermeﬂ 0,5 w/c’ YZCyMEH XOFapbl KeTepineni.
ABTOMOGHIIb IOH€/IETiHIH JKOJIMEH Ynxemc k03hHIHEHTI

(cos30° ~ 0,87 ;sin30°=0,5; g = 10 =)

A) 0,45,

B) 0,3.

C)0,2.

D) 0,52.

E) 0,1.

Pesnna kamepachinbH intinaeri keiceiM 104 kI1a. Kamepansi anFamikel

.3 - e
KOJICMIH1H -5- GestiriHe Jefin KIIIPEHTKEHE, OHAAFbl KbICBIM

A) =183 kIla

B) =153 xIla

C)=173 lla

D) =163 kl1a

E) =193 kI1a

q1 = 5q %oHe g = 7q 3apsATapMeH 3apsranran 6ipaei meTann wapnapapl,
6ip-6ipiHe XaKbIHAATHIN, KaHTa opHbIHa oKkedi. Conan keHin exiHii XoHE
yuriHmi q; = —2q 3apsaLIMeH 3apsATanFad wapas: 6ip-Oipine KakblHAATEI,
KaiiTa OpHBIHA oKeNxi. OpOip wapasy 3apsaasl

A) qi =-2q, 2 =~2q, @3 =-2q

B) qi = 6q, 2 =29, 3 =2q

C) q1 = 2q, 2 =-6q, 43 =—2q

D)q1=59,¢2=2q, ¢3=-7¢

E)q=6q,q:=—4q, ¢3=—4q

Toxk kesinig IKK-i 16 B, imki xkepeprici 3 Om. Erep Tis6ekrin TONBIK KyaTbl
16 Bt Gonca, OHAa CRIPTKHI Ti30eKTiH Keaeprici

A) 40 Om.

B) 4 Om.

C)1,30m.

D) 16 Om.

E) 13 Om.
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16-Hycka Dusnka

25. Keit6ip merana ywiH ¢oTo3ddekTiHiH K351 LEKapachl 27107 m. TonkeH
y3eIHbIFH 1,8 10”"m coyne mbIFapy apKbLIbl 0CH! METANAAH BIPLUBIT LILIFATHIH
3MEKTPOHHBIH MAaKCUMa/l KHHETHKAIIBIK IHEPrUACH]

(¢ =3-10° m/c; h = 6,63:10*IIxc)
A)6,3-10™ I

B) 30 Ix

C) 10,3-107"° I

D) 300-107"° Ik

E) 0,3-107 Ik
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17-HycKa Dusuxa

17-nycKa

1. IHBIHXKBIP Ta6am>mbm aynanst 1,5 M” Maccacsl 60 T TankTsi XKepre TycipeTin
KelceMBl (g =10 M/c? )
A)2-10° TTa.
B)2:10*IIa.
C)4-10° Ia.
D) 2-10° Ta.
E)4-10" ITa.
2. llene uMIysbCiHiH e3repici
A) TIOTEHIMANIBIK SHEPrUs @3rEPICiHe TEH.
B) KyaTka TeH.
C) )KYMBICKa TeH.
D) KHHETHKAIBIK SHEPIHs 83TEPICiHE TeH.
E) Kyl HMITyIECHIHA TEH.
3. Bipaieit KaWbIKTHIKTa OPHANACKAH 3aPSATAPABIH €3apa acepriecy KYLIiHiH MoHi
€H Kii MaHre TeH OoaThIH opTa
A) criupt (e=33).
B) BakyyM (e=1).
C) aya (e=1,006).
D) cy (e=81).
E) kepocut (e=2,1).
4. Kepueyi 220 B xenire xocburraH xeaeprici 100 OM eTkisrim TYTBIHATHIH KYyaT
A) 484 Bt
B) 884 Br
C) 784 Br
D) 584 Bt
E) 684 B
5. O3nix unaykuusaasig OKK-iHiH epHeri
A) & = A
ol
B) ¢ =I{(R+1)
C) & ;=B{Ssina

Al
D) £ iS= —L—A—t

_AD

E
Ve
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17-Hycka dusnka

. . . 4 .
6. TepGenetin ACHEHIH KbUIAAMABIF5I 9= 551n(3t+§) (M/c) TeHAeyiMeH

anbIkTanaasl. TepOeic Kol AaMIBIFbIHBIH Hacranksl $aszacer
A)0
B) 3t

7
o) =
)3

D) 3t+Z
3

E)S
7. Kapmaxuis! 10c inrinne KaasiK ToAKsAa 20 TepGenic xacaraHbiH Galikaasl.
TonkpiH y3bIHAbIFs! 1,5M 6071Ca, TONKBIHHEIH Tapaily BIIAMIBIFbI
A) 3 m/c
B) Swm/c
C) I mlc
D)4 wm/c
E) 2 m/c ~
8. JTiH3a apKBLUIE! 9KPAHTA HIEKTP WAMBIHBIH HAKTHI KecKini anbiirat, JINH3aHEIH
TeMeHT] Geirid Xankania
A) KecKiHHiH xoraps! Geiri XOFaansl.
B) keckiH TOMEH Kapal XBUDKHIDL.
C) KeckiH XKOFapsl Kapai KbUDKHABL.
D) keckiHHiH TeMeHri 6eniri Koranabl.
E) xeckiH OpHBIHAA Kanasl, 6ipaK XKapBIKTBLIBIFbL a3aA/IbL.
9. Pammitnin 2§Ra sApOCHIHLIH Ol bABIPAY I TeHaeyi
A) Z6Ra—>2JPo+'THe.
B) 2¢Ra—>21% Au+iHe.
C) 26Ra->2Y Bi+;He.
D) 2§gRa—->2§%Pn+gHe‘
E) 2¢Ra—>'3] Au+'{He.
10. §,=30M/c GacTanKpl KbULIAMABIKICH BEpTHKAIS JKOFAPHI JIAKTEIPBUIFaH
JEHEeHiH KO3FANEIC GacTanraHHan Keitil 4 C yaKbITTaFbI OpbIH ayBICTHIPYBI

(g=10m/c%)
A)25 m.
B) 30 M.
C) 50 M.
D) 45 m.
E)40 m.

7-2729 . 97



1 7-nycKa Disuka

i1

o
o

1s.

16.

I anruib 300 M robewikren 0,5 w/c? yaeymer 30 ¢ iwinae Tycedi.
[fanesituniibif GacTANKLI KIHE CONFBI KbULAAM LI

A) 3,5 mic; 20,5 m/c.

B) 2,5 m/c; 17,5 m/c.

C) 1,5 m/c; 7,5 m/c.

D) 2 m/c; 8 M/c.

E) 3 m/c; 18 M/c.

. FanpiMaap KHT Cy acTbitiia 27 KM/Car KbliIaMAbIKIEH Ky3€ oTsipsii, 150 kBT

KyaT eHaipeTiHin ecenteret. KHTTIH KOIFabIChiHA KapChl CYAbIH KEACPT] Ky
A)30xH
B)2SxH
C)35kH
D) 15 xH
E)20xH

10 cM-aen 15 em-re aeftin coasutran Katanasirsl 300 H/m cepiuneuin

HOTEHUHAMABIK IHCPIHACHINAIH @Irepic

A) 1,875 IOx.

B8)3,7 Jix

0,575 IIx

12) 2,87 Hx.

E)Y2.27 Ik

blasicra ray Gepuiren. Erep onnin kesemi | 51, Maccace! 5 r, an

MOJICKY 187aPLIHbIH OPTALLA KBAAPATTHIK XKblnaamastrsl 500 M/c, onna
MONCKY TRA3PIIBIH BLABIC KAOBMPrackHa TYCIPETii KBIChIMBI

A)4.2:10%Ma.

B)4,210'Ma

C)4,2:10' Ma.

D) 4,210’ Ma.

E)4,2:10'Ma.

500 r Temip xecerin -10°C-Tan +10°C-Ka aeiiin KBBIBIPY YIiH KaXeTTi KbUTY
Meept {TEMIPAIR MERWIKTI XeLTY CotfibiMabinsirst 780 x/kr-°C)

A) 390 IIx.

B) 13600 Ix.

C) 3900 [ix.

D) 7800 Ix.

E) 780 s

Biprexri anextp epicinin kepueysiri E = 30 kB/m. Ocw KepHeyikTiH 6ip
ca3ptFbiiaa 4= 0,3 M KAWKKTLIKTA OPHANACKAH INEKTP OPiCi HyKTenepinin
BPACHIMAREH! KEPHEY

A) 1008

B} 9B.

C)9«xB.

D) %00 B.

E)90B.



17-Hycka Ditinka

17.

I8,

19,

20.

21,

Huayiuuacet 2 Ti maraut epicinge 10 M/c 5KbULAGMALIKIEH KOS alatLny,
bt aerbt 10 M eTxizriwre enerin muaykimansn YKK-i (Maruur
HHIYKUMSICHI BCKTOPbBI OTKI3rLIKE HEPLCHAHKYAAP)

A) 0,

B} 100 B.

€)0,2B.

D) 200 B.

E)2,5B.

ANHBIMaNTBI TOK KepHEYIHIH o3repy 3anasuisifnl: u=110cosS0rt Kepuey
Tepbenicinin nepuonsl

A} 157c.

B)3,l4 ¢

C)ilde.

D) 0,04 c.

E)s0c.

Kb T}Cﬁ coysie TOKbtH y3binabiFst 0,7 <10 M ywin doton maccach
(¢ =310" m/c; h = 6,63-107IIx-c)

A)=31,6-10 % kr.

B)=31610"kr.

C)=0,31610kr.

D)~ 3,16 10 %r

E)=3160-10«r.

¥apmubirst £, = 630 m xyk kone yasmasivsl £, = 120 M kypiack nofuaape
napamiens xongapmen 6ip Garbitra vy = 48,6 KM/car xoHc u; ~ } 02,6 xm/car
KolTAAMIbIKTapMEH Kypifl kenei. X ypAck nolbiAbKYK HOHBIILIN 036
Ty YaKbIThl

A)45¢,

B)S5e.

Cy40c.

Dj50ec.

E)60c. o
Karanasikraps: k xane 2k, 6ip-Gipimen Tisbekrelt KocblIran cki cepinncre

Maccackl m xyk ininren. Tene-TeHAIK KYRinae XyKTii TEMCH TYCY apa
KAWLIKTLIFst (Cepinmesep caaMacsis)

K

2k
m

A} 3mg/k.
B) 3mg/2k.
C) mg/2k.
D) mg/k.
E) 3Img/av



17-1ycka Puanxa

22.

23.

Cyper GofibIHILA PBIYATTBIH JKOJLIAH OepeTiH YTHUIBICH], MYHJA!
AO0=05Mm,0B=15m
B

F,

i
':
0 D
A

F,

1
A) 3
B)4.
1
8)) 3
D) 2.
E) 3.
Ta6axwa iwingeri 50 r cy 6 ToymikTe TONBIFBIMEH GynaHbIN KeTCe, | ¢ iliHA
ocel GerTen OynaHaTbIH MOJIEKYJIa CaHBl
(M(H,0) = 18-10° kr/mons ; N =6-10% moms™)
A)2,4-10%
B)5,4-10"
C)3-10"
D)4-10"
E)32-10"

24, Maccacsl 4 kr xipmiwTi 62°C-Ka KbI3ABIpYFa XyMcAIFaH KbUIy MONLICE

maccachl ochiHmait cymsl 13°C-ka eimbiTyra Kakerti XKBLTy MejuiepiHIe
Kipriurrig %Kity CHIABIMIBUILIFEIHBIH MOH1 (cgy =4200 ___ﬂzKC
Kr-
A) ~880 Ix/kr-"C.
B) %470 Jx/xr-°C.
C) =4200 Tx/kr°C.
D) 120 Dx/kr-"C.
E) =420 kr/°C.
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dusuka

=150M; R4 =4 Om,

{7-HycKa
25. Pesuctopnapasiy keaeprinepi Ry =2 OM; R; =100M; R;

aJl aMIepMeTpAin xepeeryi 2 A Gonca, TisBexTeri TOK KyIi
R,

A)6A.
B)2 A.
C)3A.
D)5 A.
E)4 A.
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1 S—Hycxa dusnka

18-nycka

1. Kywrig enuem 6ipairi
2
c
A) KM
B) xr m-c>
C) xr'M/c
D) xr'm
2,2
E) X 2M
c

2. MinripexTin kimi Migi -5 oM, yike ini - 30 em. Kinui ninine 12 H xyur acep
eteni. MinTipexTi Tene-TenpikTe ycTay yulin yiKeH Hilre Tycipiires Ky
A)O0,SH
B)4H
C)5H
D)2H
E)1H

3. Bip-GipiMeH XbUTyJIbIK TENe-TEHAIKTE TYpFaH feHelep/in 6apinae rasaap yuin
6ipaeit OonaThiH mwama
A) Temneparypa.

B) 3at menurepi.
C) Konuenrpaums,
D) Kpicbim.

E) Kenewm.

4. MeTann eTkisrimrep kemepriciniy Temneparypara Toyenuinik rpaduri
R .

tC

A) 3.
B) 2.
0L
D) 4.
E) 5.



18-nycka duzuka

5. KaToaTsl coynie AereHiMi3 — KaTOATaH Te3 YLIATHIH ... AFBIHEL
A) uoHRapAbIH
B) ¢oroHnapsiy
C) "eiiTponnapasiH
D) npoToHAApABIH
E) anexTponaapAbIH
6. KosrasbicTarbl @TKi3riTepaeri MHIyKUMIHBIR OKK-i

AP
A g =——
) & At
B) ¢, =Blusina
C) £ = i
la
Al
D . == —
) és=-L At
E) ¢, =I(R+7)
7. Y3pIaasiesl A, @ KeULAAMBIFRIMEH TapalaTslt TONKBIH KUiNiriH aHBIKTaHTHIH
tdopmyna
9
Ayv=—.
) A
B) v = A8 .
2
A
Ov=—.
) 9
D) v=274-8.
Eyv=4-3. . o
8. Cabin kenipuwirisiy 601y ceGe6in TycinmipeTin KyOpUIbIC —
A) mudpaxims.

B) aucnepeus.
C) nonspusanus.
D) aG6eparus.
E) uurepbepeHuya. :
9. ToMenze KenTipiareH 3aTTapasiH iLuinTe SAPONBIK PEaKTOPIIapAa ANPOIBIK
OTBIH peTiHze NaiaanaHEUIaTbIHbL o
1- ypas, 2-rpadur, 3- kanmui, 4-aysip €Y, 5- Gop, 6- nIyTOHHIL.
A) 1 xome 3.
| B) 1 xone 6.
| C) | xone 5.
D) Tex 1.
* E) 1 xane 2.
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18-Hycka Gusnke

10.

—
—

Texenren asroMmobiab TosIK TokTaranra feidin 200 M ko Kypai. Erep oHsiR
GacTatke! KuULaMAbtrsl 72 kM/car Gonca, yaeyi

A)-0.8 Mt

B)-2 m/c’.

Q) 2w/,

D) -1 m/c?,

E) | m/c.

- Kerepriw kpan caamares 300 H rpanurti 15 M Grikrikke 2 MUHyTTa yaeMmell

kerepeli. Koteprill KpaHHbIH MOTOPBIHBIH KYaThl
A) 36,5 Bt.
B) 20,8 Br.
C)37,5Br.
D) 35,7 Br.
E) 40,5 Br.

Maccacet 6,6 - 10" 1 rapsiut kemeci 8 - 10° M/c KbUzaMabIKIcH KO3FaIFAILa,

OHBIN KHHETHKAIBIK MHCPTHACH]

A) 310" I

B) 210" jix

G4 10" ik

1) 510" Iix.

EY610" Jix

Maccacer 3 kr eprin ky1arau aenenin XKep Getinen 4um KaUIBIKTHIKTAF bl
NOTERUMALABIK FHCPriAcsH (g =10 m/c?)
A) 120 [Ix

B) 600 Ix

C) 90 Ox

D) 150 I

E) 60 JIx

14. Temnepatypacw 100°C, maccacu 2,5 xr cy 6ys1 kOHACHCAUHANAHFAHAA

Geninerin xuiny Momuepi (r=2,3-10° &K—-)
KT

A) 37 Ik
B) 27 k%,
C) 40 xIx.
DY 5750 xIx.
E) 2720 Ax.

- CutiteimasLinirnt Gipaeit exi kOHIcHCaTOp napannens xanraunran, Kepueyi 2 B

;p)éslg :;nmcmampnm{ 3apaan 10 Kn 6onca, GaTapeaHbi CHIfLIMABLIBIFBE

B) 107 Q.
C)200.
Dy 10,
E)810°®.
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18-Hycka Gusitka

16. Erep TosIKbI1 y3blAbIrb1 7 M, an TepGenic xniiri 220 I'u Bosrca, i niAe
7,7 KM KalIBIKTbIKKA AbIOLIC TOJIKBINBIHBIH KCTY YAKbITh!
A)10c
B) 22 c.
C)49c.
D)Sec.
E)llc
17. KonTypaarbl TOK Kyliin 4 ece apTThipraniia Maruut OPICIHIH FHCPIHACHI
A) 4 ece apTajsl.
B) 16 ece aprausi.
C) 2 ece apTann!.
D) 2 ece azasasbl.
E) 4 ece asasibl.
18. DutekTpoOMArHMTTIK TOJKBIHAAPAB! WHIFAPY yuriy Geauiexicp
A) TyiLIK TPACKTOPHAMENH KO3Fallybl KCPCK.
B) tetistiurnikTa Gosmaus.
C) TypaKTbl KELILAMABIKIICH KO3F llybl KEPCK.
D) cniupasts GoiibiMen KO3Failybl KCPCK.
E) yncymen Kosrasysl Kepek.
19. TosbIK KYTHUIFaH KBAHTHIHBIH HMITYSILC
COYJICHIH TONKBIH YIbIHABIF B! (h= 6,62 10 fixc)
A) 221 um.
B) 0,221 um.
C) 45 mxm.
D) 4,5 mMxm.
E) 1,98 Mm. ) ‘

20. 180 m 6uikTiKTeri TIKYWAKTaH KYK TaCTaillbl. Erep Tikyuak 3 Mc
KBULIAMIIBIKIEH TOMEH TYCIT Kene XaTca, XyKTiH KEPIe TYCY YaKbITH
(g =10 m/c?)

A)6ec.
B)6,7c.
C)s5,3¢.
D)63c.
E)s5,7¢c. )
. Conrnl 2 cexynira 60 M xon Kypin, xepre Kynaran AcHCHIR Ky1a

M
(g:l()?)

A)5¢
B)2¢
Cyd¢
Dyle
E)3c

3107 Hoc Gosarui yinTpaky s

2 Y yaKmTul

Mot
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18-Hycka PHiHka

22,

23.

8 KM/C WBINAAMABIKIICH aHHAMATBIH MAcCachl 3 T JKep CepIriHiH HMIYJIbCi
A) 24 kr-m/c

B) 240 xrm/c

C) 4107 kr-m/c

D) 2,4'10" krm/c

E) 40 kr-m/c

CansicThipmans! sitranabuisies 80%, remneparypacet 15°C ayansie abconior
saranasibieet (p, =12,8-107 kr/m?)

A) 1,02:10° kr/v’

B) 1,02:10” xr/m’

) 1,02:10* ke’

D) 1,02:107 kr/m’

E) 1,02-10% kM’

. Bannronnaa 'rcmncpar)?acm 270 °C xone kichiMbl 60 kITa ras 6ap.

Temneparypacsint 73 °C -xa feitin TeMenaerce, ras KpichiMbl
A) = 400 kITa

B) =4 «lla

=04 «lla

D) = 40 klla

E) = 0,04 kIla

- bip-Gipriten 10 oM KawbIKTHIKTa OpHANAcKaH KilWKeHTal eki wapnein Gipaei

Tepic Japaatapui Gap waue onap 0,23 MH kywen €3apa dcepieceai. Op

2
WAPAAFL! APTHIK HICKTPOHIAPIALIH CaHLL ( k=9-10° !:0:: )
A) 107,
B) 10°.
C) 10"
D) 10°.
E) 10",
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19-nycia DimKa

19-nycKa

1. Epxin kysiaran fesening I c-taxypres kot (g = 10 M/ch)
A)Swm.
B) I m
C)9m.
D) 10 M.
E)8wm.
2. Bip nykrere Tycipinren Fi=3H waue Fy=SH kyw sexropiiapbl apachiiiarhi
Gypuiur 180", Ochi KyLUTEPIH TEHICEP Kyl
A)3H
B)8H
C)5H
Dy6H
E)2H
3. innamomerpre iminren canMarsl 4H xyx onbin cepinnecit 10em-1e cosca,
COPINTICHIH KATAHBIF bl

Ayao B
M

H
M

ol

M

pyioo 2
M

E) 400
M

4 lllereni 3m/c KeUTIaAMIBIKNEH KaGHIPFara KakxaH Maccach 0,4 kr Ganransu
KHHCTHKAIBIK 2JHCPIHACH
A) 1,8 [Ix.
B) 1,2 Ix.
Cy 1,5 Ox.
D)1 Ax.
E) 1,6 [Ix.

B) 20
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19-Hycka dusuka

5. 3 M/c KBUTAAMOBIKIIEH KO3FANAThIH, Maccachl 2 KT IeHeHIH UMITYIbCi
KT M

A)9 .
C

B)1,5 =M
C

KI'*M

03 :
C

D) 18 =M.
C

E)6KF.M.
c

6. Cyperre raspeir 1-xyinen 2-kyiire ey rpaduri kepceTinren, ocsl kesgeri ras
KeJeMi :

T

A) xesem GacTankbiia KeMifi, COHBIHAA apTTHI
B) e3reprex %ok
C) GachiHAA apTTHI, COHBIHAA KeMini
D) aprTsi
E) xemini
7. Keneprinepi 15 OM xone 10 Om 6Gonarem OTKi3TiuTep e3apa napajiels
Koceutras. OnapabIx Xasmsl Kezeprici
A) 80Om.
B) 6 Om.
C) 25 Om.
D) 12 Om.
E) 10 Om.

8. O3exumieci3 coneHoun iminmeri epicTiH uHAYKuusAcH By = 2mMTi. ConeHoMAKa
Gonar e3sexweni eHrisrene oHHY MHAYKUHACHT ( L onar = 3000)
A) 16MTn
B) 16-10°Tn
C)410°Tn
D) 16Tn
E) 4000MTn
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19-nycxa Gusnxa

9. Cyperre kenTipinren erynepain iwingeri MHEMMan xuinikTi cayie

10.

11.

12,

IIBIFapbIIATBIH bI

|

1 23 45

A)3.

B) 2.

C 1l

D) s.

E) 4.

30 M/c GacTanke! *KEUIAAMABIKIEH TiK XOFaphl JAKTHIPBUIFAH TACTHIH TYCY
yakerTsl (g=10m/c?)

A)3ec.

B)6c.

C)9ec.

D)l,5¢.

E)4,5¢c.

Maccacsr 2 xr aeneni 10 M Guikrikke Tik OFapel KeTeprenzie 240 Ix xyMpIc
amapmnm:x JKykrin GipKansInTs YAEMEI KO3FaNbICEI Kesingeri yaeyi
(g=10m/c?).

A) 2,3 m/c?,

B) 2,1 m/c’.

C) 2,4 m/c.

D) 2,2 m/c%.

E) 2 m/c.

['opH30HTKa Mapainess acep €TETiH KYIWTIH bIKIAIBIMEH IOPH3OHTAIb

. JKa3bIKTHIKTA Maccachl 2 Kr AcHe 10 M KAIUBIKTHIKKA OPBIH ayblcnlpfaﬁna naiina

13.

6onatein yiixenic KYIIIIH]H xymeieel (p=03;8= 10m/c%)
A) -60 Tx

B) -120 IOx

C) 120 Ox

D) 15 Ix

E) 60 Ix

Bip aromap! uaean rasusiy 2 Modil 50 K-re Ke3apipran. I'asasiH, imki
3HeprugceIHEIK o3repici (R = 8,31 Jhx/(mons-K))

A)2077,5 ix.

B) 1662 Ix.

C) 2493 ITx.

D) 831 JIx.

E) 1246,5 IIx.
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19-Hycka Pusnka
14. Maccacst m =23 r cyzst t; = 20° C-tan t, = 80° C geitin Kp13sIpy yirin Kaxer
Kbty Mestepi Q (cqy= 4200 [Hx/xr O¢ ).
A) = 0,63 k[lx.
B) = 20 kJlx.
C) = 4,7 xklIx.
D)=5,8 xIx.
E) =3 x[{x.
15. Paguycsr 20 cM, 3apazs! -8-10”° Kn metann LIAPHK AHIIEKTPIIK OTIMALLIFT 2
kepocunre Gateippinran. Illap Geringeri anektp epicitin xkepueyniri
(k=9-10° H-™M¥/Kn?)
A)-700
Kn

B)-500 4L,
Kn

C)-900L,
Kn

D) 800~
Kn

E) -600 E
: Kn
16. Unayxuusce: 2 Tn Maruur epicinge 20 m/c KBUIIAMIBIKIIEH KO3FAIATRIH,
Y3bIHABIFD! | M OTKIsrilnTe OHeTiH HuAYKunAnbH IKK-i. (Maraut HHAYKUHUACH
BEKTOPEI OTKI3riIKe NEepIeHIUKYJIAp)
A)40B.
B) 1 B.
Q) 0.
D)O,l B,
E) 10B.
17. Cepinmeneri epxin Tepbestic aMmmuTynaces 1 cM-aen 2 oM-re nedtin
apTThipraHia, Tepbenic sxuimiri
A) 4 ece aprajs.
B) 2 ece apransl.
C) 4 ece xemuni.
D) esrepmeiini.
E) 2 ece xemuni.
18. KocMocTrik Gaftnansic YHIiH KONAaHEIATIH PATHOTONKEIH —
A) Y3BIH TOJKBIH, '
B) TeMeHTi KHiNIKTi TOAKLIH.
C) yneTpangnibeic.
D) yapTpakpicKa TONKBIH.
E) oprama TonKgIH.

10




19-nycka Dusuka

19. Tepuompt 2:10™ e AH(PAKUMAIBIK TOPFa MOHOXPOMATTBI KaPBIK TYCE/.
Exinwi perrik mMaxcumym 30° Gypsiumnen Gaitkanamer. TYCKeH KapbIK
TOJIKBIHBIHBIH Y3BIHABIFEI
A)5,610°%m.

B) 4:107m.
C)5:107m.
D)2,5107m.
E)2,8:107m.

20. PeaxruBrik yiuax 720 kM/Car XKbULIaMABIKNIEH YWIBIT keneni. Bip MeseTTen
Bacran, ymax 10 ¢ Goiinl yaeH KO3FaIbIN, COHFBL CEKYHATa 295 M K0 xKypesi.
Y1waxTeiy yaeyi
A) 9 m/c?,

B) 10 m/c?.

C) 8 m/c’.

D) 7 m/c?,

E) 6 m/c?. o

21. ATMochepansIK KbIchIMIA KaltHAN jxaTKaH cy 6eTiHe Kapail keTepinin keie
*aTkaH Kemiputikrepaeri 6yasiH Toirp3apirs! (100° C Temneparypanars
KaHbIKKaH Cy 6ysIHbIH KbickiMbl 101,3 kITa ; R=8,31 IIx/K-mons;
M=18-10" kr/mons)

A) 0,66 kr/m’.
B) 0,62 xr/nt’.
C) 0,59 kr/nt’.
D) 0,64 kr/nm’.
E) 0,49 kr/v’.

22. Bakyympae 20 uKun nykrenik 3apsurhl mekcisaikren norennuanst 300 B
pamuycer 2 oM 3apaaTanFan map GerineH 28 ¢M KALIBbIKTHIKKA 9KEJTy YUIIH
aTKapBUIaTBIH KYMEIC
A) 0,4 mMxJlx
B) 8 Mx/Ix
C) 0,8 mxJx
D) 6 mxx
E) 4 mxJTx

23, Kepueyi 110 B TYPAKThl TOK KO3iHe KOCBLIFaH, Y3bIHIBIFE! 5 M, KeJLIEHEH
KUMachIHbIH fuameTpi 0,25 MM HHXPOM CHIMBIHAH >¥<§canfau §b13ﬂb¥pYBIMT51H
KyaTbIH aHBIKTaHbI3 (HUXPOMHBIR MeHmikTi kezeprici 110-10™ Om-u).

A) =~ 124 Br.
B) »~ 108 Br.
C)~ 116 Br.
D) =~ 140 Br.
E)=~ 136 Br.

A




19-nycka Ouinxa

24.

25.

Matemarniaisik MasTHHKTIH JKepaeri Tep6enic nepuonsi Ty. Erep Gacka 0ip
nganeTana epkin Tycy yaeyi XKepaeriaen n ece yixen 6onca, onaa con
(UiaHeTaga MasTHHKTIH TepOesiic nepHoasl

R
n
B) T[z\[f—;T()
wee Ty
OT +
D) T,=nT,
E) Ty=n"T,

Uy = 3B noteHusanaap aiblpsiMbIHIa TONBIFBIMCH TEXEICTIH 371EKTPOHAAP/Ib
KYJIBHT LBIFAPATBIH AAPLIKTBIH XKHiniri (Qotosddext GacTanarsin xuijlik

vo =6 10" I'u; h=6,63 - 10™* Jb-c; e = 1,6 - 107" Kn)

A) 143 10" 'y

B) 13,2 10" 'y

C) 154 10" 'y

D) 6- 10" 'y

E) 12,1 10" T'n
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20-Hycka Guanka

20-nycka

1. Bepinren du3ukanslk Wamanapasly iwingeri ckansp 6onatbitbl
A) feHeHIH ThIFbI3/BIFbL.
B) xptnamabik.
C) kyur.
D) yaey.
E) opbit aybICTBIpY.
2. Cyra ToAbIK GATHIPBUIFAH JCHE KATKBIN WbIFa/b, Crep ...
A) ACHEHIH THIFBI3IBIFBI CYABIH THIFbI3ABIFbINAH YiIKCH BoNCa.
B) zeHere Tycipiiren aybIpiblK Kyili ADXHMER KYLUIHEH YIKeH 6onca.
C) neuere Tycipinre aybIpasik Ky Apxumen KyliHen kiwi 6onca.
D) feHeHiH THIFbI3ABIFL! CYABIH THIFbI3ABIFBIHA TEH Gosca.
E) nenere TycipinreH aybpibiK KYui ApXUMeER Kytine Ten 6onca.
3. 4 M/C KbINIAMABIKIICH KO3FAIBIN KEJIE XKAaTKaH Maccacht 2 K AcHeln
KHHETHKAJILIK YHEPTHACHI
A) 32 Ix.
B) 16 Ix.
C) 36 Ix.
D) 8 Ix.
E)4 Ix.
4, Maccace: 260 xr wranrini 1M 6uikTikxe GIpKansinTol KOTCpreH ayuip aTict
atkapran xymsic (g=10 m/c’)
A) 450 k.
B) 261 Ix.
C) 2600 [Ix.
D) 260 .
E) 360 [Ix.
5. Maccacsr 100 r, Tik xorapsl kapait 10 W/C KpULIAMALIKIICH AAKTHIPLINFAH
JeHEHiH eH KOFapFbl HYKTE/ET! OTEHUHANABIK SHCPTHACH
A) 0,5 [hx.
B) 8 Ix.
C) 500 Iix.
D) 0,05 Ox.
E) S ix. .
6. Keneprici 4 Om Gonarsit 4 A-re apHanFraH peoCTaTThiK KepHeyl
A) 1 B.
B) 8§ B.
C)10B.
D) 16 B.
E) 14 B. L L
7. JiniBhic 30pafiTKLIULLIHAATH KATYILIKaHS! TEPOEAICKE KEATIPCTIH Ky
A) yhixenic xyui
B} Apxumex kyui
C) cepninainix xywi
D) taprainsic yuui
E) Amnep xywi

82729 o



20-nycka Pusuxa

8. AK TYCTi 3Kpan/a xackl1 WapIUGIHEIH CypeTi caiblHFal, bakeuiaynist oran
KBI3BUI LIBIHB] aPKBUIBI KapaFaH/ia, KepiHeTiH CypeT
A) Xacsin hoHza Kapa LIapInbL.
B) Kpi3p11 hoHAA KOk HI1apilsl.
C) Kn13b01 (hOH/A KACHLT HIAPILEL.
D) Ke3b11 QoHAA KBI35UT APHIEL.
E) Kembin goHpa xapa mapmier.
9. Coyne WbIFapyabIH OH KYPayLIbIChI
A) npoToHzaap
B) pentren coynenepi
C) r - coynenep
D) B - coynenep
E) a - caynenep
10. Tikywak ropu3oHTans yury 6apeICbIHAE OHTYCTIiKKE 12 KM, CONaH COH
WLIFBICKA TaFbl 16 kM YIITEL. TiKYIIAKTBIH 5KO/TBI MEH OPbIH AYBICTHIPYHI
A) 28 xm, 28 xM
B) 20 &M, 28 kM
C) 20 kM, 4 kM
D) 4 km, 28 kM
E) 28 kM, 20 kM
11. Karauners 400 H/M ceivra ininren, Maccacs! 3 kr nene BEPTUKAIh XKOFaphI

2 w/c? yaeymen kosranazsl. CHIMHBIR CO3BUTYHI (g = 101‘42-)
c

A) 6 cm.
B) 12 cm.
C)24 cM.
D)7,5cm.
E)9 cm.

. 12. IraHruer wranrasel keTeprense 2 c-1a 5 /DK XyYMBIC kacaiiast. Ochl
Kesaeri Kyar
A)2,5 xBr.
B) 25 Br.
C)4,5Br.
D) 450 xBr.
E) 1000 Br.

13. Monbgik Maccacet 4-107 kr/mois rasaeig 500 K TeMIEePaTypaiarbl KbICHIMBI
150 xITa, xenemi 34,6 M° 6orica, OCHI ra3nBI Maccacs: (R=18,31 _'__};_x_<__)

A)=3xr. Motk
B)= 7 kr.
C)= 4 kr.
D)= 6 kr.
E)=5xr.
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20-ryeia Ousuxa

14. Tasnein M xyitnen N kyiire etyi 4 Typni sxonwmen: 1, 2, 3, 4 xypenai. [a3aein
KYMBICH MakCHMan GoNaThiH Karnai

p

0 \Y

A) 4 xoHe 2.
B) 1.
C)3.
D)2.
E) 2 xone 3.

15. Konaeucarop acTapiapblHarbl KEPHEY 400 B. Pesprcrop apKpUIbl KOHACHCATOP
TONBIK pa3psiTaifaHia, ris6exred 0,4 Kit aneKTp 3apAzp! arbll oTTL.
KoHIeHCATOPBIH 3CKTP CBIHBIMIBUILIFBL
A) 10" @

B) 102 @.

C) 10’ .

D) 10 ®.

E)10° ®. . '

16. Maccacs m, KaTarupifsl k cepinnere iminreH XYKTIH TepGenic nepuobl T
Gornca, oHAa oOchl cepinneHiH KapTbICHIHA i7iHTeH MacCachl 2m JKYKTIH Tepbenic
TIepHOIbE
A)4T.

B) T72.
C)IT.
g) 2T.
T/4. . ' ,

17. A)Hum MBUITHIK JAYCHIHBIH JKAHFBIPBIFbIH 4,5 ¢ ©TKEH COH ecTH . MBUTTBIK
JayChIH WarblI1AbPaTEH GoreTTin OpHANACY KAIUBIKTBIFHI
(IBIGBICTRIH TApany KbULABMIBIFE! 340 m/c) |
A) 765 m.

B) 665 M.
C) 465 m.
D) 365 m.
E) 565 m.

s




20-nycka Duznka

18. TepOenMeni KOHTYPABIH KaTyHIKAaCHIHBIH iIUiHE TEMIp 63€KIIe eHrisce
2JIEKTPOMATHUTTIK TepOemicTiy xuiniri
.A) azasgpl.

B) eceni.

C) ewrrenge afityra GonMaiael
D) esrepmeiini.

E) asasnb1, Ke#tiH ecexi.

19. JKaphIK xuiniri apTkanaa MeTaun GeTiHeH BIPIUBHT WBFAPATHIH
OTOIEKTPOHAAPALIH KBULIAMIBIEH 2 ece oceni. ConAa Texeylli NOTeHLHAN
A) 4 ece kemini.

B) 4 ece aprTHL
C) esrepmeiini.
D) 2 ece xemini.
E) 2 ece apTTHL.

20. AfiHaneIl XaTKAH AHCKIHIH LIETKI HYKTENEPIiHIH ChI3BIKTHIK KbULIAMIBIFEI
L1 =3 M/c, an altnany ocine 10 cM XaKbiH OpHANACKAH HYKTEJIEpIin
KBUIIAMJLBIFBI U = 2 M/c Gonica, JUCKIHIH aliHaiTy xuifiri
A) = 1,47 aiin/c.

B)~ 1,31 aiin/c.
C) = 1,59 aiin/c.
D) = 1,79 aitn/c.
E) = 1,63 aiin/c.

21. pT auarpamMmaza ¥30XOPANBIK KEI3AEIPY Ke3iHAETI VI ra3/isiH (OTTerd, reui,
KOMIPKBILIKBLI Ta3bl) rpaduKTepi kenTipinren. a3 Maccanaphbl XoHe alaThlH
kenemaepi Gipaeit. I'aspapra colikec kenetin u3oxopanap HeMipi

M02 =32~10'31<r/M0J15; MHe =4'10_3KI‘/M0IIB; MCO2 = 44-10“31<r/Monb]

P 3
2

T
A)1-He, 2-C0,3-0,
B)1-He,2-0,,3-CO,
C)1-C0,2-0,3-He
D)1-C0,2-He,3-0,
E)1-0,2-He, 3-CO,

22. Maccacs 0,7 xr cympix TeMIieparypacsy 20 °’c -man 100 °C JeitiH KbI3ABIPRIT,
200r cyzer Gyra afiHanaspy yuin KYMCANATBIH SHEPrus
(cey= 4200 Jox/xr-°C, 1=2,3-10° ITxc/x).

A) =729 M]Tx
B) =~7,29 x]JIx
C) =695 xIx
D) =729 xJIx
E) =629 Ix
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24,

25.

20-nycka Dusnka

23.

Beprukans GarbiTTars! GipTeKTi 2JIEKTD OPICiHAE MACCACH 1-10° r sxone 3apsiast
3,2:10""7 Kni-re TeH T03aH OpHanackaH. Erep TO3aHHBIH TapTHUIBIC KYLH 3MEKTP
epici KYSUIiMeH TeHesce, opicTid kepHeyniri (g = 10 m/c”)

A)3-10° H/Kn

B) -3-10° H/Kn

C) 5:10° H/Kn

D) 3-10° H/Kxn

E)9:10° H/Kn

Melc Kynopocs! epTiHAICIH 3NeKTPONHU3IEY YIIiH KYMCAFaH 3Heprus

200 kBrt-car, an BanHajarsl Kepuey 6 B Gonca, 6e7iHETIH MBICTBIH MACCaChl
(MBICTBIH, 37IEKTPOXHMUSUTEIK 9KBUBaJIeHTi: 0,331 0°® kr/Kn)

A) 18 kr.

B) 39,6 kr.

C) 0,18 kr.

D) 36,6 kr.

E) 42 kr.

Unpyxrusriniri 0,2 TH KaTyLKagaH 5oHe ChlAbIMABIIBIFE] 10 Mmx® B
KOHIEHCATOpAAH TYPAThIH Tep6eameni KOHTYP. KOHACHCATOPEI 2 B-ka peitin
3apsaTanCca, SIEKTp Opici MEH MAarHUT 8pici HEPrHANapE! 63apa TCH 6onran
Me3eTTeri TOK KYIWiHiH MoHi :

A) 2 MA

B) 0,5 MA

C) 10 MA

D) 20 mA

E) 5 mMA

17



21-Hycka

21-nycka

1. Cypert 6ofiinma 5 ¢ imrinzgeri AeHeHIH OPBIH ayBICTHIPYHI

S.M
15

9
3

0 1 2 3 4 5 tc

A)12wm

B)9 M

C)6wm

D)15m

E)3wm

2. T'yx 3aHbiHa cajikec opHEK
2

A =23
2
m,m

B)F= 7—1]{2—2.

C) F=-kx.

D) F=ma.

E) F=uN.

3. ATmocdepanbik KEICHIMIBI oeiTiH Kypan
A) 6apomerp ‘
B) noromerp
C) TepMomerp
D) rurpomertp
E) ncuxomerp

4. Maccacs1 40 kr neneniy 10 M GuikTixTen KyJTaFaHIArsl KHHETHKAIBIK
sHeprusich (g=10 m/c?)

A) 400 Ix.
B) 500 Ox.
C) 4000 [ix
D) 0,4 Ix.
E) 50 Ix.

Duznka

5. ¥3pmapire 10M ken6ey xasbIKThIK 60HEIMER XKYKTi SM GuikTikke keTepmi.

Byn xesne opein aysicteIpy nan
A) YTHIC XOK,

B) 2,5 ece yThiC anaMnIa.

C) 2 ece yrrIC anames.

D) 4 ece yroic anami3.

E) 2 ece yrauamuz,

nsg




21-Hycka Dusuxa

6. Kanta QoHapsr mambInsis KyaTs! 1 BT xone 3,5 B kepneyre ecenrenred. Hlam

KBUIBI 4DKBLTBL OTETiH TOK Ky
A)0,28 A.

B) 2,8 A.

C)28 A.

D)3,5A.

E) 0,35 A.

7. MaruuT HERYKUMACHIHBIE enieM Gipairi

A) Tecna.
B) Bonsrt.
C) Barr.
D) Bebep.
E) Om.

. _ 8
8. Maccacsr | Kr eHeHiH THIHBILITHIK Sneprusic (¢ =3:10 m/c)

A) 18:10" JIx.
B) 610" .
C) 810" Iix.
D) 910" Jxc.
E) 9-10'° Tx.

9. AToM sEpOCKIHAA HyKIOHAAPABIH (TPOTOHAAD MCH HeifTponzap) acepnecyinae

10.

1.

6aceim GonaThIH KyLITEP

A) MaruuTriK.

B) snexTpocTaTHKANBIK,

C) rpaBUTAUHATIBIK,

D) snexrpaik.

E) anponsik. .

JleHeHin KO3Faly KEUTIAMABIFEIHBIH X XKOHE V ocbTepiHe MPOEKUUSIIApEI:

5x=4 M/C )KoHE §y=3 m/c. Jlene Kpl1aaMIBITbIHBIH MOJY/1iH aHBIKTaHBI3.
A) 8,0 m/c.

B) 3,5 m/c.

C) 7,0 m/c.

D) 1,0 m/c.

E) 5,0 m/c. o

Maccacsl m XYKTi THIHBILUTEIK KyHiHeH h GUiKTIKKE TYPaKTH a YACyMeH
keTepesi. OpbiH aybICTBIPFaHAAFbl KYLITIH JYMBICHI

A) A=m(a-g)h.

B) A=——-——mh(a;’r 8

C) A=mah.

D) A=m(a+g)h.
E) A=mgh.

H9




21-nycka dusnka

12. Karanuerret 29,4 H/em cepinne 20 cM-re coirbuiral. Jledopmanus cepningi.
CepniHAiNiK KYLIHIH )KYMBICBI
A)-56,2 Ix.
B) -57 Hox.
C)-57.8 Ix.
D) -5,8 Ix.
E) -58,8 JIx.
13. I'paduxTe Gepinrern npouectep

Vv P

0 T 0 T
I-cyper 2-cyper

A) 1 - M30TEpMHUANBIK; 2 - H306apanbIK.
B) 1 - u3oxopansix; 2 - n3o6apansx.
C) 1 - u30X0paisbIK; 2 - U30TEPMUSANBIK.
D) 1 - n3oBapansik; 2 - H30XOpabIK.
E) 1 - 2 - usoxopansix. )
14. Tasra 100 Dx bty Meswepi Gepinren, an CBIPTKBI KYIUTEPiH JKYMBICEI
300 Jix. Taspein iunki snepruscinemy esrepici
A) 500 Ox.
B) 100 dx.
C) 200 Ox
D)o0. .
E) 400 Tx.
15. AU = A + Q rerneyingeri H30XOpaNbIK MPOLECC Ke3iHze HoNre TeH GoaThil
IIAMAaHbI KOPCETIHI3
A) AU.
B) A.

o) 2R,
M

D) PV.
E)Q.

16. Konnencaropasin acrapnapeinaars: kepuey 100B. Pesrcrop apkuuisi
KOHACHCATOP TONBIK pasps/TaFaH Kesie, Tisbexren 0,1Kn JIEKTP 3apALEI
arbin o17i. CoHpia pesucropaa GemineTin IHEPIrUs :

A) 8 Ix.
B) 15 k.
C) 25 IIx.
D)5 dx. -
E) 10 Ox,
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21-nycka dusnka

17. TTapantens exi eTKI3TilI apKeUIBl TOK XKYypei. bipiHwi eTkisriwTeri Tok KyLliH
©3repTIIeHi, ajl eKiHIICIHAET TOK KYHIiH 2 €ce apTThIpca, 0lapiblH e3apa
acepiecy Kyui
A) 4 ece apragsl.

B) 2 ece xemuni.
C) 2 ece apTaai.

D) % €ce KeMuni.

E) e3repmeiini.
18. Exi cepinneni MasTHRKTIH (kyri 6ap caaMaKchi3 cepinre) cepminmiik

KO3 ¢HUIHEHTTePiHIH KATBIHACKH —1-(—1- =1, aJl YK MaccalapbIHbIH KaTLIHACK
2

—L =m Goxnca, onaa onapasiH Tep6eic IEPUOATAPHIHBIH —,l-,l- KaThIHACK

2
A) +/n-m
B) (n m)’

3
2

o)
>3
E) \/ﬁ

19. Cepmnere 2H kyw acep etce cepimne 1 cM-re cossutazst. Ocsl cepinmere 2 K

© KYK ince, XYKTiH Tepbernic neproas!

A)0,15¢

B)d4c

C)0,628 ¢

D)2¢

E)0,314 ¢ .
20. Tene xo3ranbicTs 6actaran coH 8-l ceKyHaTa 30 M X0 XYPCE, OHbIH YAEY1

A)2 M/,

B) 12 m/c%,

C) 4 m/c*.

D)3 m/c?,

E) 24 w/c?.
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21-nycka ' , Ousvka

21.

22,

23.

24.

27°C TeMnepaTypanarbl FeJIMA aTOMBIHEIH OPTalla KBaAPaTThIK XbULIAM IbIF bl
(M = 4-10" xr/mons, R = 8,31 Jl/K-mois )

A) =370 m/c

B) =3370 m/c

C) =137 mlc

D) =1370 m/c

E) 22370 m/c .

Erep ne OA = AC 6orica, HYKTemiK +q 3apaz epicinig A xone C
HYKTeJepiHAeri KepHEYNiKTepPiHiH e3apa KATHIHACH

+ q s,
0 A c

A)E, =4E_.

B)E, =2E.

C)E, =3E.

D)E,=E.

E)E, =05E_.

Cypetre kepceTinren saexTp TisOeriHiH Xanms Keaeprici

e T o T

2R

2R

I 1

L

2R
a—
L]

[P

A)2R.
B)R.
C)3R.
D) 4R.
E) SR.
CrifisMapUTEIFb 1 MKD KOHAEHCATOPIE! AHEIMANI TOK Ti36erine XaJFaranja
xeneprici 16 Om Gosica, alfHBIMAIILL TOK HEepHOALI

A) 0,5 mc

B) 0,1 mc

C) Imc

D) 1,6 mc

E) 0,625 mc

2




21-Hycka dusuxa

25. XKyxka nuH3aHbIH GopMyackl




22-HycKa duzuxa

22-nycKa

1. Erep neuere acep etetin aysipasik kywi 49 H 6onca, onna ZeHeHiH Maccachl
M
(8=98-)
c

A) 7 xr
B) 8 xr
C)9«kr
D) Sxr
E) 6 xr
2. Crakannarsi cy GaranbiHbiy 6uikTiri 8 cM. CyseiH cTakaH Ty6ine TycipeTid
xeicaimul (g = 10 H/kr, p, =1000kr/ M%)
A) 900 Ia.
B) 0.8 kIa.
C) 850 Ia.
D) 700 Ma.
E) 1 x[la.
3. Kyarw: 0,25 xBr snexrp asurateni 1000 [hx xymuic xacay yiulis KeTKeH yaKbiT
A)40c.
B)0,25¢.
C)25c.
D)25c.
E)dc.
4. 3LIMBIPaHHBIH PEAKTHBTI KOIFANWCHIH TYCIHAIPETIH 38K
A) 'y 3aunt
B) HMnyabcTii caKrany 3aHb
C) HebtoToHHHN 3aH18pH
D) ByxitanemMzik TAPTHAKC 3aHM
E) DHeprusHmy CaKTany 3aHbl
5. Hlenenin Gearini Gip Guixrixreri norenumananx sneprusic 100 Jix, an
xuHeTHKANMK dteprincent 200 [k 60ica, OHBMK TONBIK MEXAHHKANBIK
IHEPTHACH
A) 400 Ix
B) 100 [ix
C) 200 A=
D) 300 Ix
E) 500 Ax
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22-HycKa ®uiuxa

6. Monbaix Maccacst M=32-10" xr/mosb rasmsin 6ip MonekynachbiHbIH MACCachl
(Na=6,02:10" moms™)
A) 5,2:10%r.
B) 5,3-10 "%r.
C) 5,3-10%%r.
D) 5,3-10%r.
E)5,3-10"%r.
7. Keneprici 50 Om Gonatein 20 B-ka ecenrenren peocTaTTsii TOK Kyt
A)05 A
B)03 A,
C)0,4 A.
D) 0,2 A.
E)0,6 A.
8. DNeKTPOMAarHUTTIK HHAYKLHR 38HbIHbIK epheri
A) = £
R+r

L2, g
B) T+2c const

) q=—%’f—

Dy1=§

E)Q=1’RAt
9. DNeKTPOHHBIH THIHBIUTHIK dHEpruscu (m, =9,1- 10 xkr: ¢=3-10° M/C)
A)8,19-10" x.
B) 8,19-10"* JIx.
C)8,19-10" ix.
D) 8,19-10™" Jx.

E)8,19-10" Jx. ‘
10. Paauycrapsi R,=4 cm xane Ry=12 cm anckinep auextepimen Gafinansickan.

Erep 6ipintti gucKiHiH GYpHINTHIK KAAAMIBIIY w;=157 E;ﬂ Gonca, onna
eKinuUl AUCKIHIK OYpHILITHIK XBULIAMABFE

A)Sni’;‘_‘l,
B)eu!’_:-“-.
C)3nP-:-‘l.
D)Su%;‘—‘i.
Ey 121 22

e
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22-nycka dusnka

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Maccach 50 kr agam nuérineri cepinneni Tapasbiia Typ. Jndri 1 M/C
yAeyMeH ToMeH Kapail Ko3ranraH/arsl afaMHbIH CaIMarsl (g=10 m/c?)
A)49 H.

B) 500 H.

C) 450 H.

D) S0 H.

E)S1 H.

TloTeHIMANABIK 3Hepmx 10 kJIx, Maccachl 2 T ICHEHIH HOMAIK neHrerieH
6uixtiri (g=10 m/c?)

A) 0,05 xm.

B) 0,5 m.

C) 0,05 m.

D) 0,5 xm.

E) Sm.

TepMOMHAMHUKAIBIK xyitere 200 Ik xbU1y Menmuepi Gepinrenze xyie
400 JTx sxymbic icreni. KykHenin imki 9HEPrUACH

A) 400 JIx-Fa apTajsl.

B) 200 Jx-Fa apTansl.

C) 400 Hx-Fa KeMuni.

D) esrepmetini.

E) 200 Ix-ra KeMuzi.

Kb134BIPFBILTBIH TemnepaTypacm 227 °C, an TOHa3BITKBIUTHIK
TeMmIepaTypacs 7 °C. XKriny Mammnnacsinby [TOK-i

A)0,6.

B) 0,74.

Ol

D) 0,44.

E) 0,2.

JKa3eIK KOHACHCATOPABIH TIACcTHHATAP apachiHa KanbIHabiFkl d=0,1 MM ciroaa
KaGaThl OpHANacTHIPhUIAAbl. DNEKTP CRIABIMABLILIFE! 1 MxD GonraHAa,0HBIH

IACTHHANAPBIHBIN AY1aHEl (emm, =6;¢,=8,85-10712 2)
, M

A) LS M2.

B)3,7 cm

00,5 CM

D) 1,9 M

E)2,9 M.

Erep Aiiza ¥3!>IHIH>IFBI 1 M MaATHHKTIH Tepbenicrepinin nepuoms 4,9 ¢ Gonea,
OHJIAFHI eme TYCy YAeyi
A) 1,6 M/c%

B) 9,8 m/c’.

C) 10 m/c%.

D) 1m/c%.

E) 0,8 M/c?.
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22-nycka P

17. Maccacsr | xrkyk acepineH cepinne 10 cM-re y3apanst. Xyxrin Tep6enic
amnutyaackl 20 cM Gonca, oHBIH Tepberic ke3inaeri eH YIKeH KHHETHKATIBIK
suepruscsl (g=10 m/c?)

A) 10 Tx.
B) 200 k.
C) 1 Ix.
D) 5 Ix.
E) 2 Tx.

18. AitnsiMansl ToK Ti36erinaeri KORAeHcaTOpAars! TOK KYIIiHIH Tepbeici

A) kepHey Tepbenicinen 7/2 -re xanazbL.
B) xepHey Tepbenicinen 71/3 -re xanamsl.
C) xepHey Tepbenicinen 77/2 -re o3amsL.
D) xepHey Tepbenicinen 7 -re Kananel.

E) kepuey TepGenicinen 7/3 -re ozagl.

19. Biprekti oprana 2-10° xm/c KbUIIAMABIKIIEH TAPAHTBIH TOIKBIH Y3bIHIBIFBI
40 M. TONKBIHHBIH BaKyyMJETi XKHULIIr '

A)3,5 MI'n.

B) 5 MTI'n.

C) L,5MI'n.

D) I MI'n.

E)4 MI'n. ;

20. Karep exi MyHKTTIH apacblH ©3¢HHEH TOMEH arbic GoibiHwa 8 caraTTa, Kepi

12 car xypin etti. KaTep/iK TEIHBIK CYAGFbI J3J1 COHAH KaIIBIKTBIKTEI

JKY3IN 8Ty YaKbIThl

A)9 car

B) 10 car

C) 12car

D) 9,6 car

E) 20 car

Tenuit MOJIEKY/TANapIHBIH OPTAIla KBAAPATTHIK XbUIIAMIBIFb! CyTer

Monexyanapbiaby 27° C-ieri opTaua KBajPaTTHIK XKBULIAM/bIFBIHA TCH

Gonatein Temneparypa (M(He)=4-107 kr/mons; M(H, )= 2-10 > kr/mons )

A)300 K.
B) 327 K.
C) 600 K.
D) 500 K.
E) 400 K.

21.

—
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22-HycKa Dusnks

22.

23.

24.

25.

20 BKn, 5 uKn nykrenik 3apaarap 6ip-6ipined 50 cM KaWbIKTLIKTA
opuanackas. Onap/ibIs apaKaIIBIKTBIFEIH 5 €C€ apTTRIPY YILiH 3NEKTP OPICiHIH
aTKApAaThIH XYMBICcH (k = 9-10° H-xr*/Ki’)

A)-1,44 MJIx

B) 1,44 m{x

C) —-14,4 mxJx

D) 14,4 mxJx

E) 1,44 mxJIx

Keneprici 17,5 Om eTkisrimke TyibIKTanral kanra hoHapiniy 6arapeHkachl
0,2A tox enaipeni. An kegeprici 0,3 Om eTkisriiuke Kockanna, Tox kywi 1 A
Gonanel. barapeiikanpig IKK-i

A)e=44B.

B)e=4,5B.

C)e=4,78B.

D)e=43B.

E)e=4,6B.

Onruxaisik xyHe-Ke3nid ¢pokyc apansirsr 1,5 cm. Erep Gakpinaymsiaas 30 M
KalbIKTBIKT2 OPHANIACKAH HOPCEHIH 6HiKkTiri 2 M Gonca, OHBIH GaKslnayLib! K63
TOPBLIHAAFE] ©IIEM]

A) 5 mm.

B) 1 cm.

C) 10 cm.

D) 15 mm.

E) 1 mm.

PanuoakTusTi KOGANETTIH XapTrUTail BUIbIpay nepuoas 72 Toyik. Maccach!
4 r xo6anpTTiH 216 ToysiKTe BIALIPARTEIH Gomiriniy Maccacs .
A)l3r. '

B)3,5r.

O 12r.

D)0,75r.

E)0,33r.
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23-nycka Qusuxa

23-HycKa

1. XKuinixtiy exmem Gipmiri
A)c
B)Tu
C) pan
D) m/c
E) m/c?
2. Exi nexe apacelHAars! apakalibIKThK 2 €Ce apTca, TapThIbIC KYIi
A) esrepmeiini.
B) 2 ece apTannl.
C) 2 ece xemuni.
D) 4 ece apranst.
E) 4 ece xemuxi.
3. Kenemi 1,6 M® TacTsI Tenis cybtnna kepi nreperin kym (p=1030 kr/m’ ,
g =10m/c?)
A)=18,5 xH.
B) =15,4 xH.
C)=17,5 xH.
D) =16,5 xH.
E)=14,5 xH.
4. KywtiH UMIyJIbC BEKTOPBIHLIH OarbIThI
A) XbUIAAMIBIK BEKTOPEIMEH GarsiTTac
B) KbInaaMABIK BEKTOPBIHA KapaMa-Kapehl
C) xyw BeKTOpBIMEH GareITTac
D) OpbIH ayBICTBHIPY BEKTOPHIHA KAPaMa-KapChl
E) epkin Tycy yAeyi BEKTOpsIMEH barbITTac ,
5. deue GemuekTepiHiH (aTOMAAPE! HEMECE MOJIEKY1anaps!) CaHbIH aHBIKTAHTLIH

@pHEKTep:

LN=wNy 2.N=am.

M’

m

3 N=—2;4 N=Da
m

my

A) Tex kana 1.
B) Tex xana 3.
C) Texk xana 4.
D) Tex xana 2.
E) 1, 2 xone 3.

6. Kenem TypakThl Gonrana, ra3 Kyiiniy esrepy npoueci
A) Tene-TeHiK.
B) agnabartansik.
C) m0TepMHAIBIK.
D) nzo6apaneix.
E) H30X0paJbIK.
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23-HycKka Dusuka

7. VsoTepMusiIsix npouecc kesinae rasra 2-10° Ik xeuty menmepi Gepinren.
T"a3;abIH aTKApaTHIH KYMBICH
- A) 10° JIx. '
B) 0.
C) 6-10° .
D) 4-10° ITx.
E) 2-10% .
8. Cyperreri MarHuT epiciHiH HHAYKLHS CHI3BIKTAPLIHBIH GarbiThl
14

&>

A) TOK OarpIThIHA KapCHI.
B) carar TinniHiH GareITeIMEH DaFbITTAC,
C) carar TinixiH GaFeITEIHA KapaMa-KapChl.
Dj Tok barbiThIMEH HarsITTAC,
E) erkisrimriy paguyce! GoiisiHIIa,
9. Hyxnongap Gosia anaTsit Gesiexktep xy0u1 —
A) IPOTOH XoHE HEHTPOH.
B) npoToH xoHe HeHTpPHHO.
C) NpoTOH X9HE FNEKTPOH.
D) sneKTpoH X9oKHe NO3UTPOH.
E) anextpoH xoHe HeHTpUHO.
10. Jlene THIHBIUTHIKTAH 5 M/C’ YAeyMeH Ko3ransin. 1000 M xon sxyprenaeri coHrb!
JKBULAMBIFBL
A) 1000 m/c
B) 100 m/c
C) 150 m/c
D) 10 m/c
E) 50 m/c
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23-uycka Ddusnxa

1L

13.

14.

CypeTTe Aeuere acep eTeTiH Ky NeH JAEHEHIH OPBIH AYBICTHIPY
BEKTOPJIAPHIHBIH 324 OPHANACYBIHBIR OP TYIII XarHailaph! KepceTinred.
Erep F =1 H, s =1 M 60nca, kymrid xymbich A = -1 JIx Gonareis xarnaisi

- - - - - -
—F F F F F $
>3 * g b g s R
1 2 3 4 5

A)2
B) 5
03
D)1
E) 4

. XKyk tycipriw MAUIHHAHBIR MACCACH! KEHIT aBTOMOGHIiKiHEH 18 ece apThIK,

ail KeUAaMABIFSI 6 ece keM BoJica, KHHETHKANBIK SHEPTUsNIapbIHbIH KaTBIHACK
Wi/Wo

A)l

B) 172

0)2

D)3

E) 1/4

Cyperreri phiyar Teme-TeHAIK KalblITa TYP. PBI4artsld Maccachin eCKepMeyre
Gosagel. Erep peraarThiH KbICK2 HIH]HIH y3siHAelre! 20 cM bonca, oBAa

PHIHAT ThIH YIbIHABIFSI (g=9,8 M/c?)

&

F=245H

S kr

A) 80 cm
B) 20 cM
C)40 cm
D) 60 cMm

E) 100 cm
Hyxrenik 3apsaThlH epic kepueyJiri ke#bip Hykrese 4 H/Kn. Erep 3aPSATEIH

OpHATIACY KALIBIKTEIFBIH 2 €C¢ apTTHPCAK, OHAR OPiC KEPHeYMIrIHIH MOk
A) 4 H/Kn

B) %H/Kn

C) 1 HKn
D) 8 H/Kx
E) 16 H/Kn
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23-nycka Ouznxa

15

Keseprici 80 OM Kbi3sipebitl yiemenTreri Tok Kyii 0,6 A. Ocel JIEMCHTTEr
1 MuuyTTa GostiHeTiH Kby MeJLCpi

A) 86,4 [lx.

B) 600 [lx.

C) 1728 JIx.

D) 105 x.

E) 31,5 IIx.

. Tonkpin ¥Y3bIHABIND]

A) daranap aiisipsiMsl 7t Gosbtn TepOeilin TypraH eKi HYKTEHIH apa
KAIUBIKTBIFBL.

B) dazanap aiteipbiMsi 1/2 6osbin TepGenin Typran €xi HYKTCHIH apa
KAILbIKTBIFBL,

C) 6ipaeit hasamen TepSestin TYpran ekl KepILiIEC HYKTENEP/iH apa
KAUILIKTBIFBL.

D) daranap afisipuiyer 1/4 Oosbin tepbestin TYPFan eki HYKTEHiH apa
KAUILIKT BB,

E) rosakpiitsbii yakei Gipiliritie mypre wonst.

. AflisiManbt TOK THROCTIHACTT KOHACHCATOP 3aPRABINGIN 031CPY 3aHUIbLIBIFbY

q 4410 cos wt. Kepneyain aminttyansig Mo 220 B Gonran keyeri
KOHACHCATOPABIL ChIHBIMABUILINL

A) C=20 Mx®.

B) C=22 mx®.

C) (=23 MxD.

D) C=21 mx®.

E) C=19 mx®.

. TiabexTeri TOKTbIN MakcHMan MaHI 5 A Gonca, OHBIH dcepitik MaHi

A)S A

B)3SA.
O A
Dy12 A
E) 10 A.

- Exi oprans Senin Typrau wekapara cayne a=60° Gypuiwnen Tyceni. Coinrat

cayne MeH LAFLLIFan Cayne apacsinaars! 6ypsim ¢=90° Goaca, Gipinusi
OPTaHbIH CBIHY KOPCCTKILIIMEH CANBICTHPFAHAAEE CKiHwWi OPTaHbIH CHIHY

KepeeTRIwi (sin(}()s = -‘—?— :5in30° =%)
A) 0,87

B) 1,73

Cy 1,41,

Dy 0,71

E)2.
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23-nycKa Dusnuxa
20. Kanzgaitna 61p h Guikrikres acne 6acTanKbl XbUlaMAIKCHI3 KyJTalibl 44,
3 . L.
KO3Fa/IbICBIHBII] COHFB! CCKYHABIN A " h xon wypeai. dene Kynavan h 6uikrix

(g=10 M/c, aya Kejcpricl cckepiiameiia).
A)25m.
B) 20 m.
C)30m.
D) 15wm.
E) 10 m.

21. Maccacsi 0,2 kr 20°C Temucparypazarsl kajsopumerpre Temieparypach 80°C
maccacet 0,3 kr cy Kyfibiran. Conia KalopiuMeTpier 1 Temieparypa 50°C
00s1ap!. KanopuMeTpiai Kblty ChiilbIMALLIBIBIHBII MO
( €y = 4200 L/kr'C)

A) 72 kIx/xr"C.
B) 50 kx/kr"C.
C) 45 Jix/krC.
D) 4500 Jx/xr-"C.
E) 6300 Jia/xr-"C.

22 Yui Gipaacit KomacHeaTop KepHey kaine kochuran. Konsacucatopaapian
HAPALICHL KOCKAHarbl DHCPIHCHE TiiGeK e KOCKAHAat LI MWMEPrHRcuInan
A) Y cee ke,

B) 9 cce aproik.
() 3 cce apTuik.
D) 3 cce kem.

E} 2 ccc aprik.

23. CoipTkbl keepri 3,9 O Goaraiaa Ti36ekreri Tox kyuit 0,5 A, an cbipTxu
xeaepri 1,9 Om Gonrangarsi Tok kywt | A §osica, TOK K@3HHIH HIKI KCICPIICH
men IKK-1.

A)2B; 04 Om.
B) 0,1 B; 2 Om.
)0,2B;10m.
D)2 B; 0,1 Om.
E)0,4B;2Om.
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23-HycKka duzuxa

24.

25.

Marepranbik HyKTeHiH X = A sin (ot + @g) Tepbenic TeHaeyi 6epinren. Ocol
TeHAeyAl naiiganansin, TepOenicreri AeHeHIH KHHETHKAJILIK 3HCPIHACHIH
aHBIKTAHTBIH OpHEK

2

A) 512_ sin’ (ot + @g)
2

B) ‘%\_ sin? (ot + ¢o)

9] 1}% cos (ot + @)

mA? @?
2
E) %’—r— cos(wt + @g)

D) cos’ (ot + @)

mc?l
hv

m - Macca, C - JKAPBIK XBULAAMIbBIFLI, A - TOJIKBIH Y3bIH/BIFE,

h - TInaHk TYpaKTBICH, V - XKHITIK.

A)c

Bym

C)wm/c

D) Ox

E) Br

epuerinin CU xy#ecinneri enmem Gipiirin aHuIKTaHb3, Mysaars:

g T




24-Hycka Dusnxa

24-nycKka

1. 10 H xyuw scepinen pene 5 m/c’ yaeymen Kosranazbl. JeHeHiH Maccacht
A) 0,5 kr.
B) 100 xr.
C) 0,2 xr.
D) 2 kr.

" E)50xr. :

2. ApxuMmen 3aHbIH aHBIKTAHTBIH Karuaa
A) CyHbiKKa HeMECe ra3fa TyCipiireH KbICEIM OHBIH apOip HyKTeCiHe esrepiccis
6epineni
B) XKaObIK BLABICTAFBI FA3/AbIH TEMIIEPATYPACh HEFYPIIBIM JKOFapbl 6071¢a, OHBIH
KbICLIMLI COFYPIIBIM Ko Honazsl
C) CyiibIKKa TOMBIK GaTHPbUIFaH ASHCHI Kepi HTepyln Kyl Kexemi coi
JIeHeNiH KOeNeMiHAEH CYHBIKTHIH CaIMarblHa TeH
D) T'a3asiH s1p1c KabbIpranapbiHa TYCIPETIH KBICHIMbI Fa3 MOJIEKYTaapblHBIH
COKTBIFBICYBIHAH Naiina Gonamsl
E) CyitbiKThIH bLABIC TYOiHE TYCipeTi KbIChIMBL CYIBIK BaranblHblH OuikTirine
MSHE THIFBI3IBIFBIHA TYPa MPONOPLHOHAT '

3. Temenpe kentipinre “>xkyMuic” AereH ce3 QUINKAIBIK 1aMa peTinie
KapanMalThIH Karfai
A) FanpiMaap jkaHa NPOeKTiHiH alHaIachIHAA KYMBIC ICTEYAE.
B) Marunna Texenrenae, yikenic Ky sxyMsIc icTeii.
C) a3 ynraiiraHna >xyMsIC aTKapazsl.,
D) JKyKTiH OpHBIH ayBICTHIPFaHAa, AYBIPIBIK KYIUi JKYMBIC iCTEH .
E) Ulapuk TemeH KylaFaHza, ayBIpJIEIK KYLU XKYMBIC icTedni.

4. Cyperre KeckiHOEATEH IPOUECC

A) uz00apaibik.
B) aguabatanuik,.
C) usoxopaisik.
D) xbL1ysibIK,

E) H30TEpMUAIIBIK,
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24-HycKa Dusnka

5. Temneparypa sxorapbuIaradia CYHBIKTLIH Oyiany KbUIaMIbIFEl
A) apransr.
B) GacriHna apTajet, Keilin KeMHuai.
C) apTybl fa KEMY1 Ie MYMKIH.
D) esrepmeiini.
E) xemuni.
6. OTKi3rimTeri TOK KYHIiH 2 ece azaiiTkaHzaa, Torsl 6ap eTkisrimTeri GoniHeTin
JKBUTY Memmiepi
A) 2 ece xemuni.
B) esrepmeiini.
C) 2 ece apragst.
D) 4 ece xemuni.
E) 4 ece aprans!.
7. KOHTypiars! MarHuT epiciHiH sHepruscel 4 ece asalica, oHIars! TOK Kymi
A) 16 ece azaitraH.
B) 2 ece asaiiran.
C) 2 ece apTKaH.
D) 4 ece apTkan.
E) 16 ece apTkaH.
8. TonKeIH Y3BIHABIFEI €H KBICKA 2JIEKTPOMArHUTTIK CoyJie —
A) uHOPaKBI3BLT COYJIE LIBIFAPY.
B) pentren cayneci.
C) kepiHeTiH XKapBbIK,
D) ynsTpakyiris coylie wbIFapy.
E) paguoronxeinaap.

9. 3Be AApOCHIH a- GeilueKneH aTKpIaraHAa 6ip Heittpon YUIBIT WIBIFYMEH KaTap
naiina GosaThIH H30TON
A) &Be.
B) 'iC.
C) iB.
D) SLi.
E) C.
10. Benocunenwiniy Ko3ransic Tenaeyi x =15-10t, 5 cex iwingeri
BENIOCHNENIIIHIH OPBIH aYBICTHIPY MOAYII
A)45m
B) 65m
C)35m
D) 25m .
E) 50m »
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Zsyora Ousuka

11. Menenin XKep 3xsatopuingarst (P;) xaue Xep nomocrepingeri (Py)
CaJIMAKTaPBIH CAIBICTHIP
A)P; =P,
B) neHeniy MaccacelHa TIyenai
C) P, =0,5P,
D)P,>P,
E)Pi <Py
12. Maccacei 0,1 kr, 10 M/c KbUIIAMABIKIEH TiK XOFAPh! JIAKTHIPBUIFAH JEHEHIH,
€H JKOFapThl KOTepily HyKTeCiHAeri NOTeHIMaNIbIK 3HEPTHACH (g=10m/c?)
A) 50 Ik ;
B) 10 Ix
00
D) 100 Ox
E) S Ox
13, Xinke 250 H kymmes acep etin, Ko3ranMaiTsIH OTOKTHIH KopaeMiMeH
Maccachl 24,5 KT kyM canlbiHFan WwenekTi 10 M GuikTikke koTepreH. BIOKTHIH
MOK-i
A) 0,98%.
B) 10,2%.
C) 9,8%.
D) 98%.
E) 102%. .
14, Kp13gpipFeunThIH TEMIEPATYPack! 500 K, Kbty MalMHACKIHBIH [TOK-1
0,44-xe Ten. ToHA3BITKBILI TEMIEPATYPACH
A)280 K.
B) 180 K.
C)400 K.
D)480 K.
E) 200 K.
- 15, ©muerim kypangapas! CHIPTKEI
A) Kypanaapae! xui COHIIpY KepeK.
B) enureren Kypan XaHeIHa JIEKTP OpICt
C) Kypanabi 6acka MEKTp KypaiaapbiMeH KOCy.
D) Kypanaap/bI CHIPTHH UDNEKTPHKTER JabIRAAY KEPCK-
: E) Metan Topmen KopLiay Kepek.
16, Unnykuns DKK-i 120B MareuT arbIHbiHb]
COICHOMATHIK OpaM CaHbl
A) 1000
B) 2000
C) 100
D) 3000
E) 300

3eKTPOCTATHKAIIBIK ODICTEH KOpFay YILIH

H TYABIPaTHIH K63 KOIO KEPCK.

H @3repy mmnawmm 60 MB6/c
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24-HycKa Pusnka

17.

18.

19.

20.

21.

TapMoHHUSIEIK TepGeneTid, KaTaHablK KodgduumenTi k, cepinnere iniuren
KYKTIH LIHKIRIK XU . OChl KYKTI KaTaHIBIK koddduuuenTi k)=4-k;
cepimrere UireHae XYKTiH IHKILIIK XHiAIT 0,
,
A W= =
) 2
B) (1)2=2 (0]

C) w,= “’T

D) w,=4 o

E) 2= W0y

Karyuika HHIYKTHBTLIIrIH 4 ece apTThIpbIN, KOHAECHCATOPABIH JIEKTD
CBIHBIMABUIBIFBIH 2 €CE KEMITCE, TepOesIMeNli KOHTYPAAFE] epKiH eKTp
TepOenicTepiHiy XKULTIr

A) 2 ece keMuzi.

B) 4 ece apranel.

C) V2 xemuzi.

D) 2 apTazsl.
E) 2 ece apranpL.

Baxyymai ¢porosneMeHT KaTosIHa MOHOXPOMAT XAPBIK AFBIHLIH TYCipreHnae
bOTORIEKTPOH AP BIPILGIN WbIFaAbL. JKaphlK HHTEHCHBTININH 4 ece a3aliTkaHaa
lc iuriHae BIPIIBIN MIBIFATEIH (OTOIIEKTPOHAAD CAHEI

A) e3repMeiini.

B) 2 ece azaansl.

C) 2 ece apTagsl.

D) 4 ece a3asgsl.

E) 16 ece azaazsl.

Kosranmait TypraH o/aylibl METPOTOIHTEH 3c1<anarop5merf 1 Mus, an
KO3raJIMailTHIH 3cKanatopMeH 3 MuH kerepineai. Kosransicrars 3CKaNarop
APKBLIIBI KONAYLIBIHBIH KOTEPUTY YAKbITEHI

A)45¢

B)30¢

C)50¢

D)40 ¢

E)20¢

Ycrinperi agamas! Koca ecenterenaeri Maccacs! 100 kr Kommuana GuikTiri 8 M,
ysuanrel 100 M Tebertrikrer ceipranan tycri, Erep TO6CHIKTIH ereriuae
LAHAHBIH KEUIAAMIBIFR 10 M/C xoHe 6acTalKe! XEULaMIBIFLT HOJIre TeH
6oica, KO3FalBICTHIH OpTala Keaepri kywi (g = 10 m/c?)

A)I0H

B)SH

C)I1SH
D) 45H
E)30H
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24-Hycka Pusuka

22.

blapicka TeMnepaTypace! 10°C canxpiH cy Kyiisin, OHBI FIUTaFa KOAIBL.
10 MunyTTaH Keiiin cy xainagst. Cy TonurblMeH Gyra aifHAMaTHIH YaKbIT
(oHEprus LWBIFBIHBI XKOK, Coy = 4200 Jx/xr - °C; ry =23 10° IEx/kr)

A) 6080 muH

B) 0,6 MuH

C) 0,608 muH

D) 608 mun

23.

24.

25.

E) 60,8 Mun
ChiiibiMaputsikrapsl Ci= 1 Mk®, Co= 2 Mk®, Cy= 3 mx® ym KOHACHCATOP
6ep1nreH Ocsunap/isl XxaiFan, agyra GoaThIH €H a3 CHIABLIMIBUIBIK

A) —MKCD
B) — MK(D
C) —2- MKQ)
D) —3—MKCI)

E) ——MK(D

Tox xe3inin KK 8 B, imxi keneprici 0,125 Om, an ToK Ke3iHe napanesib
exi orxisriu: 1,5 Om, 0 5 Om xanranran. Tizbekreri TOBIK TOK Kyuli
A)SA

B)1A

C)2A

D)4 A

E)16 A

Cypars! [(bI6BIC KB aMBIFb] 1450 m/c, an xuiniri 725 T'u. Kapama-xapcst
thasanapia TepbeneTiH CH KaKbIH eKi HYKTEHIH apaKallbIKTBIFbl

A)3Mm

B)2ZwMm

C)2,5m

D)ylm

E)0,5™m
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25-nycka Dusnka

25-nycka

1. 2 H kywrin scepincn Maccachl 8 Kr ACHEHIH KO3FaJIbIC Yaeyi
A) 0,2 m/c?
B) 0,25 m/c?
C)4 w/¢c?
D) 0,4 w/c?
E) 16 m/c?
2. CyilBIK KeJIaCHEH KHMACh! aifHbIMAIb] KyObipaa aragbl. KpiceiMel en a3 Gonareiy
KyOuipaslig eniri

3 4
2

—
T

-

A) 4 xuma.
B) 2 xuma.
C) 3-4 knma
D) 1 kuma.
E) 3 kuma.
3. Ky MoMenTi
A) M=F ¢
B) N=F. 8

om=2
v

D) M=m)N,

aw=%

4, TypaKkThi p KbichiMia, raxasin kenemi AV-ra yarasasl. byn xarpaitna pAV
xeGeirringicite Tex Gonatein QHINKANLIK MAMa
A) raanan Geniyin WHKKAK KBUTY MEIIEpI.
B) MonexynanapAbiH OPTalla KHHCTHKANBK JHEPIUACH,
C) razani Xacaray KyMBICH.
D) raaaen anras weiny Mesuepi.
E) razisin 1K IHCPruschi.
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25-Hycka Ousuxa

5. Keneprici 3,9 OM a/eKTpuaMbiHbIH KbLICkIMbIHA keaeprici 2,41 Om pesucrop
Ti3bekTen KochuiraH, Xannsl keaepri
A) 6,40 Om.

B) 6,31 Om.
C) 5,34 Om.
D) 4,35 Om.
E) 6,58 Om.

6. AMuep 3aHBIHBIH OPHETI
A) I=qndS.

B) Q=IRAt.
C) A=IUAt.

D)F:k'ﬂl“i’ll.
R2

E) F=BIA #sina.

7. Yapnawirst 30 M, kbuizamanirs 3 M/c Gostea, repbenic xuiairi
A)0,4Tu
B)0,3 I'u.

C)0,1 ',
D)0,5Tu.
1,27

. Mokyc apansirsl 20 CM KHHAFBILL IHHIAHBIH ONTHKAJILIK Kysinin abcomor Mo
A) 2 mutp.

B) 20 aurp.
C)0,2 antp.
D) 0,05 antp.
E) S antp.

0. PagHOaKTHBTI HIOTONTAPAb! WHIFAPLIT &y KO//1aphl -~

A) HejiTposaapMeH aTKelaay.

B) coynenenaipy.

C) GentueKTepMCH aTKLiNAY, cayeneiaipy, HeATPOHAAPMCH aTKEINAY.
D) XHMHAIBIK PCAKLHA.

E) GeniieKtepMeH aTKeiiay.

10. MaTepHa1abIK HYKTEHIH KOIFATHIC TeHacyl X = —
KbI/IAMABIFB] MEH OPLIH AYBICTHIPY b
A)u=12we;s= -3 M.
Bju=-3Mic;s =3I M
Clv=3mc,s=3IM
Dyv=-12Mc; s=-12 M.
E)uv=12mc;s=12 M.

3. Hyktenin 2c-Ten keftinn
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25-nycka duznxa

11.

12.

13.

14.

15.

Maccach! 2 T aBTOMOGHIb TOPH30HTAIb JKOIMEH 72KM/car XbUTIAMIBIKITCH
KO3Faneln Kenei. Kosraneicta Keneprl KYILi OHBIH canmamnbm 0,05 —iH
Kypaiinpt. KO3FaITKBILITEIH OHIIPETIH KyaThl (g=10 M/c?)

A)20 xBt

B) 25 xBr

C) 50 xBT

D) 40 kBt

E) 30 kBT

KuueTHKaIBIK 3Hepruscel 16 JIx, UMIrynsci 8 kr-M/c IeHeHiH Maccachl

A) 16 xr

B)2 xr

C)4 xr

D)8 kr

E)1xr

320 H xyurrig acepmcﬂ aMOpTH3aTOPABIH cepinmeci 9 Mm-re ceirbuL 1,6 KH
KYKTEMENE CEPinEHiH ChIFbUTY b

A) 65 mm.

B) 54 mm.

C) 48 mm.

D) 45 mM.

E) 35 mm.

Kangpaii 1a 6ip npoLiecte Waean ra3aibIH KEICkIMbI 3 ece kemiz, an kesnemi 2 ece
aprTel. T'a3 Maccachl TypakTe! Gonca, OHBIH TeMHepaTypacm

A) J6 ece xemuni.

B) 1,5 ece kemui.

C) 1,5 ece apTazsl.

D) 3 ece xeMuni.

E) 2 ece apTazsi.

Erep 3apaaTap/biH apaKalIBIKTLIFBIH 2 €CE KEMITCE, ¢, XKIHE g, 3apAATapAbIH
acepiecyiHiH TOTEHUHAIABIK SHEPTHACHI '

A) 2 ece apragp!

B) 4 ece apraas!

C) 2 ece kemuni

D) 4 ece xemuni

E) 8 ece aprans1.

16. 3apanranran GonweKTiy GiPTEKTI MarHMT OPICIHACTT KO3FATILICH

A) TYpaKTH HeHTpPre TapTKbILL YACYMEH.

B) TY3y CBI3BIKTHI X3He Oip KATBIITE! YAeMeni.
C) Ty3y CHI3BIKTHI JX3HE 61p KaJILIITHI.

D) KHCBIK CBI3BIKTEI XaHe Gip KaNbIHITH YAEMENi.
E) TiHbIHuTEIKTA 60MaRbL
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25-rycxa du3nka

17. Maccacsr 100 r cepinmere ininres skyk  x = 0,1cos10t tepGenic Tenaeyimen

tepbeneni. CepinneHiH KaTaHIbIFbI
A) 100 H/m.

B) 50 H/m.

C) I xH/m.

D) 20 H/m.

E) 10 H/m.

18. KarywikansiH HHAYKTHBTLIMH 5 ece apTThIpca, OHBIH HHAYKTHBTIIK KeAeprici
A) 5 ece apTagsl : ‘

B) 2,5 ece aprajpl.
C) esrepMeiini.
D) 5 ece kemuni.
E) 2,5 ece xemuzi.

19. doroaddexr GacranaThil xkuinix 6:10 " T'u. Texeyim noteHumanfap
aiipipmMace! 3B Gosca, TEXENETIH MEKTPOHAAP B! KYJIBII LILIFAPATHIH
KapBIKTLIH Xxuiniri (h= 6,63'10‘3411>K-c; e=1,61 0"9Kn)
A)=13,310"Iy
B)~1,33-10 *I'y
C)~133:10 “I'u
D)=0,133-10 *I'n
E)=1330Tu

20. Cyperre xenripinres rpaduxrepies yaeyiHin Momyni MaxcuMan Gonarsiy,
BEXTOPBIHBIH, &J1 0aFbIThI XKBUIAAMIBIK BEKTOPBIHA KAapChl 6arkITTaNFan
KO3FalIbiCKa Ccalikec KeseTini

v, M/C 4

¢

A)2
B) 5
01
D)3
E) 4

143




25-nycKa Ouka

21

25.

Y crene maccacsl 600 r araw keceri xatelp. Ycren Gerine napannens

500 m/c KbULIAMABIKIICH YUILIT KCIE )KATKAH Maccacht 9 1 OK araul kecerine
THIlL, COHIAA TYPbIT KLabl. Araul KCCETIHIN KOIFIBIC XbUIIAMABITbI

A) 7,4 Mm/c

B) 740 m/c

C)60c

D) 75 m/c

E) 750 m

. H3oxopansik npouecc ke3inae ras reMneparypacst 30 %-ra apToif, KbICbIMBI

200 xIMa 6onael. [a3asin 6acTANKL! KBICHIMBI
A) =184 «klla
B)=174 klla
C)y=194 «lla
D) =154 klla
E) =165 k[la

- Lununap gopuieni actmnaa 1,25 kr aya 6ap. Hio6apansik xonMen oHbil
, temuepatrypacoin 4K-re xorapanaty yuin 5 kJDK XKoLy MesLep: dyMcaiajbl.

Ayansli LKL FHCPPHACKHIIH 03repici
(Mya 0,029 xe/mons, R = 831 [lw/K-mons)
Ay LS w/lx

B) 2.7 xJix

C) 5,7 x/lx

D) 3,6 klix

E) 6,8 k[lx

>4. Tlorenunangap alisipmacet 200 B xa3bik KOHICHCATOpP MIACTHHANAPHI

apacsIHAArbl NICKTPOHHBIR KbiTAaMIABITbI
(me=9,1-10xr; e=1,6-10"7Kn)

A) =2-10%w/c.

B) =8-10°m/c.

C) =5-10° wc.

D) =3-10°w/c.

E) =4-10° w/c.

Anamerpi 0,1 Mm metana coimubin y3unasik Gipairinaeri keaeprici 2,23 Om/M.
CriMHBIR MEHIUIKTI Keaeprici

A)= 17107 Omm

B) = 1,710”° Omm

C)=1710° Onn

D)= 17-10% Omm

E)}= 170 -10” Omm
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JlorukajnblK TeCT TarnchIpMaJapsl

1. BarmIThl, opi mamachl 9, TYPaKThI KBUINAMJBIKICH Xa3blK GarbiTTa yuisin Gapa
JATKAH YIUaKTaH, AeHe TacTanafpl. TacTanuinran nenenin yuakka xone XKepre
KATBICTHI JKa3LIK GETTEr XKBUIAaMIBIFBIHBIH KYPayIbICHl MBIHATAH TEH
A) 9, xane 0.

B) -9, xone 0.
C) 9, xone 9,.
D) 0 xone 9,
E) 0 xone ~ 9,
2. Jene Gacrankel , XBULAAMABIKICH BEPTHKAAb TiK JKOFApHl JIAKTBIPBULALI.

Heneniy )KBIJHIaMJlLIFBI 3 ece a3aATHIH OHIKTIK
A)h= 48,”
9
2
By h=5%"
-&

2

C)h_zs

3. Marepnangnk HykTe meHOep OofibIMeH GipKaNBRIITHI  KO3FanLin  Keje
KATKAHIAF] CBHISBIKTEIK JKBUIAMJBIFEI MEH JKBULAAMABIK BEKTOPNApLIHBIH
1IaMasaps! colikeciuie
A) esrepeni, esrepeni.

B) esrepmeiini, e3repMeiini.

C) earepMeiini, e3repeni.

D) esrepeni, e3repmeitni.

E) O-re Ten Gonysr MyMkiH eMec, 0-re TeH 60ysl MYMKIH:

4. Ky y¥piMBI
A) IleHe MacCACHIHBIH Y€YTe KATBIHACEL
B) nenenin kyiiine acep eTetid (HU3MKATBIK UIama,

C) neHe niuriHiHIH ©3repyiH CHIATTAATHIH QU3KKANLIK aMa.
D) nene XuUIAaMABIFBIHEIH 03TePYiH CHOATTAHTHIH QU3NKANLIK [IaMa.
E) nenenepniy e3apa acepnccym CHUMATTaATHIH DUIHKANEIK wama.

5. AliHanMasIbl KO3FaiIbiC JEHEeHIH
A) nenenin Gapnbik Hykrenepi GipAeil OpEIH aybICTHLIPATHIH KOIFANEIC,

B) nenenin Gapneik HykTenepi napaens KEHICTIKTE OPbIH ayBICTRIPATHIH
KO3FAJIEIC,
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C) nenenin GapibiK HyKTeci mweHGep GoiibIMEH Ko3FalFaHaa, UeHTpi Gip Ty3y
OolibIH/A KATaThIH KO3FANILIC, o
D) ochTiH KO3FaNbICHL
E) karTsi AeHeHiH KYpAeIi KO3FasbIChL. -
6. LlenTpre TapTKbII YAEYAIH WaMacs! 16 ece apTysl yILiH:
A) wenGepHin paauychiH 4 ece a3aiiThiN, CHI3BIKTHIK XKBUIAAMIBIFBIH 2 ece
apTTHIPY KasKeT.
B) wenbepaid paguychit 4 ece asaiTy Kaxer
C) wenbepai paguychlH 4 €ce apTTHIPHIN, CHI3BIKTBIK KBULAAMIBIFBIH 2 ece
KEMITY KaXKeT
D) weHGepain panuychid 4 ece a3afThiN, CHI3BIKTHIK XBUINAMABHBIH 4 €ce
apTTHIPY KaXeT
E) men6epAiH pagHyChiH 2 eCe a3aiiThIN, CBI3BIKTBIK XBIUIIAMIBIFbIH 2 ece
apTTEIPY KaXeT : ' o .
7. IlenTpre TapTKbIL YACYAIH IIAMachIH 16 ece asaifTy yuiH:
A) wenbepnin pamuychin 4 ece a3afThIN, CHI3LIKTHIK JKBULIAMIBIFEIH 2 €ce
apTTHIPY KaxeT.
B) mwen6epain paguychid 4 ece asaiiTy Kamer
C) wenbepaid pamuycsiH 4 ece apTThIPbIIl, CHI3BIKTHIK JKBUIAAMILIFBIH 2 ece
KEMITY KaKET
D) menGepain paauycsit 4 ece asaiThI, ChI3HIKTLIK XBUIAaMABIbIH 4 ece
ApPTTHIPY KAXKET
E) wenbepais paguycrlt 2 €c¢ asalThiM, ChI3BIKTBIK JKBUIIAMIBIFBIH 2 ece
apTThIPY KAXKET
8. Maccachl m 3apsaTanFal Geniex GIpTEKTI MATHWT epICiHAe MEPHEHAMKYIAP v
KBIIAAMIBIKIIEH KO3rana/bl. benuiek TpackTOPHACHIHBIH, pauy CHIHBIH e3repicid
2 ece KEMITy YILiH GOIEKTiH MACCaChIH! N
A) 2 ece apTTEIPaMBbI3.
B) 2 ece azaiTaMeI3.
C) 4 ece apTTHPaMBI3.
D) 4 ece xeMiTeMis.
E) 6 ece apTTHIpamsbI3. S
9. DrekTp epiciniH bepinren HyKTeciHgeri KepHeyJiirin 25 ece asaiTy yis:
A) HYKTENiK 3apAATHIH apaKaUlbIKTHIFBIH 3 ece KeMiTeMis.
B) HyKTENiK 3apAATHIH MOAYJIH 4 ece apTTHIPAMBI3. -
C) HyKTENK 3apAATHIH MORYJTi MCH 3PaKalIBIKTEIFbIH e3repTNeHMis.
D) nykTenik 3apsaaTHA MOJIYJIiH e3repTrei, apaKalIbIKTBIFbIH 5ece
apTTHIPaMBbI3. , o
E) HyKTeik 3apsATEIH MOJYJIiH 2 €Ce apTTRIPhIN, apaKalbIKTRIFEIH 5 €ce
KEMITEMI3. .
10. MepreHHiH MbUITHIKT2H aTKAH OFBI MCH aTy Me3eTiHIE TYCIpilt anFaH OFbIHBIH
KaichIChI skepre OypbiH Tycedi (aya Kezieprici ecenke anpiGaiiger)?
A) ATpuTFaH OK, ce6e6i OHBIH XKBULAAMABIFE! KOTL,
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B) Exeyi xepre Gip Mesrinje Tyceli, cebebi exeyinin e )KbUIIaMABIKTAPBIHbIH
KYpayuIsIChl XOK, 4l TYCY YaKbITHl ekeyine Gipae# Kynay OHiKTiriMeH Fana
aHBIKTaNa/IBl;

C) Abaiicei3fa Tycin ketken oK, ceGeOi OHBIH XYPin OTKeH XKONBI a3;

D) AGaiiceI3na Tycil KeTkeH 0K, ce6e6i OHBIH JKBUIAAMIBIFE! a3,

E) OKTBIH Kaiicbicsl OYphIH TYCETIHIH aHBIKTay MYMKIH eMeC;

11. KO3FaIBICTAFH XeHiN MalIMHAHBIH TEpe3eCciHeH TOPHIOHTaNL OarbITTa Kanjah
aa Gip nene naxTeipblirad. Erep feHeHiH MalTHHAMCEH CaJIbICTRIPFaHIaFb
GacTanks! XKbUIAaMIBIFLI OAPITEIK MBICanmapia Oipaeit Gonca, OHAA OCHI
MBICanAapAblH KaHChICHIHAA JIEHE XKEpPre Te3 skeTeal (aya KeAeprict ecenke
anbiHGaiine!). Erep neHe sxeHin MalIMHAHBIH KO3FaJIBIC:

A) barpIThIHBEIH O0HBIMEH JaKTLIPELICA

B) GarpiToiHa KapaMa-Kapchl 6areITTa JaKThIpELICa
C) GarpIThIHA NEPIEHAUKYIIAP OaFLITTa TaKTEIPEUICE
D)6apibik Xarnaiiaa geHeHiH TYCY yakbiTh Oipaeid
E) GarpiTeIHA Tayen Al eMec

12. KeMeneri 6ansIKmwbuiap cy4ad ayblp TOPABI TaPTHII LIBIFAPHI JKATHIP.

Ko3ralbICThIH, TOPFa eMeC, keMere Kapai 6arsiTTany cebei:

A) Top TapaliblHaH KEMere Iama XarblHaH a3 Kyl TYCipileai;

B) Topael kKeMere Kapait TapTHII KaTbIp,

C) aceprnecymii JeHEACPAIH YACYIEPi ONapABIH Maccanaphina Kepi
POTIOPLIHOHAT,

D) acepiiecymi neHeNnepAiH, XbUAaMIBIKTaPE! ONapABIH MACCATIApBIHA Kepi
[pOTIOPLUOHAN

E) xeme MeH Top 6ip-6ipiHe TapTBLIAMILL.

13. OTe xorapsl TeMnepaTypara AeHiH KbI3ABIPbITFaH MeTau ek Kail opraga

(cy, Mali, aya) Tesipex CyHabI:
A) maiina,
B) cyna;
C) yw opraza 6ip mesringae cyunpl, ce6e6i 6apinik xarnaiina Temneparypa
al{BIpMalBIILIFE Oipaeii;
D) Mait MeH cyna Gipaeit cyunsr;
E) cy men maiina Gipaeii cynnsr;
14. ToHa3bITKpIU OpHATKAH GeJIMEHIH TEMIEPATyPackl O3repe Me:
A) Temensieii, ce6e0i ayaHbIH CanKBIHIAYEI aPTANEL,
B) xorapsmgﬁum, ce6e6i TOHA3BLITKBILUTEIH XKYMCAFaH JJIEKTD SHEPrUACk
ayaHblH ilKi SHEpPrusAchiHa aifHaNazbI;
C) earepmeiini;
D) anraiukpifia apTajisl, COCHIH TOMEHACH;
E) anranixeina TeMengeiiti, COChIH apTab;

15. ©muemnepi 6ipnel?1 eTin GoNaTTaH XacanraH eki KillikeHe wapnap/bIy Gipi cys!
Gap bIABICKa, a1 exiHuIici KeneMi on Conal kepocyni 6ap BTbIcKa
GaTsIpsinazbl. Erep anramiksl MeseTTeri cy MeH KepOCHHHIK TEMIIEpaTypanapsl
e3apa TeR 60/1Ca, OH/Ia ONAPABIH KANHCHICH! KOFAPHIPAK TeMIepaTypara Jeiis
KbI3a bl '
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A) ATy= AT,
B) ATy > ATy
C) ATy < AT,
D) ATy 2 AT,
E) ATy~ AT,

16. ®opmanaps MeH eneMaepi Gipaei exi eTkisriwrri 6ipaeH 3apanneH
3apsararan. Erep ocsl TKisrilTin Gipi Kyeic Gosica, OHa ONapAbIH
TIOTeHIHANIapE] Typalsl aliTyra Goazs!:

A) KyBIC OTKI3I1IITiH MOTEHLUAIE] XOFAPLL

B) 6ipTyTac eTKi3rimTiH NOTEHIHANLI XKOFapBI;

C) onapabiH MOTeHIUHanAaps! GipAei;

D) onapasIH DOTCHIMAIAAPE! MAKCUMYM MOHTE HE;
E) onapAblH IOTEHLHAIAAPEI MUHUMYM M3HTC HE.

17. MaruuTKe TapThUIFaH IEreHiH OFaH COFBUIAPAAFbl KHHETHKAIBIK SHEPTHACH
aJIbIHAJIBL:

A) MarHHT NEH LIETeHIH o3apa acepiieCyiHiH OTEHUHATABIK IHEPrHACHIHBIH
asaionl ecebineH;

B) miereHis immki 3HEPTUACHIHEIH 2331061 eceOiHeH;

C) MarHuT MeH MereHiy e3apa spekeTTecylepinin kebetoi ecebineH;

D) MarHUT NeH LIereHiH MEXaHHKAIIBIK IHEPrUSCHIHRIN 23a10b! ecebinen;

E) MaruuT neH LIereHin e3apa opeKeTTecyNepiHiH a3atobl eceGiHEH;

18. Haitsaraii skapKpUIIaran Ke3/Je paaroKabbIIIarblllTa CaTbIP-CYTEIP ETKCH

ne6bicTbIH ecTiny cebebi:

A) KYHHIH KYpKipeyi KaObU1IarbIUTEIR JAMHAMHTIHE dcep eTedi;

B) KyHHiH KypKipeyi Hali3aaif )KapKplLAaFaH OPbIHHBIN aliHaNaChIHArbl
peHenepain aipinueyine ceben 6onansy

C) Hait3arail KaObl1AFEILITEIH AHTCHHACHIHA acep eTyli pajMOTONKBIHAAPAB]
OHIpETIH MOTeLHMalbl KOFAPhI NEKTP tepGenicrepi;

D) naiizaraif — YUWKBIH/bL 32pANR, 011 KaObLUIAAFLIUTHIH AHTEHHACH aPKBLIB!
xKepre eTeli;

E) Haiizarail KaObL1aFBILITHIH AHTEHHACHIHA 3CCP eTyIi pajMOTOAKBIHAAPABI
OHJIIPETIH KOFAPBI JKHiiKT 2nexTp TepbenicTepl;

19. Pamuoka6sLIIaFbILITEIH KYHiH kenriprenje, 6i3 kabbinaymsl TepGenmeni
KOHTYpPHAFb] ChIABIMABLIBIFE] afiHBEIMAJIBI AYa KOHJIEHCATOPBI MIACTHHAIAP/IbIH

JKYMBICTBIK GeTiriHiH ay/aHbIH e3repTemis.byJian aHaFyp/IbIM Y3bIHBIPAK

ToNKbIEAA Xxabap Gepin TypraH CTAaHLMAHEL Kabpuifayra KelKkeHae

MIacTHHATAPIBIH XKYMBICTHIK 3y1aHBIHBIH esrepici:

A) apTanel,

B) xemuai;

C) earepmeiini;

D) anramukpiza apTael, COCHIH KEMMUL;

E) anraikpizia KeMMJi, COCBIH apTabl, .
20. At apGaHbIH KO3FalbICHIH KapacTEIpailbIK; apOaHbIH aTThl TapTaTHIH Kyui MeH
aTTEIH apOaHbl TAPTaThIH kywrrepi HplOTOHHBIH 3-3axp! GolbIHILIA a6COMOT
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MOHJIEpI JKaFbIHaH TEH AE, 6arpITTaphl GolibIHIIa KapaMa-Kapeel. Al ounaii 6oJica,
apGaHBIH iIrepi Ko3ranatsin cebebi:

A) maccacs! yinxeH GoIFaHABIKTaH, aTThIH apOara acep kyuii apbanbIH aTKa dCep
KyLIiMeH CalBICTBIPFanja Kef;

B) atnen e, ap6aMeH ¢ ocepiecyLui yIiHmI JeHe 6ap. O - xep Oeri.
ApGaHEIH XepMeH acepiiecyiHeH naiiia oran Ko3ranbic GarbIThIHA KAPCEI
GareITTaIFaH YHKeNiC KYMmiHiH 11aMackl, KO3FalBICTIH GolibiMeH GarplTTalral
aTTHIH YAKeJIiC KYLIIHEH aHaFYPIIBIM a3;

C) TapTyFa KyIlI CajaThiH TeK KaHa aT;

D) ar nen apGaHbIH KEULIAMIBIKTAphI OaPAbIH MaccallapbiHa Typa
MPONOPIUMOHAT;

E) Maccachl a3 GoFaHIBIKTaH, ap0aHbIH aTIeH Scep Kyui aTThiH apbaMeH 3Cep
KYILiMeH CaJbICTBIPFaH/a Kolt,
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Jlorukaabik TanceipMajJapabiR AYphIC Jkayan KiTrTepi
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